PINO ELASTICO DIVERSOS - 01

Escala 1:1



PINO ELASTICO DIVERSOS - 02

3/8 X3 %

Escala 1:1




[VAF2S ANEL ELASTICO EXTERNO DIVERSOS - 03

0448... TRAVA EXTERNA

Escala 1:1



ANEL ELASTICO EXTERNO DIVERSOS - 04

0500... TRAVA EXTERNA

uUUUUU

12 15 19 23

XERERRW,

70

VOV

Escala 1:1




CONTRA PINO DIVERSOS - 05

440 4 50
| 430  (s5/m2x1.3M4)  (5/32X2)
(5/32X1.1/4)
’, 4. X - - ’ _ r A

« >

1510 1615 1520 1530 220 230 2520 25625 25630 2540 320 330 340 350 360
(1/16X3/8)(1/16X9/16)(1/16X3/4)(1/16X1.1/4)(5/64X3/4)(5/64X1.1/4) (3/32X3/4) (3/32X1) (3/32X1.1/4)(3/132X1.3/4)(1/8X3/4)(1/8X1.1/4)(1/8X1.3/4)(1/8X2)(1/8X2.1/2)

580 6 30 6 45

Escala 1:1



0996

&

-1

¥

M6 x fio 1,0
6 45
A 645A

2

; 5/16 x fio 24 NPT
516 516 45 516 90
516 A 516 45A 516 90 A

/ »
ol D SR T |
i 4 -y 3991 009
3991 008 1 Extenséo p/
Acoplador Hidraulico engraxadeira
c/ agulha fino p/ lubrif.
pneumatica e manual
(4 Castanhas)

M8xfio1,0
8 45
845A

10
10A

8 90
890 A

8
8A

6 90
6 90 A

) 3/8 x fio 24 NPT
Y824 38 45
3824A 38 45A

>
38 90

38 90 A

Abertura max: 82mm Abertura mi

Abertura min.: 71mm

0695 001

Escort/Verona/Apolo
Belina

0695 002

Cinta pequena
linha Volks
Todos com motor Ap
1.5/1.6/1.8/2.0

3991 007
3991 008 Acoplador hidraulico

Acoplador Hidraulico ¢ o/ quatro castanha
Ea BB e 2

Pneumatica e Manual
(4 Castanhas)

Max: 102mm

Max: 86mm
Min.: 91mm

Min.: 75mm

0695 007 0695 008

Importados Nipbnicos: Mitsubishi Importados Coreanos:
4 Cil. Toyota 4 Cil./Passeo Mazda Pick-up
Mazda/Vitara, etc... Besta 2.2 e 2.7/Citroen

Escala reduzida / Exceto graxeiros

0695 005 0695 006

4

Scania Volvo

0996... FINAL ‘A’ NO CODIGO, E DA :i;ARCA MCA

716 A

Abertura max: 82mm

GRAXEIRAS/CHAVES

M 10 x fio 1,0
10 45
1045 A

g

7/16 x fio 20 NPT
71645 716 90
716 45A 716 90 A

14
14 A

1090
10 90 A

716

Abertura max: 96mm

n.: 71mm Abertura min.: 85mm

0695 003

Fofd: Todos C/ Motor CHT/Maverick
Crysler: Dodge

Gm: Caravan/Opala 4 e 6 Cil./.Omega 4.1/D-20/C-10

7a x fio 28 NPT

DIVERSOS - 06

1/8 NPT

101
Cruzeta MB

o

14 90
14 90 A

14 45
14 45 A

i

Y2 x fio 20 NPT
12 45
1245 A

Max: 111mm
Min.: 100mm

0695 004

>
Cinta Grande - MB/Caminhotes Ford
C/ Motor Ford/MWM
Cartepillar/Volvo/Perkins

Volks: Todos C/ motor CHT 1.6/Kombi/Pick-up Diesel

Kia: Asia/Besta/Bongo
Fiat: Todos

Max: 140mm
Min.: 129mm

0695 010 0695 043

Filtro freio a ar
Scania novos

Fiat motor
Fire

de 70 a 100 mm (3 garras)

" 0695 009

0695 037
>

Saca filtro de corrente
3 elos: diversos

Saca filtro oleo

S-10/Hilux/SW4




AL PARAF MADEIRA/SOBERBA DIVERSOS - 07

Bucha comum m Bucha com anel Bucha para fix. em parede tijolo oco Bucha para fix. em gesso
p—— --\

0123 12 - S-12 usa-se paraf. 5/16 sextavado 0123 121 - S-12 100 B B 0128 1 - N°
0123 10 - $-10 usa-se paraf. 6,3x60 JK , 0122 101-5-10 ——— 0128 2 - N° 2

1§ 01238 -5-8 usa-se paraf. 5,5x50 ou 5,0x50 Ws/ 012381 -s8 i e k

| 01236 - S-6 usa-se paraf. 4,2x38 ou 4,0x35 ' 012361 -S-6 '
01235 - S-5 usa-se paraf. 3,9x25 ou 3,5x25 0123 51 -8-5

0124... _

(Madeira philips
cabega chata )

rIHT

3516 22 25 30 35 40 4016 20 22 40 4520 25 35 40 45 50 60

0120... (Soberbo fenda cabeca panela)

¥
T1l0]

2965 95 16 19 3565 95

TTed

Escala 1:1

25 32 38 45 50 55 16 19 22 25 32




PARAF. ROSCA SOBERBA DIVERSOS - 08

0121... (Fenda cabeca chata)

iALIAL E

(2813 16 193516 19 22 3916 19 22 25432 4219 22026327 38 4519 250 32 38 45 5519

0121... (Fenda cabega chata) @g g g
#] 12913

. 3516 39 16
01275 (Phlllps cabega ova!)
H L 0122... (Fenda cabeca oval)

25 _ 351619 25 3916 19 25 42 16 19 22 25 32 38 4819

IERRRERRERRRRNNG B

_—
& 0125... (Philips cabeca panela)

22 %
3525
3913 16 19 22 25 32 42 13 16 19 22 25 32 38 481316 19 22 25 32 38 45 5519 25 32 38 45 50 6319 25 32 38 45 50
Escala 1:1




PARAF. ROSCA SOBERBA/MAQUINA DIVERSOS - 09

0125 .(Philips cabega panela)

il T l Iﬂ il

39131 161 191 42 161 191 381 48 161 4321 381 451 55 191
0058...

V????ii

4 10 510 612 6 16 620
Phlllps mag. cabega chata

Parafuso Philips ponta agulha
(Escala Reduzida)

Cod. MIX Medida
0149 35 25| 35x25 | ~
0149 35 35 35x35 S
0149 35 45 35x45 W i
»
:

o

0139 65 18

Parafuso maquina cabega Torx (Escala Reduzida) |
Cod. MIX Medida Coéd. MIX Medida Cod. MIX Medida

00554 16 4x16 |00555 32 | 4x16 [00556 40| 6x40 |
00554 26 @ 4x26 00555 35 | 4x26 | Q

00555 10 | 5x10 00555 40 | 5x10
00555 14  5x14 00555 45 | 5x14 ‘
00555 16 @ 5x16 00556 20 | 5x16 |
00555 18 | 5x18 00556 25 | 5x18 |
00555 20  5x20 00556 30 | 5x20

00555 25 | 5x25 |00556 35 | 5x25 |
0050...

‘ii‘i"ii] iﬂﬂ

NANERLRI LG e

0139 14 55

8-10 013951660 /
5-12

AR LU PR RE L D W

il

310 315410 412420 430 510 516 520 525 530 545 550 616 620 625
Fenda cabega cilindrica —a
Parafuso Lataria motor VW ar

carburador

Escala 1:1



PARAF. ROSCA MAQUINA DIVERSOS - 10

I
1
EELAUERREELEU DR EBBRBEHEUA

W R B

IR

DRGNS L A A R
ASFISMA DAL s A ) Akl

UL AR AT A

E
1412 1434 141 142 143 532131612 3161 316112 1412 141 613 6 25 645 825
Fenda cabega chata

w

Fenda cabeca chata > < Fenda cabeca redonda _ _ | >Disco plantadei:a

@ 0056...

Il

3 25 410 415 418
~Philips cabega panela

0056 445

510 520 525 530 535 612 615

Escala 1:1

TV ICERERITY | | ’

6 20 6 25 6 30
Philips cabeca panela




ARRUELAS LISAS MILIMETRO/POLEGADA DIVERSOS - 11
0417... Milimetro (Zincada) _— A

0417 4 5 12 14 16 18 20
4,3x9x0,8 5,3x10x1,0 6,5x12,5x1,0 7,5x14x1,0 8,5x17x1,56 10,5x21x1,9  13,4x24x3,0  15,0x28x3,0 17,0x30x3,0 19,0x34x3,0 21,0x37x3,0
0421... Polegada (Zincada)

532 (5/32) 316 (3/16)
4,3x132x1,0 5,5x15x1.2 Oizzl,?gxﬂ“g) 516 (5/16)
ST Beexaz o sg (e 716 (7/16)

/ 10,5x25,4x1,2 11,5x27,5x1,9 12 (1/2)
P \ 13,5x32x3,0 916 (9/16) 58 (5/8)

15,0x35x3,0
0421.. Poleg. reforcada espessura/\

16,5x38x3,0

0421 14 183 0421 516 223 0421 38 253 0421716 273
1(1) 78 (7/8) 34 (3/4) 7,2x18x3,0 8,5%x22x3,0 10,5x25,4x3,0 11,5x27,5x3,0 |

27,0x56x3,0 24,0x50x3,0 20,0x44x3,0

0421... Poleg. Funileiro

0421 316 29 0421 6 32 04218 35 0421 10 38 0421 716 41 0421 12 44 0421 58 50
5,5x29,x1,9 (3/16)  7,2x32x1,9 (1/4)  8,5x35x1,9 (5/16) 10,5x38x1,9 (3/8) 11,5x41x1,9 (7/16) 13,5x44x3,0 (1/2) 16,5x50x3,0 (5/8)

Escala 1:1




NIX]

' 0451... PRESSAO MILIMETRO

O

4 5
1.0 mm 1.2 mm

0452,

0475... FIBRA

o O

36

Escala 1:1

ARRUELAS PRESSAQ/FIBRA/COBRE/AMIANTO DIVERSOS -12

516 316
2.5 mm 25mm 1.6mm 1.6mm 1.0 mm

00O

814 10 16 13 20 14 20 14 22
0.8 mm 1.5 mm 1.5 mm 1.5 mm 1.5 mm

0472... (COBRE /AMIANTO )

96 20 14 20
Assento bico MWM 2.3 mm




ARRUELAS ALUMINIO (VEDACAO

610 812 814 10 14 10 16 1018 1216 1218

DIVERSOS -13

12 20 12 201 125 16

“BX10X15  8X12X15  8X14X1.5 10X14X1.5 10X16X1.5 10X18X1.5 12X16X1.5 12X18X1.5

17 20
17X20X2
Pistao Valmet

1622
16X22X1.5

. 1520
15X20X1.5

14 20
14X20X1.5

1318 1319
13X18X2.0 13X19X1.5

16 20

14X22X1.5 16X20X1.5

20 26
20X26X1.5

2126
21X26X1.5

2130
21X30X1.5

22 21
22X27X1.5

22 30
22X30X1.5

24 32
24X32X2.0

Escala 1:1

12X20X1.5 12X20X2 12.5X16X1.5 ~

18 24
18X24X1.5

18 26

18X26X1.5 >

19X25.6X1.5

24 38
24X38X1.5

26 32
26X32X1.5




ARRUELAS VEDACAO COBRE DIVERSOS -14

< 04701218  groNnze 047015320 0471 14 20 0471 16 22 0472 14 20 0472 16 22
11 .8X1§X0.5 15.3X2{}X0.4 Arruela flandres Arruela flandres Arruela vedacao Arruela vedacao
Porta valvula Porta valvula N&o amianto - 14x20 N&o amianto - 16x22 cobre/amianto cobre/amianto

MB Scania 112 Bujdo carter G-V 14x20

0470... (Cobre)

6o O O

58 610 612 8 11

-4
-

0472 24 32
Arruela vedagao 0.5mm 1.0mm 1.0mm

cobre/amianto
24x32

Escala 1:1



PORCAS DIVERSOS -

2“”“6“6”““000000000

10 125 101 12 128 1215 14 15 16 15

M 6 M 8)(1 25 M 10)(1.5 M 10X1,25 M10X1,0 M 12)(1 75 M12X1,25 M 12X1,5 M 14X2 0 M 14)(1 5 M 16)(2 0 M 16X1,5
MA MA MA Fiat MB MA Fiat MB MA MB
< Po. Milimetro Ago Fosfotizado A -

50660 0000000

1015 10125 16 15
M4 M5M6X1M?X1M8X1 25 M10X1,5 M10X15 M 10X1,25 M12X1 75 M12X15 M 12X1,25 M14X2,0 M 14X1,5 M 16X1,6 M 16X1,5
MA MA MA MA (CH 15 TURBINA) MA FIAT ROSCA FIAT MA MA
Po. MtllmetroAg:o Zlncado

: : : 0326 38 0326 38 02 0326 38 14

0327 18 0327 18 15 0327 20 0327 20 15 Dupla 8x1,25 Alta 3/8x24F - NF  Dupla 3/8x16F - NC Duplas 3/8x24F - NF
M 18X2,5 M 18X1,5 M 20X1,5 M 20X1,5 Escape Fiat Escape Opala Escape Perkins
MA MB

0326 12 20 0326 18 15 0326 716 20 0326 916 18 0326 58 18
Duplas 1/2x20F Dupla 18x1,5 Dupla 7/16x20F Dupla 9/16x18F Dupla 5/8x18F

Flangeadas ago (milimetros zincada branco e

polegadas bicromatizadas E \ 4 ) \ | ' . @
;ﬂ -"A \ ’ '
5600 © O C 600

03715 03716 03717 0371 8 037110125 03711015 037112125 037112175 0373 14 0373516 0373 38 0373 1/2
M6x0,8 M6x1.0 M7x1.0 M8x1,25 M10X1,25 M10x1.,5 M12X1,25 M10x1.75 1/4 NC 5/16 NC 3/8 NC 1/2 NC

Escala 1:1




PORCAS DIVERSOS -16

0378... Travante de nylon ago zincado (milimetro)

@Q@Q

508 8 125 101 10 125
M 5x0,8 M 6X1 M 8X1,25 M 10X1 M 10X1,25 M 10X1,5 M 12X1,5 M 12X1,75 M 12X1,25
MA MA MA MB Fiat MA MB MA Fiat
< ~ Auto travante baixa (nylon) - F
0378... Travante de nylon ago zincado (milimetro) 468... Porca travante de torque ago zincado (milimetro)

000000000

16 15 8 125 10 15 1215 20 5 14 15 14 20 16 15
M 14)(2 0 M 16X1,5 M 16X2,0 M8X1,25 M10X1,6 M12X1.5 M 12X1,75 M 14X1,5 M 14X2,0 M 16X1,5
MA MB MA . MA MA MB MA MB MA MB

‘ ™ T _’ -
Auto travante baixa (nylon) Auto travante

0342... aco (Polegada rosca grossa -NC)

o@@OO@C o 0 O O

532 316 516 716 Medida especial 916

32 e e sHe o 7/16" yz 2comfo 12 9116
< Polegada rosca grossa/ rosca fina

5!8" 3!’4'

Aco zincado
0383... (Polegada - NC)

0c000000

316 516 716 916

3/16”" 1! i 5/16" 3! ” 7/16" 1! . 9/16"
Auto travante polegada NC/NF (nylon)

Escala 1:1



Conex&do unido
(milimetro)

0511 104 2 - 4MM
0511 106 2 - 6MM
0511 108 2 - BMM
0511 110 2 - 10MM
0511 111 2 - 11MM
0511 112 2 - 12MM
0511 116 12 - 16MM

Conexao unido
(polegada)
0511 22 316 - 3/16
0511 22 141 -1/4
0511 5161 -5/16
0511 22 381 - 3/8
051122121 -1/2
05112258 -5/8

Niple (unido)
(milimetro)
0511 006 2 -6MM
0511 008 2 -8MM
05110102 -10MM
05110122 -12MM
0511 0162 -16MM

Niple (unido)
(polegada)
05112214 -1/4
0511 22 516 - 5/16
05112238 -3/8
05112212 -1/2

Conexdo RAPIDA
(milimetro)
0511 206 2 - 6 MM
0511 208 2 - 8 MM
05112102 - 10 MM
05112122 -12 MM

Escala Reduzida

Conexdo RAPIDA
(polegada)
0511 220 141 - 1/4
0511 220 516 - 5/16
0511 220 381 - 3/8
0511 220 121 - 1/2

CONEXAO FREIO

DIVERSOS -17

Nota sobre insert 5 e 6 mm: Favor verificar com o cliente a medida
do tudo de 8 mm, pois tem tudo de 8x5 (5 mm interno) e 8x6

(6 mm interno), sendo assim, oferte o Insert de 5 mm ou de 6 mm
de acordo com o tudo de nylon que o cliente tem ou vai adquirir.

Porca para tubo
(milimetro)
0511 401 06 - 6MM
0511 401 08 - BMM
0511 401 10 - 10MM
0511 401 11 - 11MM
0511 401 12 - 12MM
0511 401 16 - 16 MM

Porca para tubo
(polegada)
0511014 -1/4
0511 051 6 - 5/16
0511 038 - 3/8
0511012 -1/2
0511 058 -5/8

| =

Anilha
(milimetra)

0511 301 04 - 4 MM
0511 301 06 - 6 MM
0511 301 08 - 8 MM
0511 301 10 - 10 MM
0511 301 11 - 11 MM
0511 301 12 - 12 MM
0511 301 16 - 16 MM

©

Anilha
(polegada)
05111316 -3/16
0511 1114 -1/4
0511 11 516 - 5/16
0511 11 38 -3/8
05111112 -1/2
05111158 -5/8

—

Insert
(milimetro)
0511 100 004 - 4 MM

0511 100 005 - 5 MM
0511 100 006 - 6 MM

0511 100 008 - 8 P/ tubo 8x6
0511 101 008 - 8 P/ tubo 8x5

0511 100 010 - 10 MM
0511 100 011 - 11 MM
0511 100 012 - 12 MM
0511 100 016 - 16 MM

——

Insert
(polegada)
0511 100 316 - 3/16
0511 100 14 -1/4
0511 100 516 - 5/16
0511 10038 -3/8
0511 10012 -1/2

E_;; g |

Conexao emenda c/
anilha de nylon
0511 14 008 - 1/4

0511 516 014 - 5/16
0511 38 002 -3/8

0511 12 016

-1/2

Conexao TEE c/
anilha nylon

0511 14 004 - 1/4

Conexdo TEE RAPIDA
(milimetro)

0511 204 3 - 4 MM
0511 206 3 - 6 MM
0511 208 3 - 8 MM
0511 2103 - 10 MM
0511 2123 - 12 MM

Conexdo TEE
(milimetro)
0511 15 006 - 6 MM
0511 15008 - 8 MM
0511 15010- 10 MM
0511 15012- 12 MM




CONEXOES/TUBOS NYLON/MANG. ESPIRAL

e

ﬁl -

Uniao p/ mangueira Unido TEE p/ mangueira
(NPT) (NPT)

051117 14 -1/4 05112014 -1/4

0511 17 516 - 5/16 0511 20 516 - 5/16

051117 38 -3/8 05112038 -3/8

05111712 -1/2 05112012 -1/2

0511 17 58 - 5/8

Cotovelo Macho x Fémea
(NPT)
0511 25001 - 1/8
0511 25002 - 1/4
0511 25 003 - 3/8
0511 25004 - 1/2

Conector Macho
(NPT)
0511 23 001 - 1/4x1/8
0511 23 002 - 1/4x1/4
0511 23 003 - 3/8x1/4
0511 23 004 - 1/2x1/4
0511 23 005 - 1/2x3/8
0511 23 006 - 1/2x1/2
0511 23 007 - 5/8x1/2

< Conexdes p/ instalar mang. espiral
3991 010 0511 14 14 3991 011
Engate rapido p/ ar Conexao adaptador Conector % x rosca Conector % x rosca

3991 012 3991 013

para mangueira %

rosca fémea % NPT Y4 NPT mang. v macho ¥4 NPT fémea %4 NPT

Nota sobre tubos de nylon:
PA 12 com trama - Indicado para freio a ar;
PA 12 sem trama - Indicado para combustivel/industria/oficina;
PA 6 sem trama - Buzina/rodoar/avancgo/soprador cabine;
Tubo de 8 mm: favor observar se o cliente usa 8x5 ou 8x6.

Obs: Tubo de nylon e cano de cobre sao

medidos externamente.

Conector ¥4 x escama

Tubos de nylon PA 12
(Poleg./MM COM TRAMA )

4008 025 12 - 1/2
4008 025 38 - 3/8
4008 12 025 - 12 MM

Tubos de nylon PA 12
(Milimetro SEM TRAMA )

4008 42 025 - M 4X2
4008 51 025 - M 5X1
4008 6 025 - M 6X4
4008 84 025 - M 6X4
4008 8 025 - M 8X5

Escala Reduzida

Tubos de nylon PA 12
(Milimetro SEM TRAMA )

4008 86 025 - M 8X6
4008 106 025 - M 10X6
4008 10 025 - M 10X7
4008 108 025 - M 10X8
4008 11 025 - M 11X8
4008 121 025 - M 12X9
4008 131 025 - M 13X10
4008 141 025 - M 14X10
4008 151 025 - M 15x1,5
4008 161 025 - M 16X12

Tubos de nylon PA 6
(Poleg./MM SEM TRAMA )

4008 2 025 -M4X2
4008 61 025 - M 6X4
4008 81 025 - M 8X6
4008 025 141 - 1/4

Tubos de nylon PA 12
(Polegada SEM TRAMA )
4008 02514 -1/4
4008 025 516 - 5/16
4008 025 316 - 3/16
4008 025 381 - 3/8
4008 025 121 - 1/2

Mangueira rodoar 8x6,0mm

NYLON PA 6
4008 81 050 (cinza)
4008 8 025 (preta)

Mangueira rodoar 8x5,7mm

PU POLIURETANO
4008 82 050 (azul)

DIVERSOS -18

Cotovelo Macho
(NPT)
0511 24 001 - 1/4x1/8
0511 24 002 - 1/4x1/4
0511 24 009 - 1/4x3/8
0511 24 003 - 5/16x1/8
0511 24 010 - 5/16x1/4
0511 24 011 - 3/8x1/8
0511 24 012 - 3/8x1/4
0511 24 013 - 3/8x3/8
0511 24 004 - 1/2x1/4
0511 24 005 - 1/2x3/8
0511 24 006 - 1/2x1/2
0511 24 007 - 5/8x3/8
0511 24 008 - 5/8x1/2

Mangueira espiral PU (poliuretano)
8x5,7mm

3991 026 - 3,5 mts PRETA
3991 026 1 - 3,5 mts AZUL
3991 026 2 - 3,5 mts VERM.
3991 027 -7,5 mts PRETA
3991 027 1 - 7,5 mts AZUL
3991 028 - 10,0 mts PRETA
3991 028 1 - 10,0 mts AZUL

3991 030 - 3,5 mts PRETA
3991 030 1 - 3,5 mts AZUL
3991 030 2 - 3,5 mts VERM.
Mangueira espiral cabine
(poliuretano) com bico




Aco Carbono

—>Fita 09mm

%
%

Aco Carbono

Escala Reduzida

ABRACADEIRAS

Abracadeiras ACO CARBONO Fita 9mm

Medida Milimetro

Medida Polegada

Caodigo Mix

Min. | Max.

Min. | Max.

05408 13

09x13

5/16 x 1/2

0540 12 16

12x 16

5/16 x 5/8

0540 13 19

13x 19

1/2 x 3/4

0540 14 22

14 x 22

9/16 x 7/8

0540 19 27

19 x 27

5/8x11/16

0540 22 32

22 x 32

718 x11/14

0540 25 38

25 x 38

1x11/2

0540 32 44

32x44

11/4 x 3/4

0540 38 51

38 x 51

11/2x2

0540 44 57

44 x 57

11/3x21/4

0540 51 64

51 x 64

2x2172

0540 57 76

57 x 76

214 x3

0540 64 83

64 x 83

21/2x31/4

054070 89

70x 89

23/4x31/2

0540 83 102

83 x 102

314 x4

0540 89 108

89 x 108

31/2x41/4

Abracadeiras ACO CARBONO Fita 14,7mm

Medida Milimetro

Medida Polegada

Caddigo Mix

Min. | Méx.

Min. | Max.

0541 14 22

14 x 22

9/16 x 7/8

0541 19 27

195627

5/8 x11/16

0541 22 32

22 x 32

7/8 x11/14

0541 25 38

25 x 38

1x11/2

0541 32 44

32 x 44

11/4x13/4

0541 38 51

38 x 51

11/2x2

0541 44 57

44 x 57

13/4x21/4

0541 51 64

51 x 64

2x2172

0541 57 76

57 x76

21/4x3

0541 64 83

64 x 83

21/2x31/4

0541 70 89

70 x 89

23/4x31/2

0541 83

83 x 102

31/4 x4

0541 89

89 x 108

312x41/4

>»Fita 09mm

Aco Inox

DIVERSOS - 19

Abracadeiras ACO INOX Fita 9mm

Medida Milimetro

Medida Polegada

Cédigo Mix

Min. | Max.

Min. | Max.

05449 13

09 x 13

5/16 x 1/2

0544 12 16

12x 16

5/16 x 5/8

0544 13 19

13x19

1/2 x 3/4

0544 14 22

14 x 22

9/16 x 7/8

0544 19 27

19x27

5/8x11/16

0544 22 32

22 x 32

7/8x 1114

0544 25 38

25 x 38

1x11/2

0544 32 44

32 x 44

11/4 x 3/4

0544 38 51

38 x 51

11/2x2

0544 44 57

44 x 57

11/3x21/4

0544 51 64

51 x 64

2x21/2

0544 57 76

87 %786

214 x3

0544 64 83

64 x 83

21/2x31/4

0544 70 89

70 x 89

23/4x31/2

0544 83 102

83 x 102

31/4x4

0544 89 108

89 x 108

31/2x41/4

Abracadeiras ACO INOX

Fita 14, 7mm

Medida Milimetro

Medida Polegada

Cddigo Mix

Min. | Max.

Min. | Max.

0545 14 22

14 x 22

9/16 x 7/8

0545 19

19 x 27

5/8x 1 1/16

0545 22

22 x 32

7/8 x11/14

0545 25

25 x 38

1x11/2

0545 32

32 x 44

11/4 x 3/4

0545 38

38 x 51

11/2x2

0545 44

44 x 57

11/4 x13/4

0545 51

51 x 64

2x21/2

0545 57

57 x 76

214 x3

0545 64

64 x 83

21/2x31/4

054570

70 x 89

23/4x31/2

0545 83

83 x 102

31/4x3

0545 89

89 x 108

31/2x31/4




6202 030
Palheta linha pesada CA 20 pol.
AGRALE 1600D-1800D 86...91
MB 608 - 708 75...88/SERIE L
MB (1113/1519) 3 LIMP. 75...88
SCANIA 111 73...81/VW 81...92

Marcopolo GM VAN CHEFRO BUS 83...

PUMABUS T4 - T6 79...84

oo gom

Encaixe CD

6202 034
Palheta linha pesada CD 24 pol.
MB 1418/ 1620
MB Atron 1635 20...

1016/1316 03...
MB SERIE L 01...08
VW Delivery 00...17

VW Worker 00...

#

o0
Encaixe CE

6202 039
Palheta linha pesada CE 26 pol.
Ford Cargo 816/1119/ 2428E 10...

Escala Reduzida

Palheta linha pesada CD 26 pol.
Iveco Magiros 10.../Stralis 440 04...
MB Atego 1419/1719/ 2430/ 3030 08...
MB Accelo 715C/815/915C MB Atron 1319 12...15/MB Axor 2041 20...
MB Axor 1933/2035/2544 01...
MB Actros 97.../VW Meteor 28460 21...
Volvo FH 440/460/500/540 01...17

PALH ETAS LINHA PESADA

- 6202 031
Palheta linha pesada CB 24 pol.
Renault Master 97...99
Renaut Space 91...96
Volvo VM (com esguicho) 03...

6202 032
Palheta linha pesada CC 24 pol.

SCANIA 113 92...97/SERIE P 96..98
SCANIA SERIE T/R 91...98/DAF CF 16...
Volkswagen Costellation 06...
Costellation Robust 17260 21...
Costellation 24280/30280 21...

6202 035 6202 036
Palheta linha pesada CD 27 pol.
SCANIA Série 5 10...18
SCANIASérie 6 19...20
Volvo FH 18.../FH4 15...
Volvo FH12 13...17

Volvo FH13 13.../ FH16 13...

6202 040 6202 041

AGRALE 13000 07.../8500CD-CE/ 9200 03...

6202 037
Palheta linha pesada CD 28 pol.
MAN TGL/TGM/TGS/TGX/V8 11...
SCANIA Série 4
(T/ R/ P - 94/ 114/ 124) 98...07
SCANIA Série 5
(P/ G/R) 08...17

DIVERSOS - 20

6202 033
Palheta linha pesada CC 26 pol.

Ford CARGO 712/1319/1519/2429/2629/2842 07 ...
IVECO Eurocargo/Trakker 04...
Fire/Star/Tech/Cavallino/Cursor 98...
IVECO Stradale 240E255 11...

IVECO Tector 24-300/31-300/11-190/9-190 21...
MB1928 S/1944 S 98... /IMB Atego 04...06
VOLVO FH12 94...06/FM 00...06/NH 10...12
VOLVO NH12 99...

-] O\
Encaixe CE

6202 038
Palheta linha pesada CE 24 pol.
AGRALE 600/6000 92...
7000DX 1995/7500TDX 92...95
Ford CARGO 814/2425 85...99
MB 712C/ 914C/ CARA CHATA 98...
MB SERIE L 88...95
Caminhdes 92...99

6202 042

Palheta linha pesada CF 32 pol.
Busscar Jum Buss 350/380
JACTO Pulverizador UNIPORT 2030
Marcopolo G7 Rodovia todos

Palheta linha pesada CH 28 pol.

CAIO Alafaba 96.../CAIO Apache S22 07.../VIP 88...

Ford Mobile 94.../COMIL Condutierre 92...
Marcopolo Paradiso/Volare 98...
MB 0370/ 0371/ 0400 8&4...
Volare V6 98... / Volare V8 98...

Palheta linha pesada CH 32 pol.
JACTO Pulverizador
UNIPORT 3000 PLUS

Marcopolo G7 Coletivo




0549 14 22
. 0559 14 22

05499 13 :
054912 16

Abracadeira tipo Orelha

;&J : ; % Yor
L NS &
0551 09 0551 105 0551 118
(7,0-9,0mm) (9,0 - 10,5) (9,5 - 11,8mm)

0551 128 0551140 /0551 150"
(10,0 - 12,8mm) (11,5 - 14,0mm"/ (13,0 - 15fmm)

/
05649 22 32
56922 32

055067 05507 8
Avanco 3mm Avanco 3mm
cristal lonada

: N -
0550911 05501113 0550 14 17\v_ ___

) - Comb. 9mm
Comb. 5mm  Comb. 7mm > 0559 89 108

ESCALA 1:1

0549 19 27
0559 19 27

4
559 64 83 /\ %

0549 25 38
0559 25 38

0549 70 89

05597089 i

e ———
0559 102 121

0559 152 171

" 0549 ... (A=9mm)

DIVERSOS - 21

0559 32 44

W\

0549 57 76 |
0559 57 76
|

0559 ... (A=14mm)




Escala 1:1

0549 44 57
0559 44 57

/054938 51 |

/055938 51

0549 51 64 /

0559 51 64

0549 83 102
0559 83 102

0659 127 146

0559 191 210—
‘» Foto Reduzida

DIVERSOS -22

0560 49 151

0560 47 15 A9min

47mm

0560 40 15

40mm
0560 32 151

32mm

0560 21 15

21mm 0560 23 151
23mm

0560 14 151
“ r 14mm

0695 135 30 0695 135 50

Alicate p/ abragadeira elastica Alicate p/ abragadeira elastica

até 31mm até 50mm




ANEL DE ESCAPAMENTO DIVERSOS - 25
Linha Honda

1600 904 1600 904 1 1600 904 2 1600 904 3 1600 904 4 1600 905 1600 907
Gaxeta ¢/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha tras. escap. Gaxeta c/ malha escap. Gaxeta c/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escap.
Gol até 94 (quadrado) Gol 16v/Ml/Parati/Saveiro Santana 2000/CFI  Gol AE/BX/Escort CHT  Fox/Polo importado Gol AE/AP/Santana Gol AE/BX/1000
todos Linha Ford Quantumilbiza!Cordoba autolatina - todos todos Golf 94-98/Cordoba

OO0 0O QOO0

1600 416 2600 926 2500 926 1 2600 935 2600 935 1 2600 935 2
Gaxeta c/ malha escap. Gaxeta c/ malha escap. Gaxeta c/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escap.  Gaxeta ¢/ malha escap.
Gol AT 16v/Polo/Logus Escort/Fiesta/Ka Escort/Fiesta/Ka F-1000 motor MWM F-1000 3.6/4.9 Ranger/Explorer

Pointer/Saveiro/lbiza motor Zetec Courier 1.0/1.6 - todos Gas./alcool - todas import. 6cc/Ranger 4cc

Linha GM

OC O oJoJo

2600 535 3 2600 536 5600 569 4600 103 4600 722 4600 714 4600 704
Gaxeta ¢/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escape Gaxeta c/ malha aco Gaxeta ¢/ malha ago Gaxeta ¢/ malha escap.
Ranger motor arg. gas. F-4000/GM-D-20 Monza/Vectra 8v Vectra/Astra 16v 2.0/2.2 S-10/Blazer 4/6¢cc D-20-6357 perkins  Silverado/C10/C20 6¢cc

Ranger 2.8 diesel motor MWM Corsa 8v/16v todos Linha Fiat Omega - todos Opala/Caravan

OO0

4600 715 4600 525 4600 767 4600 709 5600 569 5600 569 1 5600 569 2
Gaxeta ¢/ malha de agco Gaxeta c/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escap. Anel escape - 46mm Gaxeta c/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escap.
D-20 motor maxion Opala/Caravan Corsa novo 8v Kadett/Ipanema/Monza Uno/Premio/Elba/Tipo  motor Fire Fiat-Mille Fiat-147/Uno mille

Silverado Silverado/C10/C20 4cc Celta todos Corsa/Uno/Elba/Premio Fiorino/Premio/Elba Fiorino/Premio/Elba

Escala 1:1




DIVERSOS - 26

Linha Peugeot / Citroen

ANEL DE ESCAPAMENTO
Linha Honda Linha Mitsubishi

6200 669 6200 669 1 6200 669 2 6200 637 3 6200 637 6 6200 670
Gaxeta c/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha diant.  Gaxeta ¢/ malha tras.  Gaxeta c/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escap. Gaxeta c/ malha escap.
Mitsubishi L200 Pajero/L200 Sport Peugeot-206/307

Civic EX/LX/LXL 96-06 escap. Civic 06... escap. Civic 06...
todos malha aco Kia 2500/H-100/HR Citroen-C-3/Picasso
Linha Toyota 43mm

6200 637 6 6200 637 7
Gaxeta c/ malha escap.
Hilux 2.7 gas. 6cc 2009...

6200 637 2 6200 637 4 6200 637 5
Gaxeta c/ malha escap. Gaxeta ¢/ malha escap. Gaxeta c/ malha escap.

escap - Hilux 2005... Hilux 2.8 92-04 Pajero/L200 Sport
68mm

6200 637 6200 637 1
Anel anti ruido escap.  Anel anti ruido escap. Anel tubo escap.
Hilux até 99 Hilux 00... Bandeirante 14B

motor argentino

turbinada Kia 2500/H-100/HR Corolla importado 16v

6200 637 12 6200 637 13 6200 637 14

Gaxeta malha aco Gaxeta malha aco Gaxeta malha ago

6200 637 8 6200 637 9 6200 637 10 6200 637 11
escap. - Etios 1.3/1.5

Gaxeta c/malha aco Gaxeta malha aco Gaxeta malhaaco  Gaxeta malha aco escap.
escap. interm. escap. diant. Hilux 3.0 escap. tras. diant. - Corolla 2.0 10-13 escape tras. escap. diant.

Rav 2.4/2.0 05-12 2.5 05-12 turbo diesel Corolla 1.8 16v 09-13 Rav 2.0/2.4 05-12 Corolla 1.8 16v 03-08 Corolla 1.8 16v 03-13
Jogo fix. intermediario silencioso

ioiof fof Ol QI

4600 744 4600 741 4600 742 4600 743 1600 414 1600 415
Jogo gaxeta ¢/ malha Jogo fix. Interm. escap. Jogo fix. Interm. escap.

Jogo gaxeta ¢/ malha Jogo gaxeta ¢/ malha Jogo gaxeta ¢/ malha
Fiat-Uno / GM-Monza GM - Corsa 8v GM - Vectra 8v GM - Vectra 16v VW - Gol 1.8 AP - (ferro) VW - Gol motor 1.0 96... - (ferro)

Escala 1:1

|

—
-




ANEL O'RING DIVERSOS - 29
0478..

000000000000000000000

3010 3 2 3614 41 415 4 2 4 26 4515 5 1 512 025 65317 5819 6 1 617 6 25 6018 6520 68 19

0 000000000000000000

68 19 7 it 7716 77 25 8 15 86 25 35 8 351 9 15 9 18 92 22 92 26

OOOOOOOOOOOOOOOO

93 17 94 24 10 1 10 15 A0 17 02 10 25 10 40 108 16 108 18 11 15 110 24 1 26 115 20 118 15

OOOOOOOOOOOOOOO

118 24 124 15 124 26 130 25 14 15 14 26

00000000000

14 261 14 35 15 24 150 20 150 25 165 26 158 25 1535 16 16

0000000000

17 15 17 18 17 20 7 25 17 26 17 35 178 24

oJe]o]elelo]o]0]®

18 35 180 30 187 26 19 15 19 18 20 25
Escala 1:1




ANEL O'RING DIVERSOS - 30

Escala 1:1




MOLAS ACELERADOR DIVERSOS - 31

AN e I > Cim >

4606 010
SEDAN/KOMBI 1606 22
VW todos 2606 019 CHEVETTE

CORCEL II/BELINA
CUERLARLRRARARRARUARRHARAR LY -_Q
1606 41 "

2606 024
PASSATN OYAGE F-4000

wooczr TS AT
F-100/350/500/600

4606 012

OPALA

4606 013

) OPALA

OPALA/PICK-UP/CAMINHOES 4606 024

=2 o "
4606 023 C= lD
A/C/D 10 até 80 5606 005
’ - FIAT TODOS

(6606 012 4606 025
3 608 ¥ - CAMINHOES

T ) QAR '

4606 045

e i CHEVETTE

4606 038 A/C/D 10
CHEVETTE

i |||I||_'I|||||!I||||i-'u-' | T T (] ! ‘)
6606 015 ‘

1111/1113/1313 6606 500
(MOLE) 110/111/115/116

T (LT # 6606016
1111/1113/1313
(DURA)

Escala 1:1




REBITE DE REPUXO ALUMINIO DIVERSOS -33

0947... (Aluminio)

38 310 312 314 _316 319 48 410 412

H

Aba Larga

6 30
6 22 Carroceria

L W |

>
6162 6116 6119 6125 3101 3141 3161 4161 4221 5121 5161 5181 5221 6161 6191
Pampa/F-100 Preto

616

Escala 1:1




REBITADEIRAS DIVERSOS -34

.

0947...
. Rebite aluminio florado

4112 4116 4119 5116 5119 5125
4x12  4x16 4x19 5x16 5x19 5)(25

0959 20
Rebitadeira p/ rebite repuxo

Rebite rep. ¢/ rosca interna florado (Plusnut) - 0959 120
especial para aplicar em pegas plasticas Rebitadeira p/ rebite repuxo
09285-M5
09286 -M 6
09288-M 8

s

0958 011
Porca Reg. bico
0958 0100 rebitadeira mod. NOVO
Rebitadeira p/ rebite ¢/ rosca interna

Rebite rep. c/ rosca interna (rebitar chapas) acompanha bicos/PF. de tragao

do 4mm ao 10mm
0927 24 0927 25 0927 26 092728 0927 210 Baraf. de tracao e porca para REBITATEIRA
M 4 M5 M6 M8 M 10 Paraf. de tragdo e porca para REBITATEIRA ATUAL QUE TEMOS NO ESTOQUE.
MARCA RENA (ANTIGA QUE VENDIAMOS)

) =2 )
PF. tracao Porca bico PF. tracao Porca bico
' rebitadeira RENA rebitadeira RENA rebitadeira mod. NOVO rebitadeira mod. NOVO
0958 010 04 - 4 MM 0958 010 11 -4 MM 0958 004 - 4 MM 0958 004 1 -4 MM
0958 010 05 -5 MM 0958 010 12 -5 MM 0958 005 -5 MM 0958 0051 -5 MM

Rebie sextavado o osca (rebitar chapas 0958 01006 -6 MM 0958 010 13 - 6 MM 0958 006 - 6 MM 0958 006 1 - 6 MM
0927 5 0927 6 5 554 10 0958 010 08-8 MM 0958 010 14 - 8 MM 0958 008 - 8 MM 0958 008 1 - 8 MM
5 mm 6 mm Smm 10mm 0958 010 10 - 10 MM 0958 010 15 - 10 MM 0958 010 - 10 MM 0958 010 1- 10 MM

Escala reduzida




0937...Latao semi-tubular

Il

093736 513 613 616 619

Latdo semi-tubular
10-8

Flat todos 7-8
Trator

0939...Aluminio semi-tubular

rrTT 0

093936 368 3510 410 513

Aluminio semi-tubular

Flat 4-5

58 212
(5/8 X2 Y%

scala 13

4-6 Opala/
VW C-10

7-8
Trator

10-10 10-12 10-14 10-16

7014...Rebite cravo ACO

REBITE LONA/FERRO/CRAVO

0938... Agco Bicromatizado semi-tubular

IMARA

> _ 09386 22 6 25
13:12 <«—— Aco bicrom. SEMI TUBULAR B

10-14 10-16 13-10 13-12

622 625

MBB CaLretas

__ Volvo

ikigigiiA

622 625 816 G 822 | 09306 221 6 251

-4
10-14 10-16
Mbb

10-14  10-16
MBB Carretas

13-10 13-12

Onibus

13-14
Onibus

Sao todos rosca fina - NF

12 112
(1/2X1 %)
12 2 e

16 2 (1/2X2)

(9/12X2)

Carretas

DIVERSOS -35

7029... Aco Bicromatizado tubular

anil!

7029 6 13 70296 16 7029 6 19?029 8 207029 8 25
<« Aco bicrom. TUBULA

10-8 10-10 10-12 13-12
Volvo Volvo  Onibus

1316
Onibus

0939...Aluminio macicgo

T

8 161 8 191 8 221 8 251
Aluminio macigo >

13-14 13-16
13-10 13-12 Onibus Onibus

38 138
716 112 (3/8X1 3/8)

(7116X1 V5)

0923 38 1
Rebite ferro
macico 3/8x1




A ¢ CONEXOES FREIO / SANGRIA DIVERSOS - 36

E 8§ © F H ® =

0509 14 716 0509 316 38 0509 316 381 6153 1210 0509 316 10 0509 316 101 2030 3_1_610 _ 0509 516 12
F-600/7000/11000 Corcel/Del Rey/Belina Corcel/Del Rey/Belina Mercedes Bens/Toyota Monza/Chevette/Opala Fiat Fusca/Brasilia/Kombi Opala

DYaxT7IM6x24F Pampa/F-1000 Pampa/F-1000 @ YVaxM12x1.0 @316 xM10x1.25 @316xM10x1.25 D3/16xM10x1,0 @ 5/16 x V2 x 20F
(14.3mm) @ 3/16 x 3/8 x 24F @ 3/16 x 3/8 x 24F (18mm) (23mm) (18mm) (16mm)

(14.3mm) (24.0mm) Longa

Y e e :Ifm L S T 1 m

0899 38 37 0899 107 1 0899 106 1 0899 10 35 0899 107 11 0899 106 12 0899 38 24
F-4000/A-C-D/10 Uno/Vw Freio Disco Gol/Voyage/Santana Santana/Quantum Gol/Voyage/Passat VW 1200/1300/1500 F-1000/A-C-D-10/20

Longa 7x1x33 Tras. Diant. 7x1x27 Brasilia Diant./Tras. Diant./Traz.
(3/8 x 24 x 37) 6x1x38 10x1x35 6x1x28 OPALAATE 80

3/8 x 24 x 32

0899 8 38 0899 7 38

Monza Tras. Del Rey/Chevette
8x1.25x 38 Tras.

7x1x38 0899 8 22

Sangrador . = e @
pr Mercedes Bens todos =— 3 =
rosca M8

2600 148
0899 109 1 0899 8 35 4600 12 20 4600 716 20 2600 716 20 Paraf. oco flex. freio

Opala/Caravan Monza Diant. Paraf. Oco flex. freio Paraf. oco flex. freio  Paraf. oco flex. freio  F-250/F-350/F-4000 98/...
Tras. 8x1x32 1/2x20 - A/C/D-20 93/96 7/16x20 A/C/D-10 até 84 7/16x20 - F-1000 Ranger 98/.../S-10
10x 1 x 29 Monza/Corsa/Kadett AIC/D-20 85 até 92 F-4000 ate 96

6200 508 2600 819 2600 820 4600 964 4600 964 1 6600 969 1600 224
Paraf. oco flex. freio Conexao (T) freio Conexao (T) freio Conexao (t) freio Conexao (T) freio Conexao (T) freio Conexao (T) freio

Nissan Frontier F-1000/A-C-D-10 F-4000/F-600 C-10/C-14 Gm - Opala /Chevette/ Mercedes Benz VW Fusca- GM D-20 93/...
SEL 2008/... até 92/ F-11000/F-350 rosca 3/8x24f D-20 até 92 Toyota moderna
Whyllis/Jeep/Rural F-2000/A-C-D-60

Escala Reduzida




ABRACADEIRAS ESCAPE DIVERSOS -38

0893 44
(1.3/4)

< Abracadeira escape VW ——» Abracadeira escape

0893 761 089389 0893 102 0893 001 3 0893 001 4 Sedan/Brasilia
(3") (3%2°) (4" Gol/Versailles 1.8 Gol/Voyage 1.6

0893 54 0893 64
(2.1/8) 0893 48 (2.112)
VW 1.8/2.0 g : (1.7/8) :
& 3 : VW 1.6

o
it

0893 76
3
0893 70

0893 67 (2.3/4)
(2.5/8)

Escala reduzida



PARAF./PORCAS DE RODA VW/FIAT/FORD DIVERSOS - 39

1360 14 1360 12 1360 122 1360 123 1360 001 1361 14 1000 000 063 1360 14 35 1000 000 064 1360 14 45
Paraf. roda Paraf. roda Paraf. roda Paraf. roda Paraf. roda Porca roda Pris. roda diant. Conj. pris./porca Pris. roda tras.  Conj. pris./porca
diant/tras. diant/tras. diant/tras. diant/tras. diant/tras. diant./tras. Kombi 82/... diant. Kombi 82/... Kombi 82/... tras. Kombi 82/...

Fusca/Brasilia  Passat/Gol Passat/Voyage Gol GT/Gol Copa Crossfox/Fox Kombi 82/... (M14x1,5x35) (M14x1,5x35)  (M14x1,5x45) (M14x1,5x45)
Kombi Voyage Parati/Gol/Santana (M12x1,5x28) Polo (14x1,5-ch. 19) Ch. 19 Ch. 19
(M14x1,5x18,5) (M12x1,5x20,5) (M12x1,5x23,5) Liga leve (M14x1,5x26,5)
aro 14/15 aro 13 Esportiva original Ch. 17 mm Ch. 17 mm
Ch. 19 mm Ch. 17 mm Ch. 17 mm Fiat Ford

of

1360 009 1360 009 1 1360 008
Paraf. roda Tampa paraf. roda Paraf. roda : : - Paraf. roda Ka/Fiesta 03/.../Fiesta Street
diant./tras. Fox VW com paraf. ch. 17 diant./tras. Fiat I:}allt:fl?alto!\é\!liekend Uno Vivace/Palio/Strada Ecosport/Focus/Loggus/Pointer
Polo/Crossfox UP/Gol/Saveiro Amarok B Punto/Siena/Doblo diant./tras. Courier/Escort 93...

Fiorino/Marea/147 M12x1,5x41
M;ﬁx}f;{nﬁs Voyage/Fox/Crossfox (M14x1,5) | M12X1.25X26.5 M12X1,25X25,5 ( )

]3
. 4460 12 152

4462 12 4460 121 15 Porca de roda diant./tras. 1360 002 1360 003 1360 004

Porca de roda diant./tras. Porca de roda diant./tras. Ford - Fiesta/Ka/Courier/Focus Conj. pris./porca diant. Conj. pris./porca diant. Conj. pris./porca diant.
Ka/Fiesta 03/.../Fiesta Street ~ Ka/Fiesta 03/.../Fiesta Street Ecosport/Escort/Mondeo Ka/Fiesta 03/.../Fiesta Street KalFiesta 03/.../Fiesta Street Ka/Fiesta 03/.../Fiesta Street
Ecosport/Focus/Logus/Pointer Ecosport/Focus/Logus/Pointer Verona todos até 93/02 Ecosport/Focus/Logus/Pointer Ecosport/Focus/Logus/Pointer  Ecosport/Focus/Logus/Pointer
Opala/Toyota/D-20/Chevette Mondeo/Verona/Opala GM - Opala 80.../Chevett/D-20 diant./tras. Courier/Escort 93... diant./tras. Courier/Escort 93...  diant./tras. Courier/Escort 93...

(M12x1,5 - ch 19 mm) Toyota/D-20/Chevette/Blazer Blazer/S-10/Silverado (M12x1,5x41) (M12x1,5x41) (M12x1,5x41)
S10/Silverado Honda - Civic/Fit Porca comum ch. 19 mm Porca cromada ch. 19 mm Porca preta ch. 19 mm
(M12x1,5 - ch 19 mm) (M12x1,5 - ch 19 mm)

5600 12 59 1360 124
Paraf. roda 5600 12 23 Pris. roda diant.

Escala reduzida



1360 124 1
Pris. roda traseira
Ka/Fiesta 03.../Fiesta
Street/Ecosport/Focus
Logus/Pointer
(M12x1,5x36)

1360 005
Conj. pris./porca traseira
Ka/Fiesta 03.../Fiesta Street

(M12x1,5x36)
Porca comum ch. 19 mm

1000 000 072
Pris. de roda
diant./tras
F-1000 93/98
(1/2x2 1/8x20f)

037212 20
Porca roda
diant./tras.
F-1000 todas
(1/2x20f - ch 13/16)

1000 000 068
Pris. roda
diant./tras.

F-1000 até 92

(1/2x1 3/4x20f)

2360 12 134
Conj. pris./porca
diant./tras
F-1000 até 92
(1/2x1 3/4x20f)
ch 13/16

gl &a

2460 12 42 1000 000 070 2360 12 49 2360 121 20
Porca roda Pris. roda Conj. pris./porca  Porca roda
diant./tras Ranger diant./tras. Ranger diant./tras. Ranger diant./tras
4x2/4x4 4x2 e 4x4 4x2 e 4x4 Ranger/ 00...
(1/2x20f - ch 3/4) (1/2x20fx2) (1/2x20fx2) 4x2/4x4
ch 3/4 (1/2x20f - ch 3/4)

Escala Reduzida

PARAF./PORCA RODA FORD

1360 006
Conj. pris./porca traseira
Ka/Fiesta 03.../Fiesta Street
Ecosport/Focus/Logus/Pointer Ecosport/Focus/Logus/Pointer
(M12x1,5x36)
Porca cromada ch. 19 mm

DIVERSOS - 40

1000 000 069 2360 12 37
Pris. roda diant./tras. Conj. pris./porca
Corcel/Pampa diant./tras.
Del Rey/Belina Corcel/Pampa
(M12x1,25x35)  Del Rey/Belina
(M12x1,25x35) ch 3/4

sy

2360 14 66
Conj. pris./porca
diant./tras
F-250/350 até jan. 93
(M14x2,0x66)
rosca grossa ch 21

2360 14 70
Conj. pris./porca
diant./tras
F-250/350 fev. 93/...
(M14x1,5x66)
rosca fina ch 21

2363 12 125
Conij. pris./porca traseira Porca roda
Ka/Fiesta 03.../Fiesta Street diant./tras.
Ecosport/Focus/Logus/Pointer Corcel/Pampa
(M12x1,5%x36) Del Rey/Belina
Porca preta ch. 19 mm  (M12x1,25 ch 3/4)

1360 007

2460 14 20 2460 14 15

Porca roda Porca roda
F-250/350 até jan. 93/...F-250/350 fev. 93/...

rosca grossa rosca fina

2360 12 93
Conj. pris./porca

2360 12 20

Porca roda 1000 000 073

diant./tras diant./tras. Pris. roda Pris. roda
F-1000 93/98 F-1000 todas diant./tras diant./tras
(1/2x2 1/8x20f) (1/2x20f-ch 13/16) F-250/350 até jan. 93 F-250/350 fev. 93/...
ch 13/16 (M14x2,0x66) (M14x1,5x70)
rosca grossa rosca fina

1000 000 074

2360 12 201
Porca roda
diant./tras

Ranger/Fiesta

Ecosport/Ka/Focus

todos 2013...

(M12x1,5 - ch 19)

2360 12 46
Conij. pris./porca
diant./tras.
Ranger 2013...
4x2 e 4x4
(M12x1,5%46) ch 19

1000 000 168
Pris. roda
diant./tras.

Ranger 00...
4x2 e 4x4

(1/2x20fx57)

2360 12 57
Conij. pris./porca
diant./tras.
Ranger 00...
4x2 e 4x4
(1/2x20fx2) ch 3/4

1000 000 166
Pris. roda
diant./tras.

Ranger 2013...
4x2 e 4x4

(M12x1,5x46)




DIVERSOS - 43

fofofofo 5 ¥ Ovewo
yolo¥ofo II
52T S
OHOHOHO ,
!O!:%E}?!o - - ~1600 788 I - | i T !o;io:i. i. . 1600 767

Kit fixar lataria Kit fixagao Kit fixar caixa ar Kit do estribo
motor para-lama Sedan

Jrdvvele TTT
JeJelele 333
Jeletele

JeldeJele Il
JeJeele 0000000

1600 308 2 1600 308 1 0260 8 401
Kit forro porta Kit forro porta Kit pris. + porca autotravante
20 Pcs ecap. VW/Chevette

0000 mje e

TT1
000
8ed
171
000
&88®

0260 8 402 0260 10 451 - 0260 38 431 - : 0260 38 13
Kit pris. + porca dupla Kit pris. + porca ago Kit pris. + porca dupla Kit pris.+ porca dupla
escap. Fiat escap. CHT escap. Perkins escap. Opala

Escala reduzida



PARAF. ESPECIAIS SUSPENSAO/FREIO/ESCAPE DIVERSOS - 44
‘@)

! =

(@ | | = .
0061 8 401 0061 10401 209510 51 007510 42 0061 10 901 0061 14 901
Paraf. pivd  Paraf. pivd  Paraf. pivd Pf. Cambagem Pf. fixar suporte  Pf. balanca superior 0076 12 31 0076 121212 0076 916 31
Gol/Moyage  Santana Escort/Logus Opala do quadro Gol/Voyage Corcel/Bel./Pampa . Paraf. superior do  Paraf superior/inferior ~ Paraf inferior do
Parati todos ——— amort. tras./diant. do amort. tras./diant. amort. tras./diant.

A-C-D/10/20 até 92 A/C/D-10 e inferior A/C/D-20 93/...
0084 341 7 F-1000 até 92
Pf. Balanca

F-1000

: ; : 0073 141 120
93/... e inf./sup. diant /tras. 92 piler da budle o Paraf. da buchada 1062 10 75 1600906 10621285 1600 912

~4000 todas mola tras. D-20 93/94 mola tras. A-C-D/20 Agregado Gol/Voyage ~ Agregado Santana/Gol
F-1000 todas 95/96 Parati/Santana (10mm) (12mm)

0065 8 25 0065 8 35
" Paraf. catalizador Paraf. catalizador
L OmegalFiat VW/Ford
= : _- A\ _ 0061845
0073 14 701 0076 916 41 (i (05 i N 2 \ Tubo ao cataliz.
Paraf. inferior do Paraf. da buchadamola & = L P/ VW
amort. tras./diant. F-1000  tras. A-C-D/10/20 0073 161 120 !

Obs.:Kitc/ 4

pecas
i | |

4600 38 1 4600 716 1 ‘ 0058 6 12 0480440 0480 3 30
< Pf. travessa sup. diant. — > 0092 716 1 1182 8 50 0085 516 781 0085 516 1 Pf fixar disco <« Contra-pino——»

A-C-D/10/20 Silverado Paraf. disco freio ao Paraf. allen Opala até 87 Opala apo6s 88/Chevette freio roda
(3/8x1) (7/16x1)  cubo de roda A/C/D-10/20 homocinética

Escala reduzida




6566 066
Tampa distribuidor
OM 352

6566 080
Jg. Junta refrigeragao
D’agua
OM 352

6566 057

Jt. Coletor escape

OM 352-A
Turbo

Escala reduzida

JUNTA MERCEDES BENS

6566 067 6566 068
Tampa bomba D*dgua Carcaga bomba D’agua
OM 352/364 OM 352/364

6600 340 6600 339
Jt. Coletor escape Jt. Coletor escape
OM 366 OM 366

6566 081
Jg. Junta compressor
MBB

DIVERSOS-45

6566 069
Bomba D’4gua s/ defletor
OM 352/364

6566 058
Jt. Saida escape
OM 355-366
Turbo

6566 070
Jt. Saida escape
OM 352-A
Turbo




N1 ¢ JUNTAS DIFERENCIAL DIVERSOS-46

6566 100 6566 101 6566 102 6566 103 6566 104
Cubo carreta Randon(4 furos) Cubo truck Randon(4 furos) Cubo carreta Randon(6 furos) Cubo carreta Randon(5 furos) Cubo carreta Guerra(3 furos)
Medida interna = 16,5cm Medida interna = 13,5¢cm Medida interna = 16,1cm Medida interna = 15,9cm Medida interna = 9,7cm
Medida externa = 20,5¢cm Medida externa = 17,5cm Medida externa = 19,5¢cm Medida externa = 20,lcm Medida externa = 13,5¢cm
Furos = 10mm, Largura = 2cm Furos = 8mm, Largura = 2cm Furos = 7mm, Largura = 1,5cm Furos = 10mm, Largura = 2.2cm Furos = 10mm, Largura = 1,8cm
Espessura = 2mm Espessura = 2mm Espessura = 2mm Espessura = 2mm Espessura = 2mm

OJolsXeole

6566 105 6566 106 6566 107 6566 108 6566 109
Cubo carreta Krone (6 furos) Cubo carreta Master (4 furos) Semi-eixo Cubo traseiro Cubo traseiro
Medida interna = 15,9cm Medida interna = 14cm 1113 1313/1513 1519/2219
Medida externa = 19,9cm Medida externa = 18,4cm (8 furos) (8 furos) (8 furos)
Furos = 10mm, Largura = 2¢m Furos = 8mm, Largura = 2¢m
Espessura = 1.9cm Espessura = 2mm

ESCALA REDUZIDA



6566 059
Escape maior
Scania 111/112

3566 042 1
Coletor escape
MWM TURBO
(chapa vincada)

3566 016
MWM D-225

3566 016 1
MWM D-229
(5 mm)

3566 016 2
MWM D-229
(6 mm)

Tampa de valvulas
Cortica emborrachada

ESCALA REDUZIDA

6566 060
Escape menor
Scania 111/112

3566 043 3566 042

Coletor escape Coletor admissio
MWM MWM

7600 215
Tampa valvulas
880/885/980
Turbo

Tampa de valvulas
borracha

JUNTAS SCANIA/MWM

6566 061
Coletor admissdo
Scania LK 140/141/142

3566 076 3566 076 1
Coletor escapamento Coletor admissdo
MWM MWM
(Série 10) (Série 10)

3566 016 3
Tampa valvulas
MWM Série 10

3566 233
Saida do freio motor
a0 cano escape
MWM

DIVERSOS-47

6566 062
Coletor escape
Scania LK 140/141/142

3566 234
Junta da curva do

escapamento
MWM

3566 246
Junta Cabecote
MWM D-229
(Nacional)

3566 246 1
Junta Cabegote
MWM D-229

(Importada)




JUNTA TURBINA/PERKINS

2600 542 ] 6600769 - - 6600 767

Jg. Junta Turbina Jg. Junta Turbina Jg. Junta Turbina
MWM Scania MBB
D-225/229 111/112/142 OM 355

O

7566 011 ' 7566 011 1
Coletor admisséo central Coletor admissio diant.

Perkins Perkins

7566 009
Coletor escapamento
Perkins/Maxion

7566 009 1

(CHAPA)
7566 014

Tampa valvulas.
Perkins 6 cc

7566 013
Tampa valvulas.
Perkins 4248
4 cc

Escala reduzida

DIVERSOS-48

6600 768
Jg. Junta Turbina
MBB
OM 352

a

7566 011 2
Coletor admissao tras.
Perkins

7566 015
Tampa vélvulas.
Perkins 4203
4 cc




CAPAS P/ CORREIA DENTADA DIVERSOS - 51

4008 500 009 4008 500 010 4008 500 011 4008 500 012
Kit capa correia Kit capa correia Kit capa correia Kit capa correia
Palio Fire 1.0 8V Flex 10... Palio Fire 1.0 8V Palio Fire 1.3 8V 01...05 Gas/Flex Palio Fire 1.4 8V Flex 10...14
Gas/Flex 01...09 Palio Fire 1.4 8V Flex 06...09 Uno Fire 1.0/1.3 8V 5

4008 500 041 4008 500 042 4008 500 044 4008 500 045 4 4008 500 014
Capa correia superior Capa correia superior Capa correia inferior Capa correia inferior Kit capa correia
Palio Fire 1.0 8V Gas/Flex 01...09 Palio Fire 1.0/1.4 8V Palio Fire 1.0 8V Palio Fire 1.3 8V Gas/Flex 01...05 Uno Fire 1.3 8V 04 até Fev/08
Palio Fire 1.3 8V Gas/Flex 01...05 Flex 10... Gas/Flex 01... Palio Fire 1.4 8V Flex 06...14 Fiorino 1.3 8V 04 até Dez/08
Palio Fire 1.4 8V 06...09 (Ref. 55.216.719/55.185.971) (Ref. 55.222.257) (Ref. 55.222.494)
(Ref. 46.548.949)

4008 500 015 4008 500 008 4008 500 013 4008 500 038

Kit capa correia Kit capa correia Kit capa correia Capa correia inferior
Uno Fire 1.3 8V Fev/08... Uno Fire 1.0 8V 02...08 Uno Fire 1.0 8V 09... Flex Uno Fire 1.0 02... todos
Fiorino 1.3 8V Dez/08... Gas/Flex Palio 1.0/1.3 16V Ref.(46.811.380)

.
-

y &

4008 500 047 4008 500 039 4008 500 016 4008 500 017 4008 500 018
Capa correia inferior Capa correia superior Capa correia superior . Kit capa correia Kit capa correia
Uno Fire 1.3 04... todos  Uno Fire 1.0 02...08/Uno 1.3 04...08 Uno Fire 1.0 10.../Uno Fire 1.3 08... Palio Fire 1.0 16V 01...04 Palio Fire 1.3 16V 01...

Ref.(55.182.732) Ref.(46.811.381) Ref.(55.216.738)

Escala reduzida




DIVERSOS - 52

VAP CAPAS P/ CORREIA DENTADA
Palio 1.0/1.3 16V > Novo Uno/Palio/Punto/Grand Siena 1.0/1.4 BV.;
4008 500 053 4008 500 054
i Capa correia inferior

4008 500 049 4008 500 051 4008 500 052 4008 500 019
¥ Capa correia superior Capa correia inferior Capa correia inferior Kit capa correia Capa correia superior
Palio Fire 1.0/1.3 16V 01...04  Palio Fire 1.0 16V 01...04 Palio Fire 1.3 16V 01...04 Palio 1.0/1.4 8V 12... Palio 1.0/1.4 8V 12... Palio 1.0/1.4 8V 12...
Ref.(46.777.388) Ref.(46.777.391) Uno 1.0/1.4 8V 12... Uno 1.0/1.4 8V 12... Uno 1.0/1.4 8V 12...
Punto 1.4 8V 13... Punto 1.4 8V 13... Punto 1.4 8V 13...
i Grand Siena 1.4 8V 13... Grand Siena 1.4 8V 13...
Ref.(55.218.890)

Ref.(46.777.393)

Grand Siena 1.4 8V 13
‘ I : m Ref.(55.541.176/55.230.410)
\ \
4008 500 036 4008 500 037 4008 500 050
i i Capa correia inferior

4008 500 005 4008 500 048

i Capa correia externa Capa correia superior Capa correia superior
Palio 1.6 16V 96...00 Palio 1.6 16V 01...03 Palio 1.6 16V 96...03
Brava 1.6 16V 02...03 Brava 1.6 16V 02...03

4008 500 004
Kit capa correia Kit capa correia
Palio 1.6 16V 96...00 Palio 1.6 16V 01...03 Palio 1.6 16V 96...03 :
Brava 1.6 16V 02...03 Brava 1.6 16V 01...03 Brava 1.6 16V 00...01
Ref.(46.519.303) Ref.(46.804.234) Ref.(46.816.673) Doblo 1.6 16V 02...03
Linea 1.9 16V 09...11
Ref.(7.799.871)

Brava 1.6 16V 00...01
Palio/Siena/Strada 1.8 8V >
4008 500 084 4008 500 032 4008 500 033 4008 500 031
iai Capa correia ext. inferior Capa correia ext. inferior
Palio 1.8 8V 06...07

4008 500 006 4008 500 007
Kit capa correia Kit capa correia Kit capa correia capa correia interna
Palio/Siena/Strada 1.8 8V Palio 1.8 8V 06...07 Palio/Siena 1.8 8V Palio/Siena/Strada Palio/Siena 1.8 8V
03... Out. 04 Gas. Siena/Strada 1.8 8V 07...08 Out. 04 a Dez 05. 1.8 8V 03...10 Out. 04 até Dez/05 Siena/Strada 1.8 8V 07...08
todos Flex Strada 1.8 Flex 09...10 Ref.(7.083.794) Strada 1.8 Flex 09...10 todos Flex
Ref.(7.083.796) Ref.(7.084.162)

4008 500 046 4008 500 043 4008 500 040
Capa correia superior Suporte ligacao correia
Uno Fire 1.0 8V Ref. (46.783.546)

4008 500 035 4008 500 034
Capa correia ext. superior Capa correia superior
. ¥ Uno 85...04 (Ref. 7.622.181) Palio 96...02 (Ref. 46.418.358)

Capa correia ext. inferior
Palio 1.8 8V 03 até Out./04 Ref.(7.083.438) Palio 1.8 8V 03...10 Ref.(7.083.797)

Escala reduzida



I\ ¢ CAPAS P/ CORREIA DENTADA DIVERSOS - 53

Corsa!Montana}Menva 1.0/1.4/1.6/1.8 8V > Corsa/Celta/Prisma 1.0/1.4/1.6 SV._

“« A A4

4008 500 022 4008 500 021 4008 500 031 4008 500 057 4008 500 056 4008 500 058 4008 500 023
Kit capa correia Kit capa correia Capa correia inferior Capa correia inferior  Capa correia superior capa correia int. ¥ Kit capa correia
Corsa 02...12 todos Corsa 02...12 todos Corsa 02...12 todos Corsa 02...12 todos Corsa 02...12 todos Corsa 02...12 todos  Corsa 1.0/1.4/1.6 8V 94...02
Meriva 1.8 8V 03...12 Meriva 1.8 8V 03...12 Meriva 1.8 8V 03...12 Meriva 1.8 8V 03...12 Meriva 1.8 8V 03...12 Meriva 1.8 8V 03...12 Corsa Classic
Montana 04... Montana 04... Montana 1.8 8V 04... Montana 1.8 8V 04... Montana 1.8 8V 04... Montana 1.8 8V 04... 1.0/1.6 8V 01...11
s/dir. hidraulica ¢ /dir. hidraulica ¢/ dir. hidraulica s/ dir. hidraulica Ref.(93.388.693) Ref.(93.388.681) Celta 1.0/1.4 8V 01...
Ref.(93.307.137) Ref.(93.388.684) Onix/Prisma/Cobalt 1. 0;1 4188V, Prisma 1.0/1.4 8V 08...11

o 48 88 4

4008 500 059 4008 500 060 4008 500 061 4008 500 024 4008 500 085 4008 500 062
capa correia interna capa correia superior capa correia inferior v Kit capa correia Kit capa correia Capa correia interna
Corsa 1.0/1.4/1.6 8V 94..02 Corsa 1.0/1.4/1.6 8V 94..02 Corsa 1.0/1.4/1.6 8V 94...02  Onix/Prisma 1.0/1.4 12...16 Onix/Prisma 1.0/1.4 16... Onix/Prisma 1.0/1.4 12...16
Corsa Clas. 1.0/1.6 8V 01...11 Corsa Clas. 1.0/1.6 8V 01...11 Corsa Clas. 1.0/1.6 8V 01...11 Cobalt 1.4/1.8 8V 12...16  Cobalt 1.4/1.8 8V 16...  Cobalt 1.4/1.8 8V 12...16
Celta 1.0/1.4 8V 01... Celta 1.0/1.4 8V 01... Celta 1.0/1.4 8V 01... Spin 1.8 8V 12...16 Spin 1.8 8V 16... Spin 1.8 8V 12...16

Prisma 1.0/1.4 8V 08...11 Prisma 1.0/1.4 8V 08...11 Prisma 1.0/1.4 8V 08...11 Gol Motor AT 1.0 8V » Ref.(24.581.419/94.729.815)
Ref.(93.279.382) Ref.(93.279.384) Ref.(93.279.384)

4008 500 064 4008 500 087 4008 500 063 4008 500 086 o Q

Capa correia ext. inferior Capa correia ext. inferior Capa correia ext. superior Capa correia interna v 4008 500 028 4008 500 076
Onix/Prisma 1.0/1.4 12...16 Onix/Prisma 1.0/1.4 16... Onix/Prisma 1.0/1.4 12... Onix/Prisma 1.0/1.4 16... Kit capa correia capa correia interna
Cobalt 1.4/1.8 8V 12...16 Cobalt 1.4/1.8 8V 16... Cobalt 1.4/1.8 8V 12... Cobalt 1.4/1.8 8V 16... Gol AT 1.0 8V Gol AT 1.0 8V
Spin 1.8 8V 12...16 Spin 1.8 8V 16... Spin 1.8 8V 12... Spin 1.8 8V 16... Ref.(24.581.536) 96...02 96...02

Ref.(94.729.816) Ref.(24.585.899) Ref.(94.729.817)
Gol/Parati Motor AT 1.0 16V Ref.(030.109.145.5)

4008 500 065 4008 500 075 ' ] ! 4008 500 081 4008 500 082 4008 500 083

Capa correia ext. superior Capa correia ext. inferior 4008 500 030 Capa correia interna Capa correi:a ext. superior Capa correia ext. inferior
Gol AT 1.0 8V 96... Gol AT 1.0 8V 96...02 Kit capa correia Gol/Parati AT 1.0 16V Gol/Parati AT 1.0 16V Gol/Parati AT 1.0 16V
02 Ref.(030.109.121.G) Ref.(030.109.127.N) Gol/Parati AT 1.0 16V 97..01  97...01 Ref.(036.109.143.C) 97...01 (Ref.036.109.121.M) 97...01 Ref.(036.109.127.K)

Escala reduzida




Gol/Saveiro/Parati Motor AP 1.6/1.8/2.0 8V 4

CAPAS P/ CORREIA DENTADA

Gol G5-G6/Fox/Polo/Golf 1.0/1.6 8V ,

y v
4008 500 025
Kit capa correia

Gol/Parati/Saveiro
AP 1.6/1.8/2.0 99...10

.

4008 500 072
Capa correia externa

Gol/Saveiro/Voyage 09...17
Fox 03...14/Polo 08...14

Golf 1.6 8V 01...14
Ref.(030.109.145.AL)

Gol/Saveiro/Voyage 09...17

Gol/Kombi Motor Power 1.0/1.4 8V >

~ P 9

4008 500 067 4008 500 068 4008 500 069
Capa correia int. superior Capa correia ext. superior Capa correia ext. inferior
Gol/Parati/Saveiro Gol/Parati/Saveiro Gol/Parati/Saveiro
AP 1.6/1.8/2.0 99...10 AP 1.6/1.8/2.0 99...10 AP 1.6/1.8/2.0 99...10
Ref.(026.109.173.1) Ref.(026.109.108.1) Ref.(026.109.175.2)

Gol/Parati Motor AT Turbo 1.0 16V >

™Y =

4008 500 029 4008 500 078 4008 500 079
Kit capa correia Capa correia interna Capa correia ext. superior
Gol/Parati AT Turbo Gol/Parati AT Turbo Gol/Parati AT Turbo
99...02 99...02 Ref.(036.109.143.2) 99...02 Ref.(036.109.121.2)

4008 500 026
Kit capa correia
Gol/Saveiro/Voyage 09...17
Fox 03...14/Polo 08...14
Golf 1.6 8V 01...14

4008 500 071
Capa correia ext. inferior

Fox 03...14/Polo 08...14
Golf 1.6 8V 01...14
Ref.(030.109.121.K)

Linha Citroén/Peugeot

ki

4008 500 027
Kit capa correia

Gol 1.0 02...09
Kombi 1.4 06...14
Motor Power 8V

Escala reduzida

4008 500 066
Capa correia ext. superior
Gol 1.0 02...09
Kombi 1.4 06...14
Motor Power 8V
Ref.(030.109.121.P)

4008 500 001
Kit capa correia
Air Cross/C3-C4
Xsara Picasso/206-207

307/Parthner
todos 1.6 16V

4008 500 073
Capa correia ext. inferior
Gol 1.0 02...09
Kombi 1.4 06...14
Motor Power 8V
Ref.(030.109.127.Q)

4008 500 074
Capa correia interna
Gol 1.0 02...09
Kombi 1.4 06...14
Motor Power 8V
Ref.(030.109.145.AJ)

4008 500 002
Kit capa correia
Citroén C3 1.4 8V

DIVERSOS - 54

¢

4008 500 070
Capa correia interna

Gol/Saveiro/Voyage 09...17
Fox 03...14/Polo 08...14

Golf 1.6 8V 01...14
Ref.(030.109.145.AL)

w

4008 500 080

Capa correia ext. inferior

Gol/Parati AT Turbo

99...02 Ref.(036.109.127.2)

4008 500 003
Kit capa correia
Peugeot 206-207
Hoggar todos 1.4 8V




DIVERSOS - 57
«4—2Borracha

Nylon

1 Obar MANGUEIRA P/ COMB. MODELO ORIGINAL NYLON C/ BORRACHA P/ VEICULOS C/ INJ. ELETRONICA =
4008 35 8 4008 5 11 40087 13 4008 8 14 4008 9 165
(3,5 x 9,0 parede 2,75 mm) (5 x 10 parede 2,5 mm) (7 x 13 parede 3,0 mm) (8 x 14 parede 3,0 mm) (10 x 15 parede 3,0 mm)
Abrag. 0550 7 8 Abrac. 0550 11 13 Abrag. 0550 14 17 ou 0549 9 13 Abrag. 0550 14 17 Abrac. 0550 14 22

Borracha Trama Nylon

20bar

MANGUEIRA P/ COMB. NYLON/TRAMA DE NYLON C/ BORRACHA P/ VEICULOS C/ INJ. ELETRONICA
40095 10
(medida 5x10mm)

Abrag. 0550 11 13

4009 35 8
(medida 3,5x8mm)

Abrag. 05507 8

4008 3 025 4008 351 025
Avango (3,5 x 7,5 parede 2,0 mm)
(3 x 8 parede 2,0 mm) Abrag. 05507 8

Abrag. 05507 8

4008 9 025
(9 x 13 parede 2,0 mm)
Abracg. 0550 14 17

40097 13
(medida 7x13mm)

Abrag. 0550 14 17 ou 0549 9 13

4008 5 025 4008 65 025
Comb. filtro bico fino Comb. filtro bico grosso

6 x 10 parede 2,0 mm)
(5 x 10 parede 2,0 mm) ( p 4
Abrag. 0550 11 13 Abrac. 0550 14 17 ou 0549 9 13

40098 14
(medida 8x14mm)

Abrag. 0550 14 17 ou 0549 12 16

40099 165
(medida 9x16,5mm)

Abrag. 0549 14 22

4008 4 025
(4 x 8 parede 2,0 mm)
Abrag. 0550 11 13

4008 7 025
(7 x 11 parede 2,0 mm)
Abrac. 0550 14 17
ou 0549 12 16

4008 75 025
(8 x 12 parede 2,0 mm)
Abrac. 0550 14 17

4008 10 25
(10 x 15 parede 2,5 mm)

4008 110 025
(11 x 16 parede 2,5 mm)

4008 120 025
(12 x 17 parede 2,5 mm)

0549 12 16

4008 13 025
(13 x 18 parede 2,5 mm)
Abrag. 0549 14 22

549 9 13

4008 14 025
(14 x 19 parede 2,5 mm)
Abrag. 0549 14 22

Escala reduzida

Abrag. 0549 14 22

4008 15 025
(15 x 20 parede 2,5 mm)
Abrac. 0549 19 27

MANGUEIRA P/ COMB. LONADA

Abrag. 0549 14 22

4008 16 025

(16 x 23 parede 3,5 mm)

Abrag. 0549 19 27

Abrag. 0549 14 22

4008 19 025
(19 x 26 parede 3,5 mm)
Abrag. 0549 22 32

B

05/23



CONEXOES/MANGUEIRAS DIVERSOS - 58

" Trama de iyl — @ _
rama ae nylion —_ Trama de nylon

MANGUEIRA P/ COMB. BORRACHA C/ TRAMA NYLON REVESTIDA C/ LONA P/ INJ. ELETRONICA
4008 5 4008 7
(5 x 13 parede 4,0 mm) - Abrag. 0550 14 17 ou 0549 9 13 (7 x 15 parede 4,0 mm) - Abrag. 0549 14 22

40083 7
Mang. borracha nitrilica
3x7 comb. moto-serras

MANGUEIRA P/ COMB. CRISTAL SILICONADA 2

4008 35 4008 55 4008 65 5
Avanco Comb. filtro bico fino Comb. filtro bico grosso R
(3 x 7 parede 1,5 mm) (5 x 9 parede 2mm) (7 x 11 parede 2,5 mm) 4008 4 025
Abrag. 0550 6 7 Abrag. 0550 9 11 Abrag. 0550 11 13 ou 0549 9 13 Mangueira esguicho
para-brisa 4x1

Mangueira Trancada Cristal Mangueira Capa de Mola
Cadgido Mix Medida Parede Cagido Mix Medida Parede
4008 14 50 1/4 pol. 2.5mm 4011127 147 | _12,7x14,7 imm
4008 516 50 5/16 pol. 2.3mm 4011 127 157 | 12,7x15,7 1.5mm
4008 38 50 3/8 pol. 2.0mm 4011 127 167 | 12,7x16,7 2mm
4008 12 50 1/2 pol. 2.0mm 4011 143173 | 14,3x17,3 1.5mm
4008 58 50 5/8 pol. 2.5mm 4011 155 185 | 15,5x18,5 1.5mm

4008 34 50 3/4 pol 2.5mm = 3
40081 50 1 ng 2 D Conexao Adaptador Rosca Fémea

_ ~ g Cdgido Mix Rosca NPT | Escama Mang. |
Mangueira Pneumatica 1000PSI Frisada 0511 141 14 1/4 1/4 Escama Mangueira

Caégido Mix Medida Parede ggﬂ :1331 ?i ;ig ?ﬁ

4012 316 i -
4012 14 Tt po. S 0511 381 38 3/8 3/8 o
4012 516 5/16 pol. 3mm -

4012 38 3/8 pol. 3mm Conexao Adaptador Rosca Macho

4012 12 1/2 pol. 3mm Cdgido Mix Rosca NPT | Escama Mang. |

4012 34 3/4 pol 3.5mm 0511 18 14 1/8 1/4

4012 1 1 pol. 3.8mm 0511 18 516 1/8 5/16 "
_ _ , 0511 18 38 1/8 3/8 ot
Mangueira de Hidrovacuo 0511 14 14 1/4 1/4 &

Cogido Mix Medida Parede 0511 14 516 1/4 5/16 s :
201085 165 T B5x16.5 i 0511 14 38 174 378 '/\?j REGKITR [ronRues
4010 95 175 9.8%17.5 4mm 0511 14 12 1/4 1/2 :

4010 11 19 11x19 4mm 0511 38 38 3/8 3/8 € ¥ Rosca macho
3070 12 20 12x20 4mm 0511 38 12 3/8 172 ~ NPT

Escala reduzida



KIT FEIXE MOLAS DIVERSOS - 62

-----— s R
BB . . ssnnssaesuEss ceec e oHARRRERN

2600 821 2600 822 4600 966
F-1000 Ranger D-20
(2 lados ¢/ 30 pgs) (2 lados c/ 10 pgs) (2 lados ¢/ 22 pgs)

AN © ©®© © ©® ® 920 o0 ® 0

4600 968 4600 969
Blazer Silverado
(2 lados ¢/ 14 pgs) (2 lados ¢/ 14 pgs) (2 lados c/ 16 pgs)

5600 661 5600 662
Uno/Prémio 89/... Elba 86/...
(2 molas) (3 molas)

Escala reduzida




ABRACADEIRAS DIVERSOS - 63

0555 28
28 MM

0555 08
ﬁ M

0555 10
10 MM

OBS: Abracadeiras com borrachas estdo em tamanho real.

0555 22
22 MM

0555 35
35 MM

0555 12
12 MM

0555 16
16 MM

0555 06
0555 45 6 MM

45 MM

0555 38
38 MM

Abragadeiras p/ mangotes

Medida Milimetro | Medida Polegada
Min. | Max. Min. | Max.
29 x 32 11/8x1%
35 x40 13/8x1%
39 x 47 1%%x17/8
48 x 56 1718x2 Y
54 x 62 21/8x2 %

Cédigo Mix
0556 29 32
0556 35 40
0556 39 47
0556 48 56
0556 54 62

Abracgadeiras p/ mang. turbinas

0556 67 75

67 x 75

25/8x3

Medida Milimetro

Medida Polegada

Medida Milimetro

Medida Polegada

0556 73 81

73 x 81

27/8x3 Y

Cédigo Mix

Min. | Max.

Min. | Max.

Cédigo Mix

Min. | Max.

Min. | Max.

0556 79 87

79 x 87

31/8x33/8

0557 40 46

40 x 46

15/8x17/8

0557 80 89

80 x 89

31/8x37%

0556 86 94

86 x 94

33/8x3%

0557 44 50

44 x 50

13/4x2

0557 86 95

86 x 95

33/8x3%

0556 99 107

99 x 107

37/8x4 Y

0557 48 54

48 x 54

17/8x21/8

05657 92 101

92 x 101

35/8 x4

0556 111 123

111 x 123

43/8x47/8

0557 52 58

52 x 58

2x23/8

0557 96 108

96 x 108

3%Xx4Va

05656 124 136

124 x 136

47/8x53/8

0557 57 65

57 x 65

21/4x25/8

0557 104 116

104 x 116

4 1/8 x 4 5/8

05656 137 149

137 x 149

53/8x57/8

0557 63 71

63 x71

21/2x27/8

0557 112 124

112 x 124

43/8x47/8

0556 149 161

149 x 161

57/8 x63/8

0557 68 77

68 x 77

25/8x3

0557 120 132

120 x 132

4% x5 Y

0556 162 174

162 x 174

63/8x67/8

0557 74 83

74 x 83

27/8 x31/4

0557 128 140

128 x 140

5x57%

Escala reduzida




DIVERSOS - 64

Olhal reto

Cod. Mix Medida Parafuso Medida Espigao | Medida de tubo Nylon | Medida de mangueira
4008 306 14 6 mm 6 mm ou 1/4 8X6 ou 5/16x1/4 6 mm ou 1/4
4008 308 14 8 mm 6 mm ou 1/4 8X6 ou 5/16x1/4 6 mm ou 1/4
4008 310 14 10 mm 6 mm ou 1/4 8X6 ou 5/16x1/4 6 mmou 1/4
4008 312 14 12 mm 6 mm ou 1/4 8X6 ou 5/16x1/4 6 mmou 1/4
4008 3127 12 mm 7 mm 10X7
4008 312 516 12 mm 5/16 11X8 ou 3/8X5/16 8 mm ou 5/16
4008 312 38 12 mm 3/8 12X9 10 mm ou 3/8
4008 3137 1/2 7 mm 10X7
4008 313 8 i 8 mm 11X8 ou 3/8x5/16 8 mm ou 5/16
4008 313 38 1/2 3/8 12x9 10 mm ou 3/8
4008 314 6 14 mm 6 mm ou 1/4 8x6 ou 5/16x1/4 6 mm ou 1/4
4008 314 7 14 mm 7 mm 10x7
4008 314 8 14 mm 8 mm 11x8 8 mm ou 5/16
4008 314 9 14 mm 9 mm 12x9
4008 314 38 14 mm 3/8 1/2x3/8 10 mm ou 3/8
4008 316 6 16 mm 1/4 mm ou 1/4 8x6 6 mm ou 1/4
4008 316 7 16 mm 7 mm 10x7
4008 316 8 16 mm 8 mm 11x8 8 mm ou 5/16
4008 316 9 16 mm 9 mm 12x9
4008 14 8 4008 14 10 4008 316 38 16 mm 3/8 mm 1/2x3/8 10 mm ou 3/8

Olhal parafuso 14 mm Olhal parafuso 14 mm | 4008 316 12 16 mm 1/2 mm 5/8x1/2 12 mm ou 1/2
para solda cano para solda cano
8 mm 10 mm

Olhal duplo

Cod. Mix Medida Parafuso Medida Espigdo | Medida de tubo Nylon | Medida de mangueira
4008 310 141 10 mm 6 mm ou 1/4 8X6 ou 5/16x1/4 6 mm ou 1/4
4008 312 141 12 mm 6 mm ou 1/4 8X6 ou 5/16x1/4 6 mm ou 1/4
4008 314 141 14 mm 6 mmou 1/4 8X6 ou 5/16x1/4 6 mm ou 1/4
4008 314 81 14 mm 8 mm ou 5/16 11X8 ou 3/8x5/16 8 mm ou 5/16
4008 316 141 16 mm 6 mm ou 1/4 8X6 ou 5/16x1/4 6 mm ou 1/4
4008 316 81 16 mm 8 mm ou 5/16 11X8 ou 3/8x5/16 8 mm ou 5/16
4008 316 121 16 mm 12 mmou 1/2 5/8x1/2 12 mm ou 1/2

Escala reduzida



ANEL ELASTICO INTERNO DIVERSOS - 67

0449... TRAVA INTERNA

»®O
© ©

77
60

40
27

S

Escala 1:1




Escala 1:1

ANEL ELASTICO INTERNO

120
TRAVA CUBO
MBB

92

72

DIVERSOS-68




CABOS TAMPA TRASEIRA

DIVERSOS - 69

o= B ® L S
2098 16 o
dir./esq. - Saveiro 92...97 (quadrada)

dir./esq.

200817 O
dir./esq. - Saveiro 98-2008 bola

2098 62

Linha GM

dir/esq. - Saveiro G-V 09/...

o /Nﬁ o

2098 60
dir/fesq. - Amarok

2098 66
dir./esq. - Montana até 2008

/\\‘

‘y 2098 41 0

dir./esq. - Silverado - todas

2098 67
dir./esqg. - Montana ap6s 2009

2098 20
dir./esq. - Pick-up Corsa

Linha Ford

2098 38 - esq.
F-1000 92/99

Linha Fiat

2098 18
Fiorino pick-up

2098 19
Strada 98/2008

Linha Nissan

-

2098 39 - dir.
2098 40 - esq.
F-250 99/...

-

2098 45 - dir
2098 46 - esq.
S-10 95/00

2098 68
dir./esq. - S-10 2001/2011

_\m ’

2098 35 - dir.
2098 36 - esq.
Ranger 94/99 - Courier 98/...

2098 61
Strada G-IV 2009/...

Linha Mitsubishi

—— e )

_'__.,:;—:./\
@ 3 O ——

2098 63
dir/esq. Frontier .../06

2098 65
dir/esq. Frontier 07/...

Linha Toyota

o

=0

=

)’A
W oo f

2098 55
dir/esq. L-200 02-06 / Triton - todas

2098 59
dir/esq. Hilux até 2004

Escala 1:1

2098 64
dirfesq. Hilux 05/... Pitbull




Linha VW

Linha GM

CABOS BANCO

Caod. MIX

Descricéo

2098 01

Cabo trava banco Sedan/Variant/Brasilia todos (600mm)

2098 02

Cabo trava banco lado dir. Gol/Voyage/Parati/Saveiro/Santana 84-94/Sedan 1600 (765mm)

2098 03

Cabo trava banco lado esq. Gol/VVoyage/Parati/Saveiro/Santana 84-94/Sedan 1600 (363mm)

2098 04

Cabo trava banco Gol/Parati/Saveiro 94-97/Logus 95-96 - longo (783mm)

2098 05

Cabo trava banco Gol/Parati/Saveiro 94-97/Logus 95-96 - curto (395mm)

2098 56

Cabo trava banco Gol MI 97.../GlI/IIl 97-05 / GIV 05... (818mm)

2098 80

Cabo trava banco Fox - todos (910mm)

Linha Fiat

Cod. MIX

Descrigao

2098 57

Cabo trava banco Celta/Prisma 01/... (793mm)

4600 408

Cabo trava banco Corsa 94.../pick-up 97-98/Kadett/Tigra 98-98/Calibra 94-95 (815mm)

4600 409

Cabo trava banco Astra novo (679mm)

Caod. MIX

Descrigao

2098 58 1

Cabo trava banco Fiorino/Uno 04.../Palio todos 96-02 (423mm)

2098 58

Cabo trava banco Palio/Strada fase Il 03/... (435mm)

5600 407

Cabo trava banco lado dir./esq. Uno/Premio/Elba/Fiorino 84/... (435mm)

Escala 1:1

Caod. MIX

Descrigao

2600 889

Cabo trava banco Fiesta/Ka 97/... (792mm)

DIVERSOS - 70




M BUCHAS SUSPENSAO DE PNEU DIVERSOS - 71
Linha FORD

2600 021 2600 026 2600 027 2600 135 2600 864 2600 905 2600 859
Bucha diant. feixe de mola Bucha tras. feixe de mola Bucha feixe de mola tras. Kit bucha com tubo Bucha conica amort. tras. Bucha sup. amort. diant Bucha carretel
F-4000 99.../F-350 98... F-4000 99.../F-350 98... F-4000/F-250 amort. tras. F-4000 93... F-1000/4000...92 amort. diant.
F-250 99... F-250 99... furo 18mm inf/sup. F-4000 93... F-1000/4000...92

furo 20mm furo 16mm

2600 878 2600 879 2600 880 2600 865 2600 866 2600 867 2600 868
Bucha barra estab. tras. Bucha barra estab. Bucha barra estab. Bucha dupla amort. diant. Bucha tirante tensor Bucha tirante tensor Bucha tirante tensor
F-250/350/F-4000 99... F-4000 moderna 99... F-1000...92 F-1000...92/F-4000...99 F-350/4000...92 F-1000...92 F-1000/4000/Ranger 93..
furo 30mm furo 30mm furo 24mm furo 22mm

6 CVOnmm®

2600 862 2600 691 2600 906 2601 003 2600 861 2601 004 2600 136
Bucha diant. amort. sup. Bucha diant. amort. sup. Bucha barra estab. tras. Bucha barra estab. diant. Bucha amort. Bucha sup. amort. Batente mola/chassis tras.
F-1000 4x4 moderna F-1000 92...98/F-250 95...12 F-250/F-350/F-4000 99... F-250 99... diant./tras. F-250/F-350 F-250 4x4 06...11
chupeta Ranger 96...97 furo 21mm furo 30mm F-250/350...11 F-4000 95...12 c/caneca

A E LA XN

2600 910 2601 008 2601 009 2600 907 2601 010 2601 002
Bucha barra estab. tras. Bucha estab. diant. Bucha barra estab. Bucha barra estab. Bucha barra estab. Bucha barra estab. diant. Bucha carretel amort.
Ranger 98... Ranger 92...97/Explorer 92...01 Ranger 98... Ranger 98...12 Ranger 98... Ranger 12... Ranger...11
furo 15mm furo 21mm furo 28mm furo 24,8mm furo 32mm furo 29mm

Escala Reduzida




N 3¢ BUCHAS SUSPENSAO DE PNEU DIVERSOS - 72

@8 8f ¢

2600 071 2600 072 2600 911 2600 912 2601 014 2601 013 2601 005
Bucha tras. feixe de mola Bucha tras. feixe de mola Bucha mola tras. Bucha mola tras. Bucha do jumelo Bucha do jumelo Bucha amort. diant inf.
Ranger 94...11 (fina) Ranger 94...11 (grossa) Ranger 94...07 (grossa) Ranger 94...07 (fina) maior sup. menor inf.. Ranger ...

parte tras. parte diant Ranger 12 Ranger 12... |

2601 012 2601 015 2601 006 2601 001 2600 928 2601 007
Bucha tirante diant. Bucha sup. bandeja Bucha amort.diant. inf. Kit bucha amort. tras. inf/sup. Bieleta completa Batente da bandeja
F-250/F-350 99... Ranger 12... Ranger 12... Ranger 12... Ranger 98...11 Ranger 12...

Linha MITSUBISCHI . .

6200 175 6200 171 6200 425 6200 024 6200 265
Batente bandeja inf. Bucha bandeja sup. Bieleta barra estab. Bucha barra estab.diant Bucha estab.
L-200/Pajeiro Sport L-200/Pajeiro Sport L-200 4X4 95...06 L-200...06 L-200 Triton 08...

' l furo 24mm furo 27mm

6200 122 6200 121 6200 420 6200 124 6200 016
Bucha estab. externa Bucha estab. interno Bucha amort. inf./sup. Bucha amort. diant. Bucha jumelo pequena
L-200 Sport L-200 Sport tras. L-200 Triton 08... L-200 Triton 08... L-200
furo 19mm furo 27mm

6200 123 6200 155 6200 266 6200 162 6200 017
Bucha amortecedor Bucha tirante Bat ente sup. band. Bucha amortecedor Bucha jumelo grande
L-200 L-200 4x2 dianteira L-200 4x4 95... inf. diant. L-200 L-200

Escala Reduzida




DIVERSOS - 73

Filtro de luz redondo (PAR)
0691 006 009 - Tonalidade 6
0691 006 010 - Tonalidade 8

0691 006 003
Escudo p/ solda
Polipropileno

0691 001 004
Oculos para solda
macariqueiro

0691 006 005
Lente incolor
redonda

0691 006 001
Mascara de solda
VISOR FIXO e
carneira com catraca

(SEM LENTE)

0691 006 002
Mascara de solda
VISOR ARTICULADO
e carneira com catraca

(SEM LENTE)

(SEM LENTE) (PAR)

Y

Capacete protecgéo 0691 007 009 0691 007 008 0691 008 002 0691 008 001 Filtro de luz retangular
carneira com catraca Carneira para capacete Carneira para capacete Protetores faciais retos Protetores faciais retos 0691 006 006 - Tonalidade 10
0691 007 001 - Amarelo com catraca simples verde 8 polegadas  incolor 8 polegadas 0691 006 007 - Tonalidade 12
0691 007 002 - Azul f 0691 006 008 - Tonalidade 14
{ )

0691 007 003 - Branco

0691 007 004 - Cinza
0691 007 005 - Laranja
0691 007 006 - Verde

Botina seguranca c/ elastico Botina segurancga c/ elastico
sem biqueira com biqueira (couro raspa)
0691 009 015 - N°36 0691 009 017 - N°36

0691 007 007 - Vermelho
0691 009 016 - N°37 0691 009 018 - N°37

| | 0691 009 001 - N°38 0691 009 008 - N°38
7 0691 009 002 - N°39 0691 009 009 - N°39
R~ - 0691 009 003 - N°40 0691 009 010 - N°40

0691 006 004
Lente incolor
retangular

P

4

il | .

0691 005 004
Mangote de raspa

0691 005 003
Perneira de raspa
com velcro

0691 005 002
Avental de raspa
sem emenda 60 cm x 1,0 mts

Escala Reduzida

0691 005 001
Macacéao Tyvek 3M para pintura

¢/ manga comprida,capuz e ziper

0691 009 004 - N°41

0691 009 005 - N°42
0691 009 006 - N°43

0691 009 007 - N°44/45

0691 009 011 - N°41
0691 009 012 - N°42
0691 009 013 - N°43

0691 009 014 - N°44/45




0691 004 001
Respirador desc.
para poeiras e névoas
(PFF1)

o

0691 004 006

0691 004 003
Respirador desc. ¢/ valvula
para poeiras e nevoas

(PFF1)

0691 004 002

e pintura spray
(PFF2)

0691 004 007
Cartucho para poeiras e névoas
tais como: cal, cimento, minério de
ferro, poeiras de gréos...
Utilizada nas mascaras
0691 004 006

Mascara resp. para poeiras
e nevoas. Utilizadas somente
¢/ cartuchos 0691 004 007
0691 004 008
(NAO ACOMPANHA CARTUCHOS)

=P T

. 0691 001 001 . 0691 001 002
Oculos de protecao ¢/ Oculos de protecéo c/

harte regulavel (mcolor) harte regulavel (ambar)

v \ard

~ 0691 001 005 0691 001 006
Oculos de protecdo Oculos de protecdo
(incolor) (cinza)

Escala Reduzida

Respirador desc.
para poeiras, névoas,
fumos, vapores organicos

0691 004 004

e pintura spray

0691 004 008
Cartucho para vapores

organicos tais como: acetona,

petroleo, eter, nafta...
Utilizada nas mascaras
0691 004 006

. 0691001 003
Oculos de protecéo cf
harte regulavel (cinza)

uy

0691 001 007
Oculos de protecdo
(ambar)

Respirador desc. ¢/
valvula para poeiras, névoas,
fumos, vapores organicos

DIVERSOS - 75

¢ ¢

0691 004 010 0691 004 011
Respirador desc. Respirador desc. ¢/ valvula
para poeiras, nevoas, fumos, para poeiras, névoas, fumos,
vapores organicos e pintura spray vapores organicos e pintura spray
(PFF2VO c/ carvao ativado) (PFF2VO c/ carvao ativado)

‘@

0691 004 009
0691 003 002

Pre-filtro para
particulas solidas.

Abafador auditivo tipo concha
Carbografite 14 DB

Utilizada nas mascaras

0691 004 006 com cartucho
0691 003 005

0691 004 007
(CX COM 10 FILTROS)
Abafador auditivo
POMP MUFFLER 3M 23 DB

o

0691 003 001
Protetor auditivo 15DB
(material copolimero)

0691 003 003

Protetor auditivo Polimer
3M 16DB




| |

0691 002 001 0691 002 002 0691 002 021 0691 002 019
Luva tricotada Luva tricotada Luva tricotada Luva tricotada algodao

100% algodéo 4 fios 100% algodéo 4 fios algodao 4 fios Pigmentada 4 fios 0691 002 010 - Cano 7
(Branca)

7 (A L _ .

———

0691 002 013 Luva tricotada ¢/ palma 0691 002 016 0691 002 017
Luva de Vaqueta revestida com poliuretano Luva de LATEX Luva de LATEX
(Petroleira) 0691 002 018-M/N° 8 descartavel - tam. M descartavel - tam. G
0691 002 027 -G /N°9 (cx ¢/ 50 pares) (cx c/ 50 pares)

0691 002 014 - GG/ N° 10

i il

0691 002 020 Luva de latex ) Luva nitrilica
Luva PVC com forro algodéo Otima resisténcia a detergentes Otima resisténcia solventes
27cm. Resisténcia Quimica: gorduras vegetais e animais, sais e alcool deriv. de petrdleo, gorduras
Agressivos acidos, agressivos 0691 002028-P/N°7 0691002026 -P/N°7
basicos detergentes, sabdes, 0691 002 007 - M / N°8 0691 002 025-M/N° 8
amoniacos e similares; alcoois; 0691002004 -G/N°9 0691 002 005-G/N°9
éteres; cetonas; acidos organicos. 0691 002 022 - GG/ N° 10

Escala Reduzida

(Branca pigmentada) (Preta) (Preta pigmentada) 0691 002 011 - Cano 15
0691 002 012 - Cano 20

Luva de Raspa
c/reforgo palma

0691 002 009

Luva de VINIL descartavel

DIVERSOS - 76

0691 002 006
Luva de algodéo revestida com latex.
Atividades que exijam boa resisténcia a
abraséo, cortes e perfuracao.
Sustitui as tradicionais luvas de pedreiro.

0691 002 008

Luva de VINIL descartavel

¢/ amido (anti-alérgica/facilita ¢/ amido (anti-alérgica/facilita

calgamento) tamanho G
(cx. com 50 pares)

0903 016
Luva quimica
250g

calcamento) tamanho M

(cx. com 50 pares)

0900 029 1
Pasta desengraxante
para as maos 1kg




NS¢

O
O

"
—=0O

‘_/L—)

-—m

Volks

VARETA DE OLEO

— O O

(D)

Ford

DIVERSOS - 77

1600 232

Fusca/Kombi todos

2600 236

33,0 |CHT 1.6 Escort/Verona

4600 321

Corsa 1.0/1.4 94...

1600 233

Logus/Pointer 1.8/2.0

2600 237

49,0 |[Ka/Fiesta 1.0/1.3

1600 234

Gol Plus 95...

2600 238

42,5 |Fiesta 16V/Courier 1.4

4600 323

Corsa 1.0/1.4/1.6 97...Celta 1.0

4600 324

Corsa Sedan 1.8/Meriva 1.8

1600 235

VW Motor AT 1.0 8/16V

2600 239

48,0 |Ford Ka/Fiesta motor Roncan

4600 325

Astra todos 8V

1600 237

VW AP 1.6/1.8/2.0

2600 240

48,0 |Ford motor 1.0/1.6 02... Supercharger

4600 326

S-10/Blazer 2.4 gasolina

1600 239

Polo Classic/Sav. 97/Santana ...98

2600 241

57,5 |Ecosport Duratec 2.0 03...04

1600 241

Polo 03...

2600 244

31,0 |F-4000 MWM 226/229 s/ bainha

4600 327

Vectra 2.0/2.2 8V/2.0 16V 97...

4600 329

D-20/40 motor S4/S4T

1600 245

Golf 2.0 98...99

2600 245

84,5 |F-1000 93... bomba rotativa

4600 330

D-20/40 motor S4T Plus

1600 246

Polo Sedan 1.6 8V / Fox 1.6

2600 248

27,8 |F-1000/2000/4000 bomba em linha 90...

6211 009

Motor CHT todos

6211 010

Gol GV 1.0 todos

2600 251

87,0 |F-1000 93... turbo motor 229/4

4600 331

D-10

4600 332

S-10 motor 2.5 turbo

2600 252

86,5 |F-250/350 Cummins

4600 333

S-10 motor MWM 2.8 turbo

6211 011

Kombi 1.4 06...

6211012

Saveiro 14...

2600 257

72,0 |F-250/350/4000 99... MWM

4600 335

A/C-10/A/C-20

6211 013

UP 14...15

6211 015

51,0 |Ecosport 2.0 Duratec 04...05/Focus ...11

6211 001

Celta/Corsa Flex 02...

6211 014

Golf 1.6 03...14

6211 016

71,0 |Ranger 2.3 01...03 a gasolina

6211 002

Tracker 2.0 Diesel 02...04

Fiat

Caminhodes Mercedes Benz

6600 400

115,0 [MB OM 352 1113/1114/1313/1316

5600 720

Fiat 1.3 Mille todos

6600 401

73,0 |MB OM 314/608/708

5600 721

Palio 1.0/1.5 96...

6600 403

99,0 |MB OM 355/356 turbo

5600 722

Palio Weekend 16V/Brava/Marea

6600 405

44,00 |[MB OM 352/366 1313/1314

5600 723

Palio 1.3 Fire

6600 406

57,5 |Volvo NL 340/360

5600 724

Palio 1.6 8V

6600 407

56,0 [Volvo NL 10/12 94...

5600 725

Mille Fire 01...

5600 726

Palio 16V 96...98

5600 727

Palio/Strada 1.8 8V

Caminhoes VW/Ford

6211 003

Tracker 2.0 07...

6211 004

Onix/Spin 13.../Prisma ...19

Honda

6211 022

Civic LX/EX 96...00

6211 023

Fit 1.4 04...08

6211 024

Civic 01...06

6211 025

Fit/City 1.5 09...15

6211 026

Civic/New Civic/HRV 1.8 06...10

6211 027

WRV 1.5i Flex todos

6000 019

140,0 | Caminh&o VW 13.130/13.130/12.140

6211 028

CRV 2.0/ Accord 2.0 07...16

5600 728

Palio 1.8 HLX

5600 729

Fiat 1.5/1.6 todos

6000 020

120,0 | Caminhao VW 690/790/710

6211 005

Mille 05...06/Idea/Siena 1.4 05...06

6000 021

122,0 | Caminhdo VW 14.200

Toyota

6000 022

118,0 | Caminhdo VW motor MWM 94...

6211 017

Hilux-SW4

6211 006

Uno 1.0 10...

6000 024

60,0 | Caminhdo Ford Cargo mtr. Cummins 8.3L

6211 018

Corolla

6211 007

Uno 1.4 10...

6211 008

Palio Week./Doblo/Siena 1.6 16V

6000 025

135,5 | Caminh&o Ford Cargo mtr. Cummins 5.9L

6000 026

124,0 | Caminhdo Ford Cargo mtr. Cummins 3.9L

Jeep

6000 028

140,0 [ Caminhdo Ford Cargo mtr. Cummins 8.3L

Renault

Mitsubishi

6211 033

Renegade 1.8 16V Flex

6200 060

32,0 [L2002.58V 96...

6211 034

Renegade 2.0 Diesel

6211 035

45,5 [L200 Sport 2.5 08...

Nissan

6211 036

54,5 |L200 Triton 3.2 07...

Hyundai

6211 031

Frontier/Xterra 2.8 03...

6211 029

HR 2.5 Diesel

6211 032

Sentra 2.0 16V todos

Escala Reduzida

6211 030

Tucson/i30/Elantra todos

6211 037

Sandero/Logan/Duster 1.6 8V todos

6211 038

Sandero/Clio/Megane 1.6 16V

6211 039

Duster/Fluence/Logan 1.6 16V

Peugeot

6211 019

Toda linha com motor 1.0 16V

6211 020

207/307/308 motor 1.6 16V

6211 021

208 1.5 8V/206/207 motor 1.4 8V




NI X DIVERSOS DIVERSOS - 78

0897 5 200 Abragadeira lacre de ago 5 mm x 200 mm

| —

0897 5 400 Abracadeira lacre de ago 5 mm x 400 mm ﬁ
“ . ."- e "' :-.‘- . ' ? '- S ';‘ . *j. -'.-"— '.'-', .-' '_ - - -‘ ] = ‘ ‘ -"I-_ v :_._':_ -_. ] _-__L .. W : . . 0695 025

- —_— : ' Chave para aperto
0897 9 200 Abracadeira lacre de ago 9 mm x 200 mm abracadeira lacre de ago

L

0897 9 400 Abragadeira lacre de ago 9 mm x 400 mm

TR i ——

3991 010 3991 011 3991 012 3991 013 3991 014 3991 015
Engate rapido Conector 4 x rosca Conector V4 x rosca Conector % x escama Conector ¥ x escama Conector ¥4 x escama
p/ ar rosca ¥ NPT macho ¥2 NPT fémea ¥a NPT para mangueira Ya para mangueira 5/16 para mangueira 3/8

I Rosca Rosca
3991 017 3991 018 3991 019 3991 020 i 3991021 Ya NPT 3991 022 Ya NPT

Esguicho tipo Wayne Esguicho excéntrico Abracadeira p/ Abracadeira p/ Pulverizador Pistola de ar
curto mang. de lavajato mang. de lavajato (Plastico) (Plastico)
VA %

A

3991 023 3991 024 3991 025 3991 016
Comando de graxa Conexao giratéria em “L" Conexao giratoria em “Z” Extensao flexivel para graxa
pneumatica para graxa para graxa 300 mm

Escala 1:1




O

Anel centralizador roda AZUL
linha GM
0704 001 001 - 56,6 X 71,90 BINNO/RODAO
0704 001 002 - 56,6 X 72,50 MANGELS/VASKA
0704 001 003 - 56,6 X 73,00 SCORRO
0704 001 004 - 56,6 X 72,50 (CHAPEU)

O

Anel centralizador roda LARANJA
linha VW
0704 004 001 - 60,1 X 71,90 BINNO/RODAO
0704 004 002 - 60,1 X 72,50 MANGELS/VASKA
0704 004 003 - 60,1 X 73,00 SCORRO
0704 004 004 - 60,1 X 72,50 (CHAPEU)

O

Anel centralizador roda VERDE
linha FORD
0704 007 001 - 63,4 X 71,90 BINNO/RODAO
0704 007 002 - 63,4 X 72,50 MANGELS/VASKA
0704 007 003 - 63,4 X 73,00 SCORRO

Escala 1:1

ANEL CENTRALIZADOR RODA

Anel centralizador roda BRANCO
linha Peugeot
0704 002 001 - 57,1 X 71,90 BINNO/RODAO
0704 002 002 - 57,1 X 72,50 MANGELS/VASKA
0704 002 003 - 57,1 X 73,00 SCORRO

Anel centralizador roda AMARELO
linha FIAT
0704 005 001 - 63,4 X 71,90 BINNO/RODAO
0704 005 002 - 63,4 X 72,50 MANGELS/VASKA
0704 005 003 - 63,4 X 73,00 SCORRO
0704 005 004 - 63,4 X 72,50 (CHAPEU)

Anel centralizador roda PRETO
linha TOYOTA
0704 008 001 - 54,1 X 71,90 BINNO/RODAO
0704 008 002 - 54,1 X 72,50 MANGELS/VASKA
0704 008 003 - 54,1 X 73,00 SCORRO

DIVERSOS - 80

Anel centralizador roda VERMELHO
linha Honda
0704 003 001 - 58,1 X 71,90 BINNO/RODAO
0704 003 002 - 58,1 X 72,50 MANGELS/VASKA
0704 003 003 - 58,1 X 73,00 SCORRO

Anel centralizador roda MARRON
linha RENAULT
0704 006 001 - 65,1 X 71,90 BINNO/RODAO
0704 006 002 - 65,1 X 72,50 MANGELS/VASKA
0704 006 003 - 65,1 X 73,00 SCORRO




AL _ BUCHAS SUSPENSAO DE PNEU DIVERSOS - 81

6000 013 6000 015 6000 016 6200 169 6200 170 6200 146 6200 025

Bucha amort. Bucha jumelo Bucha jumelo Bucha jumelo Bucha jumelo Bucha barra estab. diant Bucha barra estab. diant.
Hilux...04 Hilux 97...04 Hilux 97...04 Hilux 05... Hilux 05... Hilux antiga...99 Hilux 00...04
furo 16mm grande pequena pequena grande furo 19mm furo 24mm

6200 145 2600 864 6200 715 6200 164 6200 424 6200 709
Bucha barra estab. diant. Bucha conica amort. Bucha feixe mola tras. Bucha feixe mola tras. Bucha tensora Bucha amort. diant. inf.
Hilux 05... Hilux 94...04 Hilux 95...04 Hilux 05... brago susp. tras. Hilux 92...04 - SW4 93...01
furo 30mm furo 18mm furo 14mm (int.14mm/ext.40mm) Hilux SW4 97...04 Hilux 05...
(comp.70mm) Ext.40mm amort. Monroe
furo 14mm

&0 L0 00 20 ©

6200 710 2600 135 6200 711 6200 712 6200 270 6200 708
Bucha amort. diant. inf.  Kit bucha com tubo amort. tras. Kit bucha amort. inf./sup.  Kit bucha amort. inf./sup.  Kit bucha inf. amort. diant. ~ Bucha amort. diant. sup.
Hilux 05... Hilux 94...04 Hilux 05... amort. Cofap Hilux 05... amort. Monroe  Hilux 05... amort. original Hilux 05... amort. original
Ext.35mm amort. Cofap 35mm capa de ago 40mm
(dianteiro) (dianteiro)

o o. .2 O QA

6200 714 6200 713 6200 161 6200 165 6200 268 6200 269
Bucha amort. diant. sup.  Bucha amort. tras. inf./sup. Bieleta completa Batente bandeja diant.  Batente inf. bandeja diant. Batente sup. bandeja diant.
Hilux 05... amort. Cofap Hilux 05... Hilux 4x4 95...04 Hilux...04 Hilux 05... Hilux ...04
Bi partida

Escala Reduzida



M BUCHAS SUSPENSAO - PNEU
Linha MITSUBISCHI

@, « ©

DIVERSOS - 82

6200 483
Batente susp. diant.
L-200 Triton

6200 150
Kit coxim radiador
L-200 Sport

o

6200 696
Kit bucha amort. inf/sup
L-200 Triton 08...
dianteiro

6200 166
Batente bandeja susp.
diant. L-200/L-300 95...

Escala Reduzida

6200 156
Bucha bandeja inf.
L-200

6200 154
Kit coxim radiador
L-200

6200 697

Jogo bucha sup. amort.

L-200 Triton 08...
dianteiro

6200 167
Batente inf. amort.
¢/ pino L-200 95...

6200 157
Bucha bandeja sup.
L-200 4x4 95...06

6200 259
Bieleta completa

barra estab.
L-200

¢

6200 699
Bucha do jumelo menor
L-200 Triton 07...
traseiro

7

6200 160
Bucha olhal feixe

de mola tras.
L200 4x4 95...07

6000 014
Bucha conica amort.
L-200/Pajeiro Sport

T

6200 262
Bieleta
L-200 Sport

4

6200 700
Bucha do jumelo maior
L-200 Triton 07...
traseiro

6200 264
Bucha olhal mola
L-200 Triton 08...

6200 429
Bucha do tirante
L-200

6200 698
Bucha bandeja sup.

L-200 Triton/Pajeiro Full 08...

dianteiro

P

6200 159
Coxim cambio
L-200 95...
c/porca

6200 338
Bucha amort. diant.
L-200 Triton 08...




1601 247
Kit cavalete ¢/ ar quente
Gol G5 1.0/1.6 8V 08...13
Gol G6 1.0/1.6 8V 13...
Voyage G5 1.0/1.6 8V 08...12
Voyage G6 1.0/1.6 8V 13...
Saveiro 1.6 08V 06...

o

1600 600
Termostato
Gol/Voyage G5 1.0/1.6 8V 08...13
Gol/Voyage G6 1.0/1.6 8V 13...
Fox 1.0/1.6 03...
Space Fox 1.6 8V 06...

1600 601
Cotovelo da valvula
termostatica

Gol/Voyage G5 1.0/1.6 8V 08...13  Gol/Parati/Saveiro 1.0/1.6 8/16V Gol/Parati/Voyage/Saveiro
Gol/Voyage G6 1.0/16 8V 13...

1601 248

Kit cavalete s/ ar quente

Gol G3 1.08Vv 02...0
Gol G4 1.0 05...

Parati G3 1.0 16V 02..

Gol 1.0 16V 97...01

Gol Special G2 1.0 Ml 98..04

|IT CAVALETE/TERMOSTATOS

1601 249
Kit cavalete c/ ar quente
5 Gol 1.0 8V 98...
Gol 1.0 16V 98...04
Gol G3 1.0 M1 99...04
Parati 1.0 99...04
Gol G4 1.0 8V 06.../Kombi 1.4 06...

1601 245
Carcaca da valvula
termostatica
Gol 1.0 13...16/Saveiro 14...17

.04 UP 1.0 14.../Fox 1.0 14...16

=

1600 606

Termostato 1 saida
Gol/Voyage/Saveiro/Parati
motor AT 8/16V s/ ar quente

O

.

1601 256

Cotovelo da valvula

termostatica

Polo/Fox 1.0/1.6 8/

Fox 1.0/1.6 03.../Space Fox 1.6 8V 06...

-

2600 922
Camara da valvula
Termostatica
Fiesta/KA/Courier/Ecosport 99...
motor Zetec Rocam

Escala Reduzida

QO

1601 250
Camara da valvula
termostatica
Motor AP 88...94

Polo Classic 1.6/1.8 8V Gas. 96...

1600 607
Termostato 2 saidas
Gol/Voyage/Saveiro/Parati
motor AT 8/16V s/ ar quente

1601 246
Carcacga da valvula
termostatica
Kombi T2 1.4 06...

Flex

2601 132
Cotovelo da valvula
termostatica
Ecosport 03.../Courier 02...
Fiesta 02.../Focus 03...
Motor Zetec Rocam 1.0/1.6

1600 966
Cotovelo da valvula
termostatica

5600 777
termostatica

16V 1.0 8/16V motor Ml

Golf 1.8/2.0

1600 961
Flange com anel
Golf/Polo
Seat Cordoba

1600 526
Flange c/ anel
do termostato
Golf 1.8/2.0 8V Gas. 98...

5601 008
Flange da valvula
termostatica
Idea/Linea/Dobld
Strada/Punto 1.6/1.8 10...

Tampa da valvula

Fiat Uno todos

DIVERSOS - 83
OQe
ouO

-}

1600 603
Kit vedacéo cavalete
dist. de agua
Gol/Parati
8Vv/16vV

OO

2600 923
Temostato

Fiesta/1.0/1.6 KA/Courier 00...
Ecosport 1.6/Focus 03...
Zetec Rocam Gas./Flex

1601 251
Flange da val.
termostatica
Kombi T2 1.4 06...
Flex

2601 134
Flange da valvula
termostatica
KA 1.0/1.6 07... Flex
motor Zetec Rocam




ANTI-CHAMAS/VALVULAS DIVERSOS - 84

-

1600 970 1600 645 1600 646 1600 527 1600 528 1601 243
Anti-chama Defletor e anti-chama Defletor e anti-chama Defletor e anti-chama Defletor e anti-chama Defletor Ay e
VW/Ford Gol/Parati/Saveiro Gol/Parati/Saveiro Gol/Parati/Voyage/Saveiro Golf 00...(Nacional) G;ISea?feﬁ'c? Gt“;;?Gg 130
motor AP 1.8/2.0 motor AT 8V 97... 97...02 motor AT 16V Polo 1.4/Fox 1.0 Polo/Fox Total Flex ’
16V apos 06/00 8/16V 02...

- - °

1600 971 1600 525 2600 613 2600 614 2600 615 5600 204
Valvula reguladora e Exaustor/anti-chama Anti-chama Anti-chama Tampa de élec e Anti-chamas
anti-chama Kombi Golf/ Audi A3 Gol/Parati/Saveiro Belina/Dell Rey/Pampa anti-chama Palio/Siena/Strada
F1000/D20 Polo 2.0 Sedan/Hatch Escort/Verona motor Ford/Renault Ka/Fiesta/Courrier todos os modelos
VW Caminhodes todos com motor CHT

it v b I

5600 688 5600 689 4008 300 456 4008 300 454 4600 936 4600 934 4600 604
Anti-chama Anti-chama Conexao sensor Conexéo sensor Valvula do ar quente Valvula do ar quente Valvula do ar quente
Fiat motores Palio/Siena/Strada de temperatura de temperatura 2 vias Corsa/Vectra 3 vias Corsa/Vectra Celta

1.0/1.3/1.5 Fiorino/Uno Mille/Doblé Motor Fiat Fire Motor Fiat Fire 1.0/1.3 8V

todos ¢/ motor Fire 1.0/1.6 16V

I ! 1600 964 4600 935

4600 607 2600 897 4600 605 4600 606 5600 679 Valvula do canister Valvula do canister
Valvula do ar quente Valvula do ar quente  Valvula do ar quente Valvula do ar quente Torneira e valvula do ar (a vacuo) motores Corsa/Celta/Kadett
Corsa 02... Ford Ka/Fiesta S-10/Blazer Diesel S-10/Blazer Gas. quente do Fiat Uno todos AP/AE/CHT até 94 Monzal/lpanema

Escala Reduzida




4600 452
Tubo de agua
Corsa 1.4/1.8 MPFI 8V 02...
Corsa 1.0 MPFI 08V Flex 06...
Meriva/Agile 1.8 MPFI 8V 03...
Montana 1.8 MPI 8/16V 04...

4600 453
Tubo de agua
Astra/Zafira
MPFI 8/16V 99...

4600 460
Tubo de agua

4600 459
Tubo de agua
Vectra 2.0/2.2 16V 97...
MPFI

Astra/Zafira 99.../Kadett 97...98
Vectra 94.../Ipanema 97...98

TUBO DE FLUXO DE AGUA

— e A

4600 454
Tubo de agua
Celta/Prisma

c/ ar quente

4601 117
Tubo de agua
Corsa/Montana 086...

todos ¢/ motor 1.8/2.0 MPFI| 8V

- ot

4601 127
Tubo de agua
Cobalt 12...17 1.4/1.8 8V
Spin 13...16

4601 121
Tubo de agua
Onix/Prisma 13...

5601 015
Tubo de agua
Palio Stile 01...02
Palio ELX 01...13
Uno/Fiorino/Palio/Siena 00...
MPI 8/16V com motor Fire

Escala reduzida

5601 013
Tubo de agua
Adventure/Weekend HLX
Palio 1.8R/Strada Adventure
1.8 MPI 08V 07... Flex

ey

4600 457
Tubo de agua
Monza/Kadett

s/ ar quente

5601 012
Tubo de agua
Palio/Weekend/Strada
Siena/Stilo/ 1.8 8/16V 03...
Dobld 1.8 04.../Idea 1.8 06...

4600 455
Tubo de agua
Celta/Prisma

s/ ar quente

4600 456
Tubo de agua
Corsa 8V 94...

c/ ar condicionado
e ar quente

4601 118
Tubo de agua
Celta/Prisma 1.0/1.4 09...

4601 119
Tubo de agua
Corsa Sedan/Meriva
Montana 09...
1.0/1.4/1.8 Flex/Gas.

H#

4600 458 1600 604
Tubo de agua Tubo da bomba d'agua
Kadett/Monza Gol/Parati/Saveiro
c/ ar quente 1.0 8V/16V 97...
Space Fox 06...
Golf 01/Polo 02...

F A

5600 778 4600 461
Registro de esgotamento Registro de esgotamento
d'agua radiador d'agua do radiador
Uno todos Corsa 02.../Astra 99...
Palio/Siena/Tempra Zafira/Sprinter

DIVERSOS - 85

4601 120
Tubo de agua
Corsa 16V 95...

4601 125
Tubo de refrigeracao
Onix/Prisma
Motor SPE 1.0/1.4

UcOo
1601 255
Tubo de agua
Kombi T2 1.4 06...
Flex

5600 779
Conexéao c/ registro
da mang. do ar quente
Elba 87...96/Fiorino 88...96
Uno Mille 91...96
Tempra 92...94




TAMPA DE VALVULAS/CONEXOES DIVERSOS - 86

1600 614 1600 613 1601 252 2600 924 4600 451
Tampa de valvulas Tampa de valvulas Tampa de valvulas Tampa de valvulas Tampa de valvula
Escort/Verona/Versailles Escort/Verona/Versailles Gol 94...14/Gol Special 03...05 Gol/Escort Corsa 8V 99... MPFI/VHC
89...92/Gol/Parati 89...92/Gol/Parati Parati 96...13/Saveiro 94...10 motor CHT Celta 01... 8V VHC
Santana/Saveiro 85...92 Santana/Saveiro 85...92
c/ suporte p/ cabos motor AP

r N g

1601 259 1601 257 1601 258 1601 253 1601 254 4601 124
Conexéao fluxo de agua Conexao fluxo de agua Conexao fluxo de agua Flange fluxo de agua Flange sensor Conector mang. inferior
Gol/Voyage 1.0/1.6 08... Fox/Space Fox 1.0/1.6 8V 03... Gol 1.0/1.6 08... Fox 1.6/Polo/Golf 2.0 de temperatura do radiador
Fox/Space Fox 1.0/1.6 8V 03...  Gol/Voyage 08.../Polo 2.0 8V 00...  Fox 1.0/1.6 Flex 03... Kombi T2 1.4 06... Corsa/Prisma/Agile

Golf 1.6 8V 98... Golf 1.6 8V 98... Space Fox 06... Flex
motores EA111/EA113 Polo 1.4/1.6 02...

|

5601 009 4008 860 4008 861 1600 938 1600 266 1600 268
Conector da mangueira Separador de vapor Separador de vapor Tampao do respiro Anel coletor admissao Anel coletor admisséao
Palio Adventure 10...Flex desborbulhador Ford/GM desborbulhador Fiat/VW catalizador VW 1.0 8V VW 1.0 16V
Siena/Palio HLX 10...Flex motor AP Ford/VW
Idea Adventure 07...10 I

2601 133 5601 014 1600 608 1600 609 1600 611 1600 610
Tubo conector bloco do motor Tubo conector bloco do motor Conexdo motor AP Conexao motor AP Conexao motor AP Conexao motor AP
Fiesta 99...14/Ecosport 12...12 Palio/Uno 1.0/1.4 12... 2x8mm/1x10mm 2x8mm 1x8mm/1x10mm 3x8mm
KA 97...13/Courier 99...13 motor EVO Flex
Grand Siena 1.4 13...15 Flex

Escala reduzida




VAl 3¢ BUCHAS SUSPENSAO DE PNEU DIVERSOS - 87
Linha GM.

4600 511 4600 512 4600 584 4600 585 4600 513 4600 514 4600 140
Bucha amotecedor Bucha amotecedor  Batente bandeja inf. Batente bandeja sup. Bucha amotecedor tras. Bucha bandeja Bucha bandeja
A/C/D-10/C-14 D-20 93... A/C/D-20 85..96 A/C/D-20 85..96 Silverado 97...01 S-10/Blazer 95...11 S-10/Blazer 95...11

A/C/D-20 Até 92 Diant./Tras. A/C/D-10 82...96 A/C/D-10 82...96 S-10 95...11 s/caneca c/caneca
Diant./Tras. C-14/C1579...84 C-14/C1579...84 Inf./Sup.

‘ Silverado 97... Silverado 97... '

4600 236 4600 235 4601 009 4600 515 4600 515 1 4600 515 2
Batente suspensao Bieleta completa Bucha amotecedor diant. Bucha estab.diant. Bucha estab.diant. Bucha estab.diant.
tras. S-10 95...11 S-10 97...11 Blazer/S-10 95...01 S-10 95...00 S-10 4x4 01...11 S-10 01...11
Inferior S-10 4x4 01... Diesel Gasolina

‘ furo 26mm furo 29mm furo 24mm

4600 159 4601 010 4600 156 4600 157 4600 158 4601 014
Bucha barra estab. Bucha amotecedor diant. Kit bucha amort. diant. Bucha amort. diant. inf. Bucha amort. diant. Bucha jumelo
S-1012... S-10 12...Tipo carretel S-1012... S-10 12... S-10 12... S-10/Trail Blazer 12...

Inferior (Capa de aco) pequena

4601 011 4600 135 4600 154 4601 012 4601 013 4601 015
Batente feixe mola tras. Bucha inf./sup. amort. tras. Batente bandeja diant. Bucha bandeja sup. Bucha bandeja inf. Bucha jumelo
S-1012... S-1012... S-1012... S-10 12... S-1012.. S-10/Trail Blazer 12...
(]

Escala Reduzida



BUCHAS SUSPENSAQ DE PNEU DIVERSOS - 88

5600 781 5600 781 1 5600 850 5600 851 5600 931 5600 932
Kit completo feixe mola Kit completo feixe mola Bucha feixe de mola tras. Bucha feixe de mola diant. Batente suspensao tras. Batente suspensao tras.
Strada Strada Strada 99.../Fiorino 94 ... Strada 99.../Fiorino 94 ... Strada 99...07 Strada Locker 08...
(capa de acgo) (Pequena) (grande)

Linha NISSAN

5600 001 5600 933 5600 934 6200 482 6200 702 6200 422
Kit barra estab. diant. Bucha feixe de mola tras. Bucha dianteira da mola tras.| Bucha inf. amortecedor diant. Bucha inf. amortecedor diant. Bucha barra estab.
Palio/Siena/Strada/Doblo 02... Strada 99.../Fiorino 94 ... Strada 99.../Fiorino 94 ... Frontier 07... Frontier 07... Frontier 07...

(capa de aco) (grande/capa de aco) " (capa de ago)

A @ e

6200 701 6200 703 6200 704 6200 705 6200 706 6200 707
Kit bucha inf. amortecedor diant. Bucha setor direcéo Bucha do jumelo maior tras.  Bucha do jumelo menor tras.  g;cha sup. bandeja diant. Bucha inf. bandeja diant.
Frontier 07... Frontier 07... Frontier 07... Frontier 07... Frontier 07... Frontier 07...
(capa de aco)

Escala Reduzida



Al ¢ TUBOS DE REFRIGERACAQO DIVERSOS - 89

P e P N G

1600 309 1600 310 1600 311 1600 312 1600 313
Passat 1.5 E 1.8; Gol/ Passat 1.5 e 1.8; Gol/NVoyage/Parati  Santana 1.8/2.0 (mod. basico) Gol 92/96 1.0; Gol/Saveiro 89/94  Gol 92/96 1.0; Gol/Saveiro 89/94
Voyage/Parati 86/96 1.6/1.8 86/96 1.6/1.8 alc./gas; Santana com ar quante Voyage/Parati 90/93 1.6 CHT - alcool Voyage/Parati 90/93 1.6
alc./gas; Santana/Quantum 84/91 Quantum 84/91 1.8; Gol todos sem ar quente CHT gasolina
1.8; Gol (Argentino) 93/94 (Argentino) 93/94 todos sem ar quente
todos com ar quente. todos sem ar quente

1600 314 1600 315 1600 316 1600 317 1600 318
Gol 92196 1.0; Gol/Saveiro 89/94; Gol 92196 1.0; Gol/Saveiro 89/94 Gol/Saveiro/Parati Gol/Parati 96/98 2.0 Gol/Santana c/ inj.;
Voyager‘Paratl 90/93 Voyagez‘Paratl 90/93 1.6 97/02 1.6/1.8 Ml alc./gas 16V Multil Point Logus/Pointer/Gol 1.6/1.8
1.6 CHT - alcool CHT - gasolina sem ar quente gasolina AP 92/96 alc./gas. c/ carbur,;
todos com ar quente todos com ar quente Gol Argentino/Saveiro 1.6/1.8 AP
alc./gas. ¢/ carb.; Pampa 93/97 AE

§ g Escort/Verona 93/96 AP 1.6

1600 319 1600 320 1600 321 1600 322 1600 323
Gol 94/97; Parati 96/97 1.6/1.8 Gol/Saveiro/Parati 97/02 1.8/2.0;  Gol/Saveiro/Parati 97/02 1.8/2.0; Gol 94/97; Parati 96/97 1.6/1.8 Gol 95/02 1.0 CFI Plus alc./gas.
EFI/CFI AP alc./gas Gol/Parati 94/97 EFI 2.0 - alc./gas. Gol/Paratil 94/97 EFI| 2.0 - alc./gas EFI/CFI AP alc./gas. sem ar quente
sem ar quente inj. eletr.., radiador de ¢leo inj. eletr.., radiador de éleo com ar quente
e com ar quente e sem ar quente

1600 324 1600 325 1600 326 1600 327 1600 328
Gol 95/02 1.0 CFI Plus alc./gas. Santana/Quantum 93/98 1.8/2.0  Santana/Quantum 93/98 1.8/2.0 Santana/Quantum 98/01 1.8/2.0  Santana/Quantum 98/01 1.8/2.0
com ar quente com ar quente radiador sem ar quente radiador com ar quente, radiador de odleo sem ar quente, radiador de 6leo
de dleo e inj. eletrénica de 6leo e inj. eletronica e inj. eletrénica e inj. eletrénica

Escala Reduzida



TUBO DE REFRIGERACAO

1600 329
Gol/Santana carburado; Saveiro
1.8 alc./gas. 89/92; Apolo 90/92;

Santana 2.0 AP automatico 84/94;
Parati /\Voyage 1.8 AP alc./gas.

1.6 E 93/97 1.8; Del Rey 1.8
alc./gas

T <

1600 334 1600 335
Parte superior Gol/Parati Parte inferior Gol/Parati
Saveiro 99/... 1.8/2.0/2.0 16V Saveiro 99/... 1.8/2.0/2.0 16V
EFI Multi Point alc./gas com ar EFI Multi Point alc./gas com ar

.

2600 930 2600 931
Pampa 83/... 1.6/1.8 Escort Zetec 97/...
Belina/Del Rey 1.8 ¢/ ar Todos

\

2600 937
F-1000 92/96; F1000 turbo
93/96 4X2/4X4 (bomba de linha)
MWM 229/4 "s/ tomada’

4600 104
Conector T infer. mang. do rad.
ABO/AT0 81/84; A10/A20 85/95;
Opola/Caravan 80/87 4/6CC
todos alc./gas. com ar

Escala Reduzida

Gol/Saverio/Voyage/Parati 89/92
1.8 CFIl AP alc./gas; Pampa 82/92

DIVERSOS - 90

1600 332
Gol/Saveiro/Parati
00/02 2.0 EFI alc./gas
s/ ar quente

1600 333
Conector do coletor do resfriador
motor AE Gol/Saveiro/Voyage
Parati 89/94; Logus 92/94 carb.
1.6 alcool; Pampa 93/97 1.6
carb. alcool; motor AE

& ol

1600 966 2600 929
Cotovelo da valv. termost. Pampa 83/... 1.6/1.8
Gol 10 8/16V, Gol 1.8/2.0, Belina/Del Rey 1.8 s/ ar

Parati 1.0 8/16V

Polo/Sedan 01/... 2.0

-

©gQuo

1600 604
Tubo da bomba d’agua
Gol/Parati ¢/ motor AT Golf, A4;
A3; Polo; Polo Classic; Ibiza

2600 932
F-1000 96/98; Ranger 98/...
Blazer/S10 96/00; Sprinter
todos com motor Maxion Hs

2600 935 2600 936
F-1000 Turbo (bomba de linha); F-1000 92/96; F1000 turbo
micro 6nibus FB 4000 - MWM 229/4 93/96 4X2/4X4 (bomba de linha)
"sem tomada” MWM 229/4 "s/ tomada’

4600 105 4600 106 4600 107
Conector T infer. mang. do rad. Conector T infer. mang. do rad. Conector T infer. mang. do rad.
Opala/Caravan 74/95 4-6 CC; Opola/Caravan 89/92 4-6 CC; ABO/ATO0 81/84; A10/A20 85/95

A10/A20 85/89 - todos alc./gas. A10/A20 90/95 - todos alc./gas. Opala/Caravan 80/87 4-6 CC
com desembacador e com ar com desembargador e com ar alc./gas.




TUBOS DE REFRIGERACA DIVERSOS - 91

— =5

4600 108 4600 109 4600 110 4600 111 4600 112
Tubo de entrada d'agua do Vectra 98/... todos Astra 99/... todos S10/Blazer 4.3 MPFI 96/... S10/Blazer 96/00 2.5
motor Corsa/Pick-up/Corsa 02/...; turbo 4CC
Astra 99/03; Tigra/Celta

= 0 Y

4600 113 4600 114 4600 115 4600 452 4600 453
S10/Blazer2.2E 2.4 Blazer/Silverado 97/99 4.1 Corsa 95/... 1.0/1.4/1.6 16V; Corsa 02/... 1.4/1.6/1.8; Meriva Astra 99/.../ Zafira 2.0
MPFI 4X4 4CC MPFI gasolina Tigra 98 03/... 8/16V; Astra 99/... 1.8 16V todos 16V MPFI

4600 454 4600 455 4600 456 4600 457 4600 458 4600 459
Celta 01/...c/ ar Celta 01/... s/ ar Corsa 94/... 8V com ar Kadett / Monza 82/90 Monza / Kadett 82/96 Vectra 97/... 16V 2.0/2.2

(sistema de ventilagao forcada) cond. e ar quente sem ar com ar MPFI

4600 460 5600 782 5600 783 5600 784 5600 785
Astra 99/...; Kadett 97/98; 147 76/...; Uno Mille 91/92 1.3 8V; Fiorino 90/96; Premio/Elba Uno 1.5R/CS Top/Elba/Premio Uno Mille Eletronic/ELX/IR
Vectra / Zafira todos 1.8/2.0 8V Uno/Fiorino/Premio/Elba 85/91 90/94; Tipo 93/97; Uno 95/96 CS/CSL 85/89 1.5 8V gas. Smart/SX/EP 93/01; Fiorino
MPFI" - s/ ar 1.38v 92/93-15E 208V, 1.6 8V; Uno 1.6R 90/94, 94/96 1.0 SPI 8V; Uno CS/S

Uno CS 92/96 1.5 SPI 8V Uno 1.5R 87/89 Furgao/Fiorino/Premio/Elba
alc./gas. 92/96 1.5 8V élc./gas.

Escala Reduzida



TUBO DE REFRIGERACAQO

DIVERSOS - 92

Ty . ey

5600 786
Palio 96/00; Weekend 97/00;
Young 01/02; Siena 99/00 1.0 MPI
8V Palio 96/00; Weekend 97/00;
Siena 99/00; Strada 99/04 1.5
MPI 8V alc./gas s/ ar

5600 787 5600 788
Palio 96/00; Weekend 97/00; Palio 96/00 1.6 16V
Young 01/02; Siena 99/00 1.0 MPI s/ ar
8V; Palio 96/00; Weekend 97/00;
Siena 99/00; Strada 99/04 1.5
MPI 8V alc./gas c/ ar

=

5600 792 5600 793
Uno Fire/Panda Fire/Y10 Fiorino/Furgao/Uno
Fire .../93; Lancia Furgoneta 97/02 gas.
(carros destinados a e 00/04 alc.; Fiorino Pcik-up
exportagao) LX/Trekking/LX/Workking
97/99 gas. ¢/ ar

=

5600 798
Palio Stille 01/02;
Palio ELX 01/03 1.6 MPI
16V gasolina

5600 789
Palio 96/03; Siena
98/03; Strada 99/02 1.6 MPI
8V/16V gas. ¢/ ar

i a
5600 794
Fiorino/Furgao/Uno
Furgoneta 97/02 gas.
e 00/04 alc.; Fiorino Pcik-up

LX/Trekking/LX/Workking
97/99 gas. s/ ar

5600 791
Palio City/EL/ELX 98/00;
Adventure 00/00; Weekend City/ELX
99/00; Siena City/EL/ELX 98/00;
Strada Trekking99/00 1.6 MPI/SPI
8V gas. s/ ar

5600 796
Tubo de conexao maior
da saida da bomba d’agua
Elba 86/89; Fiorino 88/96;
Mille 92/98; Premio 85/96;
Uno 85/96

5600 797
Tubo de conexao maior
da saida da bomba d’agua
Elba 92/96; Fiorino 94/96
Mille 92/01; Premio 91/94
Uno 91/96

i 5600 802 I 5600 803

Brava 00/03; Marea 06/07; Brava 00/03 - Marea 06/07 1.6
Palio/Weekend 96/03; Siena 01/03  MPF 16V; Doublo 02/03 1.6 MPI
Strada 99/02 1.6 MPFI 16V; 8V gas. s/ ar condicionado
Doblo 02/03; Palio Weekend 97/00;
Siena 98/99 1.6 MPI 8V gas. ¢/ ar

5600 799
Uno/Fiorino/Palio/Siena
Doblo/Idea 00/...1.0/1.3/1.4
MPI 8/16V todos Fire

5600 801
Palio/Weekend/Siena
03/04 1.5 MPI 8V alc. s/ ar

5600 804
Uno Mille (Smart, City,
SX Young, City, EX) 98/04 1.0
MPI 8V; Fiorino/Uno Furgao
04/04 1.5 MPI 8V - alc. ¢/ ar

Escala Reduzida

5600 790

Palio City/EL/ELX 98/00;
Adventure 00/00; Weekend City/ELX
99/00; Siena City/EL/ELX 98/00;
Strada Trekking99/00 1.6 MPI/SPI 8V

gas. c/ ar

5600 795
Palio/Siena 03-04 gas. 05/06
Flex; Doblo; Adventure 04/06

gas. e 06 Flex; Stilo 03/06 gas
e 06/.. Flex; Ideia 06/...Flex
todos 1.8 MPI 8V; Stilo 03/...
1.8 MPI 16V

5600 800
Palio/Weekend/Siena
03/04 1.5 MPI 8V alc. ¢/ ar

5600 805
Uno Mille (Smart, City,
SX Young, City, EX) 98/04 1.0
MPI 8V; Fiorino/Uno Furgéo
04/04 1.5 MPI 8V - alc. s/ ar




ROLAMENTOS

DIVERSOS - 93

2RS / RS1/2RS1/2RSC3 - Blindagem em borracha
nos dois lados.
ZZ - Blindagem em ago nos dois lados.
Z - Blindagem em ago em um lado.

ROLAMENTO

CODIGO MIX

ROLAMENTO

BRINDAGEM

COD. MIX

ROLAMENTO

BRINDAGEM

COG. MIX

ROLAMENTO

BRINDAGEM

COD. MIX

30205

0802 001

30206

0802 002

30207

0802 003

6000

Y4

0803 001

2RS

0803 001 1

2RS C3

0803 001 2

6012

Y74

0803 012

2RS

0803 012 1

2RS C3

08030122

6304

Y4

0803 023

2RS

0803 023 1

2RS C3

0803 023 2

30208

0802 004

30209

0802 005

30210

0802 051

ZZ

0803 002

2RS

0803 002 1

2RS C3

0803 002 2

ZZ

0803 013

2RS

0803 013 1

2RS C3

0803 013 2

zZ

0803 024

2RS

0803 024 1

2RS C3

0803 024 2

30303

0802 007

30304

0802 008

30305

0802 009

Y4

0803 003

2RS

0803 003 1

2RS C3

0803 003 2

7z

0803 014

2RS

0803 014 1

2RS C3

0803 014 2

zZz

0803 025

2RS

0803 025 1

2RS C3

0803 025 2

30306

0802 010

30307

0802 011

30310

0802 012

ZZ

0803 004

2RS

0803 004 1

2RS C3

0803 004 2

z

0803 015

2RS

0803 015 1

2RS C3

08030152

Zz

0803 026

2RS

0803 026 1

2RS C3

0803 026 2

32205

0802 013

32206

0802 014

32207

0802 015

32208

0802 016

Y4

0803 005

2RS

0803 005 1

2RS C3

0803 005 2

ZzZ

0803 016

2RS

0803 016 1

2RS C3

0803 016 2

ZZz

0803 027

2RS

0803 027 1

2RS C3

0803 027 2

32210

0802 017

32212

0802 018

32213

0802 019

ZE

0803 006

2RS

0803 006 1

2RS C3

0803 006 2

zZ

0803 017

2RS

0803 017 1

2RS C3

0803 017 2

Y4

0803 033

2RS

0803 033 1

2RS C3

0803 033 2

32216

0802 020

32218

0802 021

Y4

0803 007

2RS

0803 007 1

2RS C3

0803 007 2

Y74

0803 018

2RS

0803 018 1

2RS C3

0803 018 2

Zz

0803 028

2RS

0803 028 1

2RS C3

0803 028 2

62201

0802 022

62303

0802 023

62304

0802 024

Y74

0803 008

2RS

0803 008 1

2RS C3

0803 008 2

ZZ

0803 019

2RS

0803 0191

2RS C3

0803 0192

Y4

0803 029

2RS

0803 029 1

2RS C3

0803 029 2

63001

0802 025

Escala Reduzida

ZZ

0803 009

2RS

0803 009 1

2RS C3

0803 009 2

ZZ

0803 020

2RS

0803 020 1

2RS C3

0803 020 2

zz

0803 030

2RS

0803 030 1

2RS C3

0803 030 2

ZZ

0803 010

2RS

0803 010 1

2RS C3

08030102

ZZ

0803 021

2RS

0803 021 1

2RS C3

0803 0212

Zz

0803 031

2RS

0803 031 1

2RS C3

0803 031 2

ZZ

0803 011

2RS

0803 011 1

2RS C3

0803 011 2

ZZ

0803 022

2RS

0803 022 1

2RS C3

0803 022 2

ZZz

0803 032

2RS

0803 032 1

2RS C3

0803 032 2




0802 026
Rolamento 15101/245
roda diant. externa
F350/400/4000

0802 027
Rolamento 18590-520
roda externa
A-C 10/20; roda Jeep
Pick-up F75 Rural 4x4

0802 040
Rolamento JL68145-11Z
roda diant. Escort/Verona 93/96/
; Apollo

0802 041
Rolamento L45449-10
roda tras. Interna Versailes/
Royale 1.8/2.0 92/...; Gol/Parati/
Passat/Quantum/Santana/Saveiro
Voyage/Apollo/Kadett/Ipanema
Corsa 1.0/1.4/Vectra 2.0 e 16V
roda diant. Interna Sedan

0802 044
Rolamento LM11949-10
roda tras. Externa Corcel/Belina
77/.../DelRey 81/91/Pampa 81/...;
Direcao superior/inferior Jeep
Javali 4x4; roda diant. Externa
Galaxie/LTD/Landau/Ford F100

Escala Reduzida

0802 045
Rolamento LM44649-10
roda tras. interna Corcel/Belina
77/.../DelRey 81/91/Pampa 81/...;
Roda diant. Interna Opala/Caravan
até maio 75

roda diant. Interna Ford Caminhoes

roda diant. VW caminhoes; roda interna

DIVERSOS - 94

ROLAMENTOS

0802 028
Rolamento 329013A/Q
roda tras. Escort 93/...

Verona, Courrier, Fiesta

Ka,Logus

0802 030
Rolamento 368A/362A
roda tras. Externa A-C-D 40,
Ford F350 apos 71, F400
75177

0802 031
Rolamento 3982-20
roda tras. F1000/2000
4000, A-C-D/10, A-C-D/20

0802 042
Rolamento L67048-10
roda diant. Interna
Kombi 1500/1600; Opala/
Caravan

0802 043
Rolamento LM11749-10
roda tras. externa Versailles/Royale 1.8/2.0
92/...; Passat/Gol/Saveiro/Santana/Voyage
Parati/Apollo 1.8/Monza/Kadett/Ipanema
Corsa 1.0/1.4/Vectra 2.0 e 16V/Laika
roda diant. Externa Fusca 74/...

0802 047
Rolamento LM78349-10
roda diant. Externalinterna
Corcel lI/Del Rey/Pampa 4x2

0802 046
Rolamento LM48548-510

0802 048
Rolamento M12649-10
roda diant. externo A-C-D/10,
A-C-D/20 apos 64
roda diant. intern. Trator
New Holland 6600/6610/5610/7610
roda diant. ext. S/10/Blazer

0802 050
Rolamento 88128R 2RS
roda F100/1000/Rural/
F1000 (com eixo Albarus 44-1)

D20 apds 64




FILTROS CABINE DIVERSOS - 95

0900 058 - Lavanda
0900 058 1 - Carro Novo
0900 058 3 - Lima-Limao
0900 058 4 - Ervas

Filtro de cabine (Pdlen)

Limpador de sistema

0900 _053 100 0900 054 100 : de ar condicionado spray
Lavanda S/ Perfume : : hla\{gnda 220 ml ;

Mag. compressor  Mag. Compressor (conhecido como granada)
e elétrica e elétrica

0690 004
Equipamento para
higienizacdo do ar condicionado
VW (utilizado em conjunto com compressor)

CODIGO MIX APLICACAO COD. SK | COMPRIMENTO ESPESSURA
1600 508 | Gol/ Parati/ Saveiro G lIl/ G IV 416 300 31
1600 510 | Bora ...05/ Passat 00...05/ Polo ...02)/ Golf ...13/ New Beetle ...06 415 277 25
1600 512 | Gol/ Voyage/ Saveiro G V 08...11/ Fox/ Cross Fox/ Space Fox 03...11/ Polo 02...14 414 245 31
1600 511 Gol/ Voyage / Saveiro /Gll/ GllI/ GIV (adaptacdao modelo novo) Sem AR 1020 210 20

1600 515 | Amarok 10.../ Touareg 07...11 962 278 i
1600 513 | Jetta 06...08/ Passat 05.../ Bora 06.../ Tiguan 09.../ Fusca 13.../ EOS 09... 493 200 31
1600 504 | Fox/ Cross Fox/ Space Fox 12.../Gol G VI 12...15/ Voyage 12... 1087 250 35
1600 039 Gol G VII/UP 14... 1080 255 35
1600 040 Golf 14... / Jetta 19.../ Taos 21... 1085 247 a1
1600 509 Gol/ Parati/ Saveiro G II/ G |l 95...00 Sem AR 457 137 31
1601 269 Polo 18.../ Virtus 18.../ Nivus 20.../ T-Cross 19... 1128 252 31
1601 271 Touareg 11... 1101 276 43

GM
CODIGO MIX APLICACAO COMPRIMENTO | LARGURA | ESPESSURA
4600 534 | Astra ...98/ Calibra ...93/ Corsa ...02/ Celta 00.../ Tigra 98.../ Prisma ...13/ Agile/ Vectra ...96/ Montana ...10 405 145 19
4600 535 | Vectra 97...05 410 143 25
4600 536 | Corsa 03... 328 162 19
4600 022 | Cruze ...16/ Cobalt 11.../ Sonic/ Spin 12.../ Prisma 13.../ Onix 13...19/ Tracker 13...19 240 202 31
4600 027 | S1012.../ Trailblazer 15... 220 200 31
6200 401 | Capitiva 12... 230 253 20
4601 006 | Cruze 17.../ Onix 20.../ Tracker 20.../ Equinox 17... 240 202 29

Escala reduzida



FILTROS CABINE
v

Filtro de cabine

(Pdlen)
Ford

DIVERSOS - 96

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

2600 874

Fiesta 96...01/ Ka ...14/ Courrier 97...

340

150

31

2600 875

Ecosport 02...11/ Fiesta 02.../ Fusion 01...09

239

188

35

2600 904

Focus 98...08

342

162

31

2600 015

Fusion 09...12

210

264

40

2600 099

Focus 14...

245

200

31

2600 185

Fusion 13...

220

274

20

2600 175

Ford Edge 11...

177

170

2600 078

Focus 09...13

232

210

31

2600 080

Ecosport 12.../ Ka 14.../ New Fiesta 10...

240

190

20

6200 445

Ranger 12.../ Troller 01...

215

233

31

Fiat

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

5600 006

Freemont 11...

216

194

25

5600 701

Palio/Siena/Weekend linha Fire 01...12 / Strada 00...13 linha Fire/ Idea 05...

252

164

19

5600 761

Brava 06.../ Marea 96...

290

160

31

5600 762

Ducato 08...

440

145

17.5

5600 763

Doblo 02...

210

164

25

5600 764

Brabo 10.../ Stilo 02...

227

175

19

6200 642

Toro 16...

216

157

31

5600 858

Uno 10.../ Palio 11.../ Strada 11.../ Mobi 17.../ ArgolCronos 18.../ Grand Siena 12.../ Pulse 21...

190

185

31

Peugeot

CODIGO MIX

APLICACAQ

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 018

206 98.../ 207 08.../ Hoggar 10...

338

159

31

6200 139

405 92...

232

150

31

6200 140

406 94...

292

153

31

6200 248

307 01.../ 308 08.../408 12...

282

179

29

6200 462

2008 15.../208 13...

153

157

31

6200 130

Partner 96...12

207

196

19

6200 293

3008 11.../ RCZ 11...

289

95

31

5600 762

Boxer 94...02

440

145

17,5

Escala reduzida




A1 ¢

Cotovelo Giratdrio MM
0510 018 001 - M 6 x Rosca 1/8 NPT
0510 018 002 - M 6 x Rosca 1/4 NPT
0510 018 003 - M 8 x Rosca 1/8 NPT
0510 018 004 - M 8 x Rosca 1/4 NPT
0510 018 005 - M 8 x Rosca 3/8 NPT

CONEXAO PLASTICA

Cotovelo Giratorio Poleg.
0510 012 001 - 1/4 x Rosca 1/8 NPT
0510 012 002 - 1/4 x Rosca 1/4 NPT
0510 012 003 - 1/4 x Rosca 3/8 NPT
0510 012 004 - 5/16 x Rosca 1/8 NPT
0510 012 005 - 5/16 x Rosca 1/4 NPT

DIVERSOS - 97

o o

Cotovelo Unido MM
0510 017 06 - 6 MM
0510017 08 - 8 MM
0510 017 10 - 10 MM
0510017 12 - 12 MM

Unido Emenda Polegada
0510002 14 - 1/4
0510 002 516 - 5/16
0510 002 38 -3/8
0510002 12 -1/2

0510 018 006 - M 10 x Rosca 1/8 NPT
0510 018 007 - M 10 x Rosca 1/4 NPT
0510 018 008 - M 10 x Rosca 3/8 NPT
0510 018 009 - M 12 x Rosca 1/4 NPT
0510 018 010 - M 12 x Rosca 3/8 NPT

Y Emenda
0510007 8-M 8

Uniao Emenda MM
05100014 -4MM
05100016 -6MM
05100018 -8MM
0510 001 10 - 10MM
0510 001 12 - 12MM
0510 001 16 - 16MM

Tampao Plastico
0510 010 516 - 5/16

Escala Reduzida

TEE Central Giratétio
0510 020 001 -M 6 x 1/8 NPT
0510 020 002 - M 6 x 1/4 NPT

e M

Conector Instantdneo Macho Poleg.
0510 027 001 - 1/4 x Rosca 1/8 NPT
0510 027 002 - 1/4 x Rosca 1/4 NPT
0510 027 003 - 5/16 x Rosca 1/8 NPT
0510 027 004 - 5/16 x Rosca 1/4 NPT
0510 027 006 - 3/8 x Rosca 1/8 NPT

TEE Unido Reducéao
0510012 002-M8x8x 6
0510019 003-M 10 x 10 x 8

0510006 14 -1/4
0510 006 516 - 5/16
0510006 38 -3/8
0510006 12 -1/2

Conector Instantaneo Fémea MM
0510 029 002 - M 6 x Rosca 1/4 NPT
0510 029 003 - M 8 x Rosca 1/8 NPT
0510 029 004 - M 8 x Rosca 1/4 NPT
0510 029 007 - M 10 x Rosca 1/4 NPT
0510 029 008 - M 10 x Rosca 3/8 NPT

TEE Unido Emenda Polegada

Uniao Redugao MM
0510022001 -M6 p/ M 4
0510022 002-M 8 p/ M 6
0510022 003-M 10 p/ M 8
0510022 004 -M 12 p/ M 10
0510022 005-M 12 p/M 8

TEE unido Emenda MM
05100054 -4MM
0510 005 6 - B6MM
0510 005 8 - 8MM
0510 005 10 - 10MM
0510 005 12 - 12MM

Conector Instantaneo Macho MM
0510 028 001 - M 6 x Rosca 1/8 NPT
0510 028 002 - M 6 x Rosca 1/4 NPT
0510 028 003 - M 8 x Rosca 1/8 NPT
0510 028 004 - M 8 x Rosca 1/4 NPT
0510 028 005 - M 8 x Rosca 3/8 NPT
0510 028 006 - M 10 x Rosca 1/8 NPT
0510 028 007 - M 10 x Rosca 1/4 NPT
0510 028 008 - M 10 x Rosca 3/8 NPT
0510028 009 - M 12 x Rosca 1/4 NPT
0510 028 010 - M 12 x Rosca 3/8 NPT




FILTROS CABINE

Filtro de cabine | e

Linha

(Pélen)

Pesada o
Volkswagen/ MAN

DIVERSOS - 98

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6600 017

Constelation 17.250/ 19.320/ 24.250 Todos/ Worker 26.260E 05...

215

105

31

6600 034

MAN TGX29.440 13.../ MAN TGX33.440 13...

460

178

70

6600 037

Delivery 11.180 17.../ Delivery 6.160 18.../ Delivery 9.170 17.../ Delivery Express 4.140 18...

252

200

35

Mercedes

CcODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6600 013

Caminhdo Axor 02...

456

185

31

6600 033

Caminhao Accelo Todos

320

200

20

6600 027

Caminhdes Actros 1831/ 2031/ 35/ 40/ 43/ 48/ 53 03...

381

134

35

6600 014

Caminhé&o Atego 1315/ 1418/ 1518/ 1718 Todos/ Atego 1640/ 2540/ 2831/ 4041/ 4441 02...

570

163

31

6600 035

Caminh&o Atron 2729 11.../ 1319 12.../ 1635 12.../ 1719 15.../ 2324 11...

100

158

Linha

Agricola
Case

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

7600 001

Tratores 8390/ 8920/ 8940/ 8950/ H83910

360

182

Caterpillar

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 241

Seérie D

185

205

17.5

John Deere/ Massey Ferguson

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

7600 004

MF32/MF34/MF3640/MF3640/Colheitadeira WTS/STS/CTS

317

130

50

Valtra

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

7600 008

Tratores BH/ BL/ BM Todos

465

173

50

Jacto

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

7600 002

Pulverizadora - Uniport 3000

520

140

50

New Holland

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

ESPESSURA

7600 005

Tratores TL 65/ 100/ 70/ 80/ 90/ TM 115/ 125/ 135/ 150/ 160

474

31

Escala reduzida




Filtro de cabine - (Pdlen)

Hyundai

FILTROS CABINE

DIVERSOS - 99

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 685

HB-20 (Todos)

200

224

16

6200 243

Veloster 11.../ 1x35 10.../ Tucson 2.0 06...

225

202

18

6200 638

Tucson 2.7 V6 06...

190

240

20

6200 488

Caminhao HR 12...

150

152

18

6200 295

Sonata 06...10/ Azera ...09/ Santa Fé 06...09

220

248

31

6200 296

Vera Cruz 07...

245

201

31

6200 297

i30 09...13

248

170

20

6200 363

Santa Fé 10.../ Azera 10...12

230

262

31

6200 364

Elantra 11.../i30 14...

190

240

20

6200 401

Sonata 11...

230

253

20

6200 360

Santa Fé 05...06 (Par)

215

107

18

6200 678

Azera 13...

265

208

31

6200 689

Creta 17.../ New Tucson 17...

200

225

29

Nissan

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 489

Kicks 16...

215

200

35

6200 330

Frontier 10...17 (Par)

235

90

20

6200 432

Sentra 07...13

190

263

20

6200 438

March ...13/ Versa 11...

210

225

20

5600 764

Sentra ...06

277

175

19

6200 490

Sentra 14...

148

258

25

6200 596

Tiida / Livina/ Grand Livina (Todos)

185

175

21

6200 641

March 14...

219

206

20

6201 074

Frontier 18...

216

200

31

Jeep

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

5600 006

Compass 12...15 Gasolina

215

193

25

6200 642

Compass 2.0 Flex/Diesel 16.../ Compass 1.3 Flex 21.../ ﬁenegade 16...

216

157

31

Mitsubishi

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 329

L200/ Triton 10...19/ Airtreck 03.../ Grandis 06.../ Lancer 03...10

214

213

31

6200 339

Pajero Sport 08...

202

214

31

6200 640

ASX 11.../ 1200 20.../ Lancer 10.../ Outlander 06...

216

200

31

Volvo

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 299

S40 98.../V4098...12

6200 406

195

210

20

S60 T4/T5/T6 11.../ S80 01...07/ V70 10.../ XC60 08...

273

196

35

2600 078

C30 09...

232

210

31

2600 099

V40 12...

232

200

31

Escala reduzida




FILTROS CABINE

Filtro de cabine

(Pdlen)
Renault

DIVERSOS - 100

CODIGO MIX

APLICACAO

COD. SK

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 019

Scenic 96...01

455

218

235

20

6200 020

Clio 98.../ Symbol 09...

436

230

158

31

6200 021

Megane 98...06/ Kangoo 97...

435

229

173

18

6200 407

Megane 06...

489

230

175

31

6200 408

Sandero 10...13/ Logan 10...13

955

215

192

20

6200 409

Fluence 11...

1006

172

260

35

6200 489

Logan 14.../ Sandero 14.../ Captour 17...

1081

215

200

35

6201 075

Master 13...

1091

240

108

20

6201 076

KWID 17...

1138

193

203

20

Citroen

CODIGO MIX

APLICACAO

COD. SK

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 130

Berlingo 96.../ Xantia 93.../ Xsara ...00

427

207

196

19

6200 131

Xsara Picasso 99...08

428

250

200

31

6200 132

Xsara 01...

429

223

225

35

6200 248

C3 10...12 / C4 Pallas 03...

445/433

285

175

35

6200 293

Grand C4 Picasso/ C4 Picasso 08.../ C5 10.../DS5 14.../ Jumpy 17...

960

289

95

31

6200 361

Air Cross 10.../ C3 Picasso 11...

963

284

179

31

6200 462

C312..

1019

203

157

31

5600 762

Jumper Furgéof Mini Bus / Verato 94...

403

428

145

18

Honda

CODIGO MIX

APLICACAO

COD. SK

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 134

Civic 01...06/ Accord 01...06 Par

438

223

113

31

6200 135

Civic 95...00/ Accord 95...00/ CRV 95...97

437

210

210

31

6200 242

New Civic 07...16/ Accord 07.../ CRV 08...

464

225

234

31

6200 433

New Civic 16.../ New Fit 09...16/ City 09.../ HRV 15.../ WR-V 18...

930

203

210

31

Chery

CODIGO MIX

APLICACAO

CcOD. SK

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 399

Tiggo 09...16

953

173

194

18

6200 400

Cielo 10...

970

220

193

25

6201 077

Celer 13...

1106

183

123

12

6201 078

Arrizo 5 19.../ Arrizo 6 20...

1152

198

216

20

6201 079

Tiggo 5X ...18

1153

246

185

35

6201 080

Tiggo 5X 18.../ Tiggo 7 19.../ Tiggo 8 20...

1170

246

227

31

6201 081

Tiggo 2 18...

1161

186

125

12

Escala reduzida




Marcador em tecido
c/ ima AZUL

0692 001 001 - n° 1
0692 001 002 - n° 2
0692 001 003 -n° 3
0692 001 004 - n° 4
0692 001 005-n°5
0692 001 006 - n° 6
0692 001 007 -n° 7
0692 001 008 - n° 8
0692 001 009-n°9
0692 001 010-n°10

0692 001 011 - n°® 11
0692 001 012 - n° 12
0692 001 013 -n° 13
0692 001 014 - n° 14
0692 001 015-n° 15
0692 001 016 - n° 16
0692 001 017 - n°® 17
0692 001 018 - n° 18
0692 001 019-n° 19
0692 001 020 - n° 20

PRISMAS/CAPAS

Marcador em tecido
¢/ ima VERMELHO

0692 002 001 - n° 1
0692 002 002 - n° 2
0692 002 003 - n° 3
0692 002 004 - n° 4
0692 002 005-n°5
0692 002 006 - n° 6
0692 002 007 -n° 7
0692 002 008 - n° 8
0692 002 009 - n° 9
0692 002 010 -n° 10

0692 002 011 - n°® 11
0692 002 012-n° 12
0692 002013 -n°13
0692 002014 - n° 14
0692 002 015-n° 15
0692 002 016 - n° 16
0692 002 017 - n° 17
0692 002018 -n° 18
0692 002 019-n°19
0692 002 020 - n° 20

0692 003 001 -n° 1
0692 003 002 - n° 2
0692 003 003 -n°3
0692 003 004 - n° 4
0692 003 005-n°5
0692 003 006 - n° 6
0692 003 007 -n°7
0692 003 008 - n° 8
0692 003 009 -n°9
0692 003 010 - n° 10

DIVERSOS - 103

Marcador em tecido
¢/ ima AMARELO

0692 003 011 - n° 11
0692 003 012 -n° 12
0692 003 013 -n°13
0692 003 014 -n° 14
0692 003 015-n° 15
0692 003 016 - n° 16
0692 003 017 - n° 17
0692 003 018 -n° 18
0692 003 019 - n° 19
0692 003 020 - n° 20

Ve

0995 006
Tamanho “G”
Astra, Honda Civic, Apollo,

Parati, Santana, Courier, Tempra,

Saveiro, Monza, Logus, Monza,

Capa para carros Pampa, Vectra, Verona.

0995 004 0995 007
Tamanho “P’ Tamanho “GG”"

Uno, Corsa, Peugeot-106, Belina, Caravan, Omega,
Palio, Ka, Fiesta, Gol até 94

Protecao p/ para-lama e frete de veiculos
Opala, Quantum, Royale, 0995 001

Tamanho “P"
Gol, Uno, Palio, Corsa, Fiesta

0995 005 0995 008 IR 002 |
Tamanho “M" Tamanho “EG” Tamanho "M”
Peugeot 206, Corsa Sedan, Escort, Blazer, S-10, Hilux, Ranger, Corolla, Honda Civic
Gol apés 95, Kadett, Pointer, Golf, Polo,  Explorer, Classe A, Towner. 0995 003
Voyage, Prémio. Tamanho “G”
S-10, Hilux, Ranger

Suprema, Taurus.

Escala Reduzida



FILTROS CABINE
v

Filtro de cabine

(Pdlen)
Toyota

DIVERSOS - 105

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 241

Corolla 04.,.06/ Prado 03...06/ Fielder 04...06/ Rav4 00...04

185

205

18

6200 176

Corolla 08.../ Hilux ...15/ Yaris 18.../ Prado 07...08/ Camry 07.../ Rav4 08.../ Corolla Hybrid ...20

189

213

29

6200 461

Etios 12...

307

131

31

6200 679

Hilux 16.../ Sw4 16.../ Prius 15.../ Corolla Hybrid 20.../ Corolla Cross 21...

208

184

31

Kia

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 359

Soul 09...12

180

160

25

6200 312

Picanto 04...

170

170

12

6200 397

Cerato 03...09/ Carnival 06...

240

210

18

6200 401

Cadenza/ Optima 11...

230

253

20

6200 243

Cerato 10...12/ Sorento 11...15/ Sportage...15/ Carens 06.../ Mohave 09...

225

202

18

6200 364

Cerato 13...

190

240

20

6200 295

Magentis 04.../ Sorento 06...10

220

248

31

6200 687

Sorento 16...

210

240

29

6200 688

Soul 13...

208

164

25

6200 689

Sportage 16.../ Creta 17.../ New Tucson 17...

200

225

29

Jac Motors

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 403

J3/J3 Turin 11...

235

100

25

6200 639

J6 12.../J512...

228

250

20

Lifan

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 435

Lifan 620 10.../ X60 14...

185

205

20

6200 176

Lifan X80 19...

193

213

29

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO

LARGURA

ESPESSURA

6200 137

MB Classe C 93...00/ SLK/ CLK 97...00/ Classe E Manual 95...03

261

265

55

6200 138

MB Classe E 95...03/ E280 95...02/ W124 95...03

255

114

31

Escala reduzida




FILTROS CABINE

b

Filtro de cabine
(Pdlen)

Land Rover

DIVERSOS - 106

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO ESPESSURA

6200 404

Range Rover Evoque 10.../ Range Rover Ill 02.../ Range Rover IV 02...

518 31

6200 405

Discovery Il 04.../ Range Rover Sport 05...

270 31

6200 406

Freelander 98...05/ Freelander Il 07.../ Range Rover Evoque 11...

273 35

Audi

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO ESPESSURA

1600 040

A313../Q3 1./ RS311... 1S3 13../ TT 15..4

247 31

1600 504

A1 13.../ A1 Quatro 13.../ A1 Sportback 13...

250 35

1600 510

A3 96...04/ TT 98...06

277 25

1600 513

A3 Sportback 05...12/ A3 05...12/ S3 07...12/ TT 06...14

200 31

Linha Pesada

Ford

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO ESPESSURA

2600 874

Linha Cargo todos

340 31

lveco

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO! LARGURA IESPESSURA

6600 012

Stralis 02...07/ Trakker 98...

190 83 35

6600 026

Hi-Way 13.../ Stralis 08.../ Tector 13.../ Vertis HD 13...

447 206 25

Volvo

CODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO! LARGURA | ESPESSURA

6600 019

Caminhao FH 98...11

196 196 38

Scania

CcODIGO MIX

APLICACAO

COMPRIMENTO| LARGURA | ESPESSURA

6600 015

Caminhao 112 97...00/ Caminh&o 113 97...00

270 157 31

6600 024

Caminhoes série P/ G/ R 18...

360 120 17,5

Escala reduzida




PARAF./PORCA DE RODA GM DIVERSOS - 107

1 » 1 1 1

4360 12 23 Porca de roda
GM - Celta/Corsa/Kadett 1000 000 090 0372716 4360 716 138 1000 000 089 4360 716 114 diant./tras. Opala/Chev.
Monza/Tigra/Astra/Vectra Pris. roda diant./tras.  Porca rd. diant./tras. Conj. pris./porca Pris. roda diant./tras. Conj. pris./porca A/C/D-20 85-96

fi : Opala/C-14 Opala/C-14 69 a 79 diant./tras. Opala/C-14 A/C/D-10 diant./tras. A/IC/D-10 Silverado/S10 4x2
A e ol Ano 69 a 79 A-C-D/10 Ano 69 a 79 (7/16x20fx1.1/4) (7/16x20fx1.1/4) (M12x1.5 - ch 19)

Prisma/Agile - Renault - Duster

Sandero/Scenic/Megame (7116 x 20fx 1.3/8)  (7/16 x 20f - ch.3/4) (7/16x20x1.3/8) Ch
(M12x1, 5x23) Ch. 3/4
Roda ferro - ch. l

1000 000 087 4360 12 365 1000 000 088 4360 12 425 4460 121 15 4600 545 4600 546
Pris. de roda Conij. pris./porca roda Pris. de roda Conj. pris./porca roda Porca de roda Conj. pris./porca roda Conij. pris./porca roda
diant./tras. Opala/Chev.  diant./tras. Opala/Chev. tras. A/C/D-20 85-92 tras. A/C/D-20 85-92 diant./tras diant. A/C/D-20 85-92 tras. A/IC/D-20 85-92
diant. A/C/D-20 85-92 diant. A/C/D-20 85-92 S10 4x2/Blazer S10 4x2/Blazer A/C/D-20 85-92 Silverado/S10 4x2/Blazer S10 4x2/Blazer
Silverado/S10 4x2 Silverado/S10 4x2 (M12x1,5x42,5) (M12x1,5x42,5) Silverado/S10/Blazer (M12x1,5x36,5) (M12x1,5x42,5)
(M12x1,5x36,5) (M12x1,5x36,5) - Ch. 19 ch 19 (M12x1,5 - ch 19) preta Porca preta ch 19 Porca preta ch 19

4460 121 151
s Porca roda
4600 545 1 diant./tras. S10

Conj. pris./porca roda 4600 546 1 1000 000 157 4600 546 2 4600 546 3 Blazer 12.../Captiva 1000 000 159 4600 546 4

diant. A/C/D-20 85-92 Conj. pris./porca roda Pris. de roda Conj. pris./porca roda Conj. pris./porca roda Onix/Cobalt/Cruze pris. de roda Conj. pris./porca

Silverado/S10 4x2/Blazer tras. NC!D 20 85 92 lraS NCID'ZO 93... tras. NC!‘D 20 93 tras. NC;‘D 20 93... SonlcfPrlsma 12... d]ant ftras S‘IO diant./tras. S10
(M12x1,5x36,5) S10 4x2/Blazer  Silverado e d{gnt.f’tras. Silverado e dlgnt.itras. Silverado e diant./tras. Ch 19 Blazer 12.../Captiva Blazer 12.../Captiva
Porca cromada ch 19 (M12x1,5x42.5) S10 4x4 até 2011 S10 4x4 até 2011 S10 4x4 até 2011 e diant. Onix/Cobalt e diant. Onix/Cobalt
Porca cromadach 19 (M12x1,5x46,5) (M12x1,5x46,5) (M12x1,5x46,5) Cruze/Sonic/Prisma Cruze/Sonic e Prisma
Porca pretach 19 porca cromada ch 19 (M12x1,5x48) 12... (M12x1,5x48)

Ch 19

1000 000 165 4600 546 6

= Pris. de roda c— : Conj. pris./porca 4460 12 15
el r tras. Onix/Cobalt tras. Onix/Cobalt Porca roda cromada
) " Cruze/Sonic e Prisma Cruze/Sonic e Prisma Chevett/Opala

2012...(M12x1,5x38) 2012...(M12x1,5x38) (M12x1,5)

Escala reduzida



PARAF./PORCA DE RODA UTILITARIOS FORD/GM DIVERSOS - 108

2462 58 18
Porca de roda
diant./tras. direita F4000
(5/8x18f - ch. 1.1/16)

2360 581 241 2361 581 241 2360 58 233 2361 58 233 2360 581 239 2361 581 239 2460 18 15
2462 58 181 Paraf. roda tras. Paraf. roda fras. Paraf. roda diant Paraf. roda diant Paraf. roda diant. Paraf. roda diant. Porca de roda
Porca de roda direito F4000 esquerdo F4000  direito F4000 até 89 esqg. F4000 até 89 direito F4000 esquerdo F4000 diant./tras.
diant./tras. esquerda F4000(5/8x18fx2.13/32) (5/8x18fx2.13/32) freio a tambor freio a tambor apos 90 freio a disco  apos 90 freio a disco F-4000 apés 96
(5/8x18f - ch. 1.1/16) (5/8x15fx2.3/32) (5/8x15fx2.3/32) (5/8x18fx2.39/64) (5/8x18fx2.39/64) c/ colar oscilante
(M18x1,5)

2463 118 16 T
Porca do tucho roda 2462 34 16
tras. dir D60/F11000 - Porca roda diant.
F13000 b i3 e - dir. D60/F11000
(1.1/8x16f - ch. 1.1/2) L s ' F13000
k K (3/4x16f - ch 1.1/12)

2463 118 161
2360 18 72 2360 18 81 Porca do tucho roda 2360 34 3 236134 3 2360 34 1 236134 1 2462 34 161
Paraf. roda diant. Paraf. roda tras. tras. esq. D60/F11000 Paraf. roda tras. Paraf. roda tras. Paraf. roda fras. Paraf. roda tras. Porca roda diant.
F4000 ap6s 96  F4000 apés 96 F13000 direito com tucho esquerdo com tucho direito s/ tucho esq. s/ tucho esq. D60/F11000
(M18x1,5x72) (M18x1,5x81) (1.1/8x16f-ch. 1.1/2) D60/F11000/F13000 D60/F11000/F13000 DG60/F11000/13000 D60/F11000/13000 F13000
(3/4x2.7/8-tucho 1.18/8) (3/4x2.7/8-tucho 1.18/8) (7/8x3.9/16) (7/8x3.9/16) (3/4x16f-ch 1.1/12)

2600 294 2600 293 2600 296
Pris. cubo de roda Pris. cubo de roda Pris. cubo de roda
F-350/2000/4000 F-600/7000/11000 Diversos (Sob medida)
(716 x 7/16 x 2 1/2) 12x1/2x21/2" 9/16 x 9/16 x 2 1/2"

4460 916 18 4360 916 2 4360 916 3

2360 34 2 2361 34 2 Porca roda Paraf. roda Paraf. roda 6600 21 6600 22
~ Paraf. roda diant. Paraf. roda diant. diant./tras. D40 diant. D40 tras. D40 Pris. cubo de roda Pris. cubo de roda
dir. D60/F11000-13000  esq. D60/F11000-13000 (9/16x18f CH 7/8)  (9/16x2.11/64)  (9/16x2.11/64) traseiro Toyota diant. Toyota Bandeirante
(3/4x2.3/8) (3/4x2.3/8) Bandeirante c/ porca travante

Escala reduzida




PARAF./PORCA RODA TOYOTA/MITSUBISHI/HYUNDAI DIVERSOS - 109

1000 000 174 6200 14 42 1000 000 175 6200 14 48 6200 14 15 1000 000 101 6200 12 525 1000 000 100
Pris. de roda diant. Conj. pris./porca diant. Pris. de roda tras.  Conj. pris./porca tras. Porca de roda Pris. de rodg Conj. pris./porca Pris. de roda
Hyundai HR Hyundai HR Hyundai HR Hyundai HR diant./tras diant. Hilux até 96 giant. Hilux até 96 tras. Hilux até 96 e
(M14X1,5X42) (M14X1,5X42) (M14X1,5X48) (M14X1,5X48) Hyundai HR (M12x1,5x52,5) (M12x1,5x52,5)  diant./tras. Hilux 97/04
tras. Corolla e Hilux 05...

6200 12 445 6200 12 002 1000 000 171 6200 121 525 6200 121 445 6200 12 001 1000 000 172 6200 129 1
Conij. pris./porca Porca de roda Pris. de roda Conj. pris./porca Con,j. pris./porca Porca de roda Pris. de roda diant./tras.  Conj. pris./porca
tras. Hilux até 96 e diant./tras. Hilux 05...  diant. Corolla todos diant. Corolla até 13 tras. Corolla até 13 diant./tras. L200 (exceto Sport) diant./tras.
diant./tras. Hilux 97/04 Corolla até 13 diant. Hilux 05... Pit Bul Hilux 05... Pit Bull Hilux 05... Pit Bull  L200 (exceto Sport) (M12x1,5x36,5) L200 (exceto Sport)
(M12x1,5 - ch 21) (M12x1,5x36,5) (M12x1 5x36 ,5) (M12x1,5x44,5) Hilux até 04 (M12x1,5x36,5)
ch 21 (M12x1,5 ch. 21)

1 o 8 T 0 10

1000 000 173 6200 127 6200 128 1000 000 172 6200 129 1000 000 167 6200 128 1
Pris. de roda Porca de roda Conj. pris./porca Pris. de roda Conj. pris./porca Pris. de roda Conj. pris./porca
diant. L200 Sport 04... diant./tras. diant. L200 Sport 04... tras. L200 Sport 04...  tras.. L200 Sport 04.. diant./tras. Triton/ASX diant./tras. Triton/ASX
(M12x1,5x42,5) L200 Sport 04... (M12x1,5x42,5) (M12x1,5x36,5) (M12x1,5x36,5) Pajero/Paj. Dakar Pajero/Paj. Dakar
(M12x1,5 ch. 21) Outlander Outlander
(M12x1,5x43,5) (M12x1,5x43,5)
4462 12 -

orca de roda
' - diant/tras. Toyota
Bandeirante
modelo r.omum

1000 000 105 6360 12 45 6460 12 15 6360 121 451 6200 127 3 6200 127 1
Pris. de roda Conj. pris./porca Porca de roda Conj. pris./porca Jogo porca roda c/ colar Porca de roda
diant/tras. Toyota diant/tras. Toyota/Bandeirante diant/tras. Toyota Bandeirante  diant/tras. Toyota oscilante todos GM/Hyundai diant./tras.
Bandeirante (M12x1,5x45) (M12x1,5x45 ch 23) (M12x1,5 - ch 23) Bandeirante Ford/VW/Toyota/Mitsubisch ~ Triton/ASX/Pajero/Outlander
porca modelo original modelo original (M12x1,5x45 -ch 19) Honda todos (12x1,5 - ch 19 mm) (M12x1,5 ch. 21)

Escala Reduzida



PARAF./PORCA RODA NISSAN/HONDA/KIA/HYUNDAI

6200 12 006
Porca de roda
diant./tras. Frontier
LL até 07/Sentra/X-Trail
(M12x1,25 ch. 21)
vazada

IR |

1000 000 160 6200 12 007
Pris. de roda diant. Conj. pris./porca diant.
Frontier LL até 07 Frontier LL até 07

Sentra/X-Trall Sentra/X-Trall

(M12x1,25x39) (M12x1,25x39)
porca ch 21

1000 000 161

Sentra/X-Trail
(M12x1,25x32)

¥

] G
6200 12 003
Conj. pris./porca
diant./tras.

6200 12 009 6200 12 010 1000 000 158
Conij. pris./porca diant. Conj. pris./porca tras. Pris. roda diant./tras.
Frontier LL/SEL Frontier LL/SEL Honda City/CR-V
Sentra/X-Trail Sentra/X-Trail Fit/Accord
Versa/Altima 08/.. Versa/Altima 08/.. (M12X1,5X37)
porca ch 21 porca ch 21

Fit/Accord
(M12X1,5X37 ch 1
porca comum

) «—1000 000 162

6200 746
Porca de roda
diant./tras
Honda Civic
(M12x1,5)
crom.c/anilha
p/ calota

6200 12 014 6200 12 011
Conj. pris./porca
diant./tras.
Honda City/Fit
(M12X1,5X37 ch 19)
porca cromada

mod.original
Escala Reduzida

6200 12 016
Conij. pris./porca
diant./tras.
Honda Civic
(M12X1,5X37 ch 19)
porca crom.
c/anilha p/ calota

Hb20/i30/1x35;
Tucson

(M12X1,5X46)

Pris. de roda tras.
Frontier LL até 07

Honda City/CR-V

Conj. pris./porca diant.

Vera Cruz; Santa Fé;

6200 12 008
Conj. pris./porca tras.
Frontier LL até 07
Sentra/X-Trail
(M12x1,25x32)
porca ch 21

6200 12 005
Porca de roda
diant./tras. Frontier
LL/SEL/Sentra/X-Trail
Versa/Altima 08/...
(M12x1,25 ch. 21)

1000 000 170

Frontier LL/SEL
Sentra/X-Trail
Versa/Altima 08/..
(M12x1,25x46)

y

6200 780
Porca de roda
diant./tras
Honda Civic
(M12x1,5)
modelo original

6200 12 004
Conij. pris./porca
diant./tras.
Honda City/CR-V
Fit/Accord
9) (M12X1,5X37 ch 19)
porca crom. paralela

6200 12 015
Conj. pris./porca
diant./tras.
Honda Civic
(M12X1,5X37 ch 19)
porca cromada
mod.original

1000 000 163
Prisioneiro
avulso

Prisioneiro
avulso

6200 12 012
Conj. pris./porca tras.
Hb20/i30/1x35;
Tucson
Vera Cruz; Santa Fé;
(M12X1,5X43)

6200 127 2
Porca de roda
diant./tras
Hb20/i30/Ix35;
Tucson
(M12x1,5)
cromada

6200 12 013

Kia-Sportage
Sorento/Cerato
Picanto
Soul/Topic
(M12X1,5X42)

Pris. de roda diant.

Conj. pris./porca tras.

DIVERSOS - 110

1000 000 169
Pris. de roda iras.
Frontier LL/SEL
Sentra/X-Trail
Versa/Altima 08/.
(M12x1,25x42)

6200 779
Porca de roda
diant./tras
Honda City/Fit
(M12x1,5)

crom.modelo original

1000 000 164
Prisioneiro
avulso

6200 127 4
Porca tras.
Kia-Sportage
Cerato/Picanto

Soul/Topic//Sorento/

(M12X1,5)




1Ty
ARRAAA

1260 123 16 (MULTI)
Jogo parafuso roda
VW - Gol/Parati/\oyage/Saveiro
Santana/Passat/UP
GM - Celta/Corsa/Prisma
Montana/Astra/Vectra
Calibra/Meriva/Zafira
Renault - Clio/Duster/Fluence
Logan/Megane/Sandero
Scenic/
(12x1,5 - ch. 17 mm - 16 pgs)

T TTATEy

1260 005 20
Jogo parafuso roda

Polo/Fox/Spacefox/Crossfox
(14x1,5 - ch 17 mm - 20 pg¢s)

4460 12 151
Jogo porca roda
Ford - Fiesta/Ka/Courier/Focus
Ecosport/Escort 93.../Mondeo
Verona 93...
GM - Chevette/Opala
VW - Logus
Honda - Civic/Fit/City/
(12x1,5 - ch 19 mm - 16 pgs)

Escala Reduzida

PARAF./PORCA RODA CROMADO DIVERSOS - 111

T ITRIROT DRRORNIN iniiiviiit
TYRYRTY veeRRYYY PRROVODY Hiviiivivi

1260 123 161 (MULTI LONGO) 1260 14 16 1260 14 161 Jogo parafuso roda
Jogo parafuso roda Jogo parafuso roda Jogo parafuso roda Audi/Golf/Bora/Jetta
VW - Gol/Parati/Voyage/Saveiro Fusca/Brasilia Fusca/Brasilia/Kombi Passat/New Beetle
Santana/Passat/UP (curto) (longo) 1260 124 20 - (14x1,5x37) Orig.
GM - Celta/Corsa/Prisma (14x1,5 - ch 19 - 16 pgs) (14x1,5 - ch 19 mm -16 pgs) 1260 124 201 - (14x1,5x42) S. Longo
Montana/Astra/Vectra Chave 17mm

Calibra/Meriva/Zafira
it 990000 B3RS
Logan/Megane/Sandero
Scenic/
izas-onrom-0 SO OO SESESEEBEEE

2460 12 12 2460 12 201
Jogo porca roda Jogo porca roda Ranger
e TTTTTTT

Corcel/Pampal/Del Rey/Focus

(12x1,25-ch 19 mm - 12 pgs)
SSSST0RRR% e
2460 12 20

Jogo porca roda
Jogo porca roda F-1000

1361 141
Jogo porca roda Kombi

D-20/S10/Blazer

(1/2x20f - ch 13/16 - 20 pgs) D-10/Silverado

(14x1,5 - ch 19 mm - 20 pc¢s)
(12x1,5 - ch 19 mm - 24 pgs)

TRRRTTET RwRRuEy PRERYRRY FrOeRrey
AR R AR IR AR RARRRAILI

4600 100 16
Jogo parafuso roda
Monza/Kadett/Apollo
Ipanema/Daewoo/Escort
Versailles/\erona (16 pgs)

5600 100 16
Jogo parafuso roda
Fiat todos - CURTO
(12x1,25%x27 ch 19 mm - 16 pgs)

5600 100 162
Jogo parafuso roda Jogo parafuso roda
Fiat todos - MEDIO Fiat todos - SUPER LONGO
(12x1,25x32 ch 19 mm - 16 pgs) (12x1,25X38 - ch 19 mm - 16 pgs)

5600 100 161



T B A

1260 004 161 (MULTI LONGO)
Jogo parafuso ALLEN roda
VW - Gol/Parati/\VVoyage/Saveiro
Santana/Passat/UP
GM - Celta/Corsa/Prisma
Montana/Astra/Vectra

5600 100 166
Jogo parafuso roda
Fiat Toro
(12x1,25X32 - ch 17 mm - 20 pg¢s)

6200 745
Jogo parafuso roda
Jeep Renegade
(12x1,25X25,5 - ¢h 17 mm - 20 pgs)

<t

1260 001 4
Jogo parafuso roda
anti-furto
(4 paraf. + 01 chave)
Aplicacdo

iy =

0695 078 0695 079 Jogo porca roda
Chave p/ parafuso  Chave segredo todos GM/Hyundai/Ford
allen chave parafuso anti-furto VW/Toyota/Mitsubisch/Honda
17/19mm chave todos com 16 porcas
17/19mm (12x1,5-ch 17 mm - 16 pgs)

1260 004 16 (MULTI)
Jogo parafuso ALLEN roda
VW - Gol/Parati/Voyage/Saveiro
Santana/Passat/UP
GM - Celta/Corsa/Prisma
Montana/Astra/\Vectra
Calibra/Meriva/Zafira
Renault - Clio/Duster/Fluence
Logan/Megane/Sandero
Scenic/
(12x1,5-ch 17 mm - 16 pcs)

4460 121 24 - 16 Pegas
4460 121 242 - 20 Pecas
4460 121 243 - 24 Pecas

1260 008 20
Jogo parafuso roda c/ anel oscilante
Audi/Golf/Bora/Jetta/Polo
Fox/Crossfox/Passat/New Beetle
(14x1,5-ch 17 mm - 20 pg¢s)

- 1260 003 16 (MULTI C/ ANEL)
Paraf. com Jogo parafuso roda
anel oscilante \/y - Gol/Parati/\Voyage/Saveiro/Santana
Passat/UP. GM - Celta/Corsa/Prisma
Montana/Astra/Vectra/Calibra/Meriva/Zafira
Renault - Clio/Duster/Fluence/Logan/Megane
Sandero/Scenic - (16 pgs)

Escala Reduzida

PARAF./PORCA RODA CROMADO

Calibra/Meriva/Zafira
Renault - CIior‘Dusten‘Fluenceﬁ
Logan/Megane/Sandero

Scenic/
(12x1,5-ch 17 mm - 16 pgs)

(12x1,25x27 ch 17 mm - 16 pgs)

DIVERSOS - 112

Jogo parafuso ALLEN roda
Audi/Golf/Bora/Jetta/Polo
Fox/Crossfox/Passat/New Beetle
1260 006 20 (14x1,5x33) Orig.
1260 006 201 (14x1,5x42) S. Longo

Chave 17mm

Wi

5600 100 164
Jogo parafuso roda
Fiat todos - CURTO
(12x1,25%x27 ch 19 mm - 16 pgs)

R

5600 100 165
Jogo parafuso roda
Fiat todos - SUPER LONGO
(12x1,25X38 - ch 19 mm - 16 pg¢s)

<wECEE

6200 272
Jogo porca anti-furto roda
todos GM/Hyundai/Ford
VW/Toyota/Mitsubisch/Honda
(4 porca + 01 chave)

1260 002 4
Jogo parafuso roda
anti-furto
Audi/Golf/BoralJetta/Polo
Fox/Crossfox/Passat/New Beetle
(4 paraf. + 01 chave)

<t

5600 100 4
Jogo parafuso roda
Fiat todos (CURTO) anti-furto
(4 paraf. + 01 chave)

5600 100 163
Jogo parafuso roda
com anel oscilante
Fiat todos - CURTO




ARRUELA MANGA DE EIXO

DIVERSOS - 113

1600 093
Arruela trava da porca
manga eixo 19mm
Sedan 74/...

1600 186
Arruela manga de eixo
dianteiro VW-Kombi

1600 187
Arruela manga de eixo diant.
Passat/Gol/Saveiro/Golf Imp.
Voyage/Parati/Santana/Quantum
Cordoballbiza...99
Polo...00/Sedam 74-79

1600 198
Trava aranha da porca cubo
roda tras. VW - Gol/Voyage/Parati/Saveiro
Santana/Versailles/Verona/Apollo
Ford - F250/350 98/..., Ranger 4x2 94/...

1600 212
Arruela trava da porca manga
eixo 21mm Kombi todas

1600 218
Arruela trava da porca

manga eixo diant.
16mm Sedan 83/...

4600 237
Arruela manga de eixo
diant. Chevette; tras.
Monza/Kadett/Corsa/Celta

Escala reduzida

2600 143
Arruela manga de eixo diant.
F4000 todas F1000 93/...

4600 237 1
Arruela manga de eixo

GM - diant. Corsa novo/Celta
Fiat - tras.147/Tempra/Fiorino/Elba/Premio

todos/Uno/Uno Mille

2600 143 1
Arruela manga de eixo diant.
F250/350/Ranger

5600 413

4600 200
Arruela manga de eixo
A-C-D/10-20 85/92

Arruela manga de eixo
Palio/Siena/Marea/Brava

Tempra Sw/Tipo/Coupe/Fiorino

Alfa 155 Todos/Strada 99/01

4600 201
Arruela manga de eixo
A-C-D/20 e Silverado 93/...




CALOTA RODA

®

1600 200 2
Calota c/furo roda
diant. esq. Kombi 82/...

1600 200
Calota cubo roda tras.
GolVoyage/Parati

Saveiro/Santana

FORD

1600 200 3
Calota cubo roda tras.
Gol G5/Fox/Polo/Bora

Audi/Golf 98/...

1600 200 1
Calota s/furo roda
diant. dir. Kombi 82/...

1600 968
Calota roda
Santanal/Gol/Parati todos
¢/ roda de liga leve original

2600 003
Calota cubo roda
diant. Ranger

2600 280
Calota cubo roda
tras. Escort/\Verona

2600 281
Calota cubo roda
diant. F-1000 apés 93

O

4600 204
Calota cubo roda
Chevette; tras. - Monza

2600 284
Calota cubo roda
Escort Apos 93/ Fiesta

4600 202
Calota cubo roda
A-C/10
Ford-Corcel/F-1000/

FIAT

4600 203
Calota cubo roda diant.
A-C-D/20 85/92

4600 204 1
Calota cubo roda diant.
Corsa Novo/Vectra 97/...
Astra/Zafira/Meriva

OUTRAS

4600 204 2

Corsa Novo

5600 015
Calota cubo roda tras
Palio/Marea/Siena

Escala reduzida

5600 015 1
Calota cubo roda tras.
Fiat 147/Uno todos

5600 613
Calota cubo roda original
Fiat ¢/ roda de ferro

6200 493
Calota roda tras.
Peugeot 206 todos

Calota cubo roda tras.

DIVERSOS - 114

1600 969
Calota cubo roda
Gol/Voyage/Parati

¢/ roda de ferro

2600 285
Calota cubo roda
F2000 80/85; F4000 75/92;
F4000 MWM 96/98; F250/350 99/

4600 205
Calota cubo roda
A-C-D/20 apos 93

Silverado

6200 495
Calota roda tras.
Renault Clio todos




KIT CALOTA RODA

g@ e @Q Oocz

1600 042 3
Kit calota roda tras.
Gol G5 / Golf 98/...Fox/Polo
Classic - A3 todos

1600 042
Kit calota roda tras.
Gol/Voyage/Saveiro

1600 042 1
Kit calota roda diant .

2600 140 2
Kit calota roda tras. esq.
Escort/Verona 93/96/Fiesta 96/...

2600 140 3
Kit calota roda diant.
Ranger 4x2 94/...

2600 140 4
F-100/F-1000 .../93

;} °
O -

4600 150 1
Kit calota roda diant .
novo Corsa/Vectra 97/...
Zafira/Meriva

4600 150 2
Kit calota roda tras.
Corsa/Monza/Kadett
diant. Chevette todos

5600 140

Kit calota roda tras.
Fiat 147/Uno/Premio todos

Escala reduzida

4600 150 3
Kit calota roda tras.
novo Corsa todos

FIAT

5600 140 1
Kit calota roda tras .
Palio/Tempra/Marea/Doblo/Stilo todos

lado dir. Kombi 05/82...

Kit calota roda diant.

DIVERSOS - 115
FORD

0 O

2600 140 2600 140 1
Kit calota roda diant. Kit calota roda tras. dir.
Escort 93/.../Fiesta/Ka Escort/Verona 93/96
Fiesta 96/...

1600 042 2
Kit calota roda diant .
lado esq. Kombi 05/82...

B C

2600 1406
Kit calota roda diant.
F-4000 todas

50

4600 150 5
Kit calota roda diant.
A/C/D-10/A/C/D-20 4x2 93/...
Silverado todos

2600 140 5
Kit calota roda diant.
F-1000 93/...

4600 150
Kit eixo roda diant.
Celta todos

Ho
&

4600 150 6
Kit calota roda diant.
S-10/Blazer 96/...

4600 150 4
Kit calota roda diant .
A/C/D-10/A/C/D-20 4x2
85/92 todos

OUTROS

Qo ®¢

6200 491 6200 492
Kit calota roda tras . Kit calota roda tras .
Peugeot 206 todos Renault Clio todos




PORCA CUBO DE RODA

1600 108 1
Porca eixo roda tras. 40mm
Gol G5 Golf 98/... Fox
Polo Classic / A3 todos

1445 24 15
Porca semieixo
c/ flange Sedan

1600 108 2 1600 199 1600 199 1
Porca eixo roda diant 42mm Porca eixo roda tras.
Gol G5 Golf 98/... Fox Gol/Voyage/Parati/Saveiro

Polo Classic /A3 todos FORD

2460 20 15
Porca eixo roda diant M20x1,5

lado dir. Kombi

L

2600 142
Porca eixo roda tras. dir.

035530 15
Porca semieixo
Kombi

GM A/ °

4600 238
Porca eixo roda diant.
Chevette tras.
Monza/Kadett/Corsa

4600 206 4600 238 1
Porca eixo roda

A/C/D-10 - 85/92

0356 34
Porca eixo roda diant.
F1000/4000
3/4x16f

4600 207
Porca eixo roda
D-20 93/..
Silverado 97/...

FIAT

5600 412
Porca eixo roda diant/tras.;

5600 412 1
4600 238 4 Porca eixo roda tras.
Porca eixo roda diant .
S-10/Blazer 4x4 98/...

M24x2,0 ch-35,4
Escala reduzida

Premio/Mille todos .../05-97/

Fiorino 88-93/Tempra todos/Strada 99/01

Porca eixo roda diant.

Escort 93/...Fiesta/Ka todos Escort/Verona 93/96/Fiesta 96/...

Porca eixo roda tras.
Corsa 1.0/1.4/1.8 2002/...ch-27 Celta 01/.../Corsa 04/.../

5600 412 2
Porca eixo roda diant.
diant. Fiat 147; tras Uno/Elba Palio/Siena/Marea/Brava/Tempra SW Uno 05-97/Palio 96-02/Weekend 97-00 pgrea eixo roda tras. Porca eixo roda tras .
Tipo/Coupe/Fiorino/Alfa 145/Alfa 155 Siena 98-00/Strada 99-01/novo Palio
nova Weekend/Novo Siena 01/...

DIVERSOS - 116

1600 199 2
Porca eixo roda diant.
lado esq. Kombi

4

1469 20 15
Porca homocinética
Gol/Voyage/Parati/Saveiro

~
]
‘ ';' )

2600 142 2
Porca eixo roda diant.
Ranger 4x2 94/...
F250/350 99/...

o

4600 238 3
Porca eixo roda diant.
Corsa Novo/Vectra 97/...
Zafira/Meriva

6200 496

2600 142 1
Porca eixo roda tras. esq.
Escort/Verona 93/96/Fiesta 96/...

4600 238 2
Porca eixo roda diant.

Prisma M20x1,5 ch-30
IMPORTADO

6200 494

Peugeot 206 todos Renault Clio todos




KIT P|STAO A FREIO DIVERSOS- 117

STooT o

1000 050 1000 040 1000 226 1000 227 1000 054 1000 034 1000 064 1000 021
Pistao freio Reparo Pistao freio Reparo Pistao freio Reparo Pistao freio Reparo

1600 064 1601 240 2600 066 4600 021
Kit reparo e pistao pinga diant. 54mm Kit reparo e pistao pinga diant. 48mm Kit reparo e pistdo pinga diant. 46mm Kit reparo e pistao pinga diant. 79mm
Palio 97.../Siena 98.../Strada 99... Palio 96...98/Uno 84.../Siena...98 Ranger/Explorer 96... F-100 82...87/F-1000 79...92/F-2000 80...87
Grand Siena 1.4 8V 12.../Weekend 1.6 97...98 Elba 86...96/Premio 85...96 (sistema Bosch) (sistema Bendix)

FORD >

ST o Tt

1000 088 1000 026 1000 050 1000 040 1000 043 1000 027 1000 078 1000 029
Pistao freio Reparo Pistao freio Reparo Pistao freio Reparo Pistao freio Reparo

2600 070 1600 064 4600 013 2600 065
Kit reparo e pistdo pinga diant. 76mm Kit reparo e pistdo pinga diant. 54mm Kit reparo e pistdo pin¢a diant. 54mm Kit reparo e pistao pinga diant. 54mm
F-4000 85.../Agrale 1600 90.../Agrale 1800 90... Escort 83...96/Fiesta 96.../Courier 98... F-1000 93...98/Pulverizador Uniport F-250/F-350/F-4000 99...
Micro 6nibus Volare 98... Verona 90...96/Royale/Versailles 94...97 2000/2500 (Sistema Akebono)

-

FORD >
i N

1000 226 1000 227 1000 081 1000 038 1000 090 1000 037 1000 228 1000 229
Pistéo freio Reparo Pistao freio Reparo Pistao freio Reparo Pistao freio Reparo

1601 240 2600 144 2600 068 4601 112
Kit reparo e pistao pinga diant. 48mm Kit reparo e pistao pinca diant. 41,80mm Kit reparo e pistdo pinca TRAS. 44mm Kit reparo e pistao pinga diant. 48mm
Fiesta 95.../Ford KA 97... Ranger 2.5 16V/3.2 20V 13... F-250 99... Corsa 97...
Royale 92...94/Versailles 91...94 (sistema Fomoco) (sistema Varga)

Escala reduzida



GM >

il ¢ D

1000 235 1000 236
Pistao freio Reparo

4601 113
Kit reparo e pistdo pinga diant. 48mm
Corsa 94.../Celta 00.../Tigra ...99
(sistema ATE)

GM

1000 108
Reparo

1000 089
Pistao freio

4600 189
Kit reparo e pistéo pinga diant. 45mm
S-10 4x2/4x4 12...
(sistema ATE)

1000 231
Reparo

1000 230
Pistao freio
1601 241
Kit reparo e pistao pinga diant. 54mm
Kombi Carat 98...
(sistema Varga)

Escala reduzida

KIT PISTAO PINCA FREIO

E«g@@ @

@

—

1000 257
Reparo

1000 256
Pistao freio

4601 114
Kit reparo e pistdo pinga diant. 60mm
Cruze LT/LTZ 1.8 16V 12...
(sistema Bosch)

1000 025
Reparo

1000 077
Pistao freio

4600 085
Kit reparo e pistao pinga diant. 57mm
A/C/D-40 85...97/GMC 6100/6150
(sistema ATE)

s
<>

1000 234
Reparo

1000 232
Pistao freio

1601 242
Kit reparo e pistao pinga diant. 54mm
Kombi 82...97
(sistema ATE)

DIVERSOS-118

1000 028
Reparo

1000 079
Pistao freio

1000 031
Reparo

1000 051
Pistao freio

4600 015
Kit reparo e pistao pinga diant. 66mm
S-10 4x2/4x4 95...05/Blazer 4x2/4x4 96...05
(sistema Varga)

4600 018
Kit reparo e pistao pinga diant. 46mm
Blazer/S-10 4x4 98...05
(sistema Delphi)

T
B
=

1000 040
Reparo

1000 227
Reparo

1000 226
Pistao freio

1000 050
Pistao freio

1601 240
Kit reparo e pistdo pinga diant. 48mm
Gol 84...00/Parati 87...96/Saveiro 90...97
Santana 84...94/\oyage 87...94

1600 064
Kit reparo e pistao pinga diant. 54mm
Gol G2/G3/G4 2.0 95...00 ¢/ ABS
Parati G2/G3/G4 93... ¢/ ABS
Saveiro G2/G3/G4 98...00 (Sist. Teves)

Toyota

60 T

1000 082 1000 022 1000 252
Pistao freio Reparo Pistao freio

1000 253
Reparo

6200 897
Kit reparo e pistao pinga diant. 34mm
Corolla 03...
(sistema TRW)

1600 065
Kit reparo e pistdo pinga diant. 48mm
Amarok 10...
(sistema Bosch)




KIT PISTAO PINCA FREIO

1000 254
Pistao freio

1000 255
Reparo

1000 084
Pistao freio

1000 032
Reparo

6200 898
Kit reparo e pistao pinga diant. 57mm
Corolla 03...
(sistema TRW)

6200 417
Kit reparo e pistao pinca diant. 42,7mm
Hilux 4x4/4x2 2.4/2.8 89...05

(sistema Sumitomo)

1000 237
Pistao freio

1000 238
Reparo

6200 892
Kit reparo e pistao pinga diant. 54mm
City 09...
(sistema Varga)

1000 239
Pistao freio

1000 240
Reparo

6200 893
Kit reparo e pistao pinga diant. 34mm
New Civic 05...
(sistema Nissin)

Mitsubishi

Hyundai

&=

-— -
1000 053
Pistao freio

6200 500
Kit reparo e pistao pinga diant. 46mm
HR 05.../KIA Besta 2.7/3.0 97...99

(sistema Akebono)

&, -,

1000 030
Reparo

1000 083
Pistao freio

6200 415
Kit reparo e pistao pinga diant. 57mm
L-200 4x2/4x4/L-300 92...02
(sistema Sumitomo)

1000 033
Reparo

Escala reduzida

DIVERSOS-119

1000 084
Pistao freio

1000 032
Reparo

1000 052
Pistao freio

1000 024
Reparo

6200 418
Kit reparo e pistao pinga diant. 42,8mm
Toyota Hilux 05...

6200 499
Kit reparo e pistéo pinca diant. 45,5mm
Hilux/SW4 05...

(sistema Sumitomo)

Nissan

=0

1000 241
Pistao freio

1000 242
Reparo

6200 894
Kit reparo e pistao pinga diant. 53,93mm
City 09...
(sistema ATE)

1000 054
Pistao freio

1000 035
Reparo

6200 419
Kit reparo e pistéo pinga diant. 46mm
Nissan Frontier SEL 08...

et e

1000 036 1000 065 1000 023
Reparo Pistao freio Reparo

6200 501
Kit reparo e pistdo pinga diant. 60,56mm
L-200 Triton 10...
(sistema Tokito)

-

Pistao freio

6200 416
Kit reparo e pistao pinc¢a diant. 42,7mm
L-200 Sport 04.../NISSAN Frontier 01...08
(sistema Akebono)




KIT PISTAO FREIOCOIM ESCAPE DIVERSOS-120
Renau

1000 080 1000 033 1000 086 1000 039 1000 248 1000 249 1000 248 1000 249
Pistao freio Reparo Pistao freio Reparo Pistéo freio Reparo Pistao freio Reparo
6200 502 6200 503 6200 895 6200 896
Kit reparo e pistao pinga diant. 57mm Kit reparo e pistdo pincga diant. 43,35mm Kit reparo e pistao pin¢a diant. 48mm Kit reparo e pistéo pinga diant. 48mm

Pajeiro TR4 03... Pajero Full 02... Logan 07.../ GM Monza 81...87 Logan 07...
(sistema Sumitomo) Ford Pampa 83...97 (Sistema Varga)

- Coxim do espape

Honda > Hyundai Nissan

L HG

6200 664 6200 664 1 6200 664 2 6200 664 3 6200 665 6200 665 1 6200 667
Coxim tras. escap. Coxim interm. escap. Coxim interm. escap. Coxim tras. escap. Coxim escap. Coxim escap. Coxim escap.
Civic/Fit 00...05 Civic/Fit 00...05 Civic/Fit 06... Civic/Fit 06... HR 04.../IX35 HRO4.../1X35 Livina 09.../March 11...
Tucson 05... Tucson 05... Versa 12...
Vera cruz 06... Vera cruz 05...
Santa Fé 01...

Renault Peugeot » Citroen

LR Y D

6200 041 6200 042 6200 042 1 6200 042 2 6200 043 6200 044 6200 045 6200 045 1
Coxim escape Coxim escap. Coxim interm. escap. Coxim tras. escap. Coxim escape Coxim escap. tras. Coxim escap. Coxim escap.
Clio/Megane/Scenic tras. superior Duster 11.../Logan 07... Duster 11... 206 - todos 206 - todos Xsara/Picasso c3
Clio/Megane/Scenic Sandero 07... Sandero 07...

Escala reduzida



1600 060
Parafuso reg. cambagem
VW Amarok
M14x1,5x102

6200 301
Parafuso reg. cambagem
Toyota Hilux 2005/...
M14x1,5x116
(pequeno)

6200 301 4
Parafuso reg. cambagem

Nissan Frontier SEL 2008/...

M14x1,5x121

Escala reduzida

PARAFUSO REGULAGEM CAMBAGEM

2600 138
Parafuso reg. cambagem
Ford Ranger 98/...
M14x2,0x110

6200 301 1
Parafuso reg. cambagem
Toyota Hilux 2005/...
M14x1,5x140
(grande)

6200 301 5
Parafuso reg. cambagem
Nissan Frontier 03/07
M14x1,5x88

4600 145
Parafuso reg. cambagem
GM S-10 até 2011
M12x1,75x99

6200 301 2
Parafuso reg. cambagem
Toyota Hilux 97/04
M16x1,5x115

6200 3016
Parafuso torcdo bandeja
Nissan Frontier / L200
M14x1,5x118

DIVERSOS-121

4600 211
Parafuso reg. cambagem
GM S-10 2012/...
M16x1,5x105

6200 301 3
Parafuso reg. cambagem
Mitsubishi L200 Triton
M12x1,25x100

6200 504
Porca torgao suspensao
Toyota Hilux até 2004
M12x1,25




ANEL O'RING DIVERSOS - 123

Escala 1:1




ANEL O'RING DIVERSOS - 124

Escala 1:1







ANEL O'RING DIVERSOS - 126

Escala 1:1



ANEL O'RING DIVERSOS - 127

Escala 1:1




ANEL O RING DIVERSOS - 128

Escala 1:1




ANEL O RING DIVERSOS - 129

Escala 1:1



ANEL O'RING DIVERSOS - 130

Escala 1:1



KIT ANEL O RING DIVERSOS - 131

@Y copico vix: 0478 004

KIT O-RINGS - POLEGADA GR 00
CODIGD MIX INTERND ESPESSURA MN™ CODIGD MIX INTERNO ESPESSURA
0478 29 2 0478 202 35
0478 35 2 0478 22 35
0478 45 15 0478 234 35
0478 53 17 0478 25 35
0478 58 19 0478 266 35
0478 77 17 0478 282 35
04789 18 0478 295 35
04789 25 0478 315 35
0478 10 25 0478 33 35
0478 124 26 0478 345 35
0478 130 25 0478 36 35 4

0478 15 25 0478 38 35 0478 004 0478 007
0478 170 25 0478 374 533 Kit O°ring borracha nitrilica Kit O’ring em silicone

0478 187 26 0478 395 50 polegada polegada
0478 18 35 0478 438 533

% cobico mix: 0478 005
KIT O-RINGS - MILIMETRICA GR 69
CODIGO MIX INTERNO ESPESSURA N cODIGO INTERNO ESPESSURA
04783 2| 3.00 150 | 16| 047821 3| 2100 | 3.00
04784 2| 400 150 | 17| 047822 3| 2200 | 300
04785 2 | 500 1,50 | 18] 047824 3 | 2400 | 3.00
04786 2| 600 | 200 | 19] 047826030 | 2600 | 300
047868 19 | 7.00 200 | 20| 047827 3| 2700 | 300
047877 25 | 8.00 200 | 21| 047828 3| 2850 | 3.00
047810 2 | 9.00 200 | 22| 047830 3| 2000 | 3.00
047810 25 | 1000 | 250 | 23| 047832 3| 3200 | 300
047811 26 | 1100 | 250 | 24| 047833530 | 3440 | 3.00
0478118 24 | 1200 | 250 | 25| 047835030 | 3500 | 3.00
047814 26 | 1400 | 250 | 26] 047836 3 | 3600 | 3.00
047815 24 | 1500 | 250 | 27| 047838 3] 3800 | 300
047817 25 | 1700 | 250 | 28| 047842 3| 4200 | 300
047819 3 | 1900 | 300 | 29] 0478 43 3 | 4300 3.00 0478 005 0478 008
047820 3 | 20,00 | 3,00 | 30| 047848 3 | 48,50 | 3,00 Kit O’ring borracha nitrilica Kit O’ring silicone
milimetro milimetro

Escala Reduzida



DIVERSOS - 133

1000 05 O O 1000 057§ ® O O
O 1000 05
l I l I I 1000 073 }?"poeg;’?
26 $s $8.. =
600 - 200 982 1 2000062 1

2601 136 2601 138 2601 141 2600 046 2600 139
Pino guia da pinga freio Pino gwa da pm:;,a freio Kit pino guia da pinga freio Kit pino guia da pinga freic  Pino luva guia pinga freio  Jogo pino luva guia pinga freio
F-250/350/4000 anti-vibratério anti-vibratorio anti-vibratério freio importado diant. F-4000 80...96 diant. F-4000 95...98
Stander 11.8mm F-250/350/4000 F-250/350/4000 F-250/350/4000 c/ parafuso Agrale/Volare
Stander 11.8mm Stander 11.8mm Stander 11.8mm 1 lado p/ uma pinga freio

1000 057 o 1000 057 O O O 1000 057 O 1000 057 4P ®

(ofe
T T T 2600 982 1 T T T
'2%0 982 1 . .‘z}m 982 1 ’\500 982 1 ’ .

o
2600 902 2600 064 2600035  (1peca) 2600 933 2601 139 2601 140 280038
Pino guia da pinga freio Pino guia pinca freio Kit pino deslizante Pino guia da pinga freio Pino guia pinga freio Kit pino deslizante
F-250/350/4000 anti-vibratorio pinga freio F-250/350/4000 anti-vibratério pinga freio
sob-medida 12.2mm F-250/350/4000 F-250/350/4000 99... sob-medida 12.7mm F-250/350/4000 F-250/350/4000 99...
sob-medida 12.2mm sob-medida 12.2mm sob-medida 12.7mm sob-medrda 12.7mm

= 1000 066

, (1 peca) 1000 0
] ° 1000 UEG

O' | ‘ (1 peca;

2600 982 2 1000 118 = °o °

2600 059 2600 141 2600 058 2600 077 2600 145 2600 063
Pino guia pinga freio diant. Pino guia pinga Pino guia pinga freio diant. Kit de luva guia pinga freio  Reparo parcial luva guia pinga freio Kit pino guia
Ranger 98...12 freio diant. Explorer 92.../Ranger 94...97 diant. F-1000 4x4 94...98 Ford F-1000 4x4 94...98 pinca freio traseiro
c/motor diesel Ranger 12... 4.0 V6/Ranger 98...12 c/motor Gas. A/C/D-20 92...96 GM- A;’CID 20 93...96/Silverado  F-250 98... freio importado

2601 128 2601 135 5601 018 5601 019 6200 905 6200 908 6200 909 6200 16 (1pesa)
Kit pino guia pinga  Kit pino guia pinca Kit pino guia pinga Kit pino guia pinca Kit pino guia pinca  Kit pino guia pinga  Kit pino guia pinca  Jogo pino guia pinga freio
de freio tras. de freio diant. freio diant./tras. freio diant. de freio diant. freio diant. freio diant. Hyundai HR 05...
Fusion 10... Fusion 10... Fiat Toro/Jeep Renegade Fiat Ducato Sprinter 10x72 HB-20/I-30/Creta New Civic 07...10

Escala reduzida




1000 094
(1 peca
borracha)

<}

IEGDO 982 3
(1 pega)
4600 010
Pino guia pinga freio diant.
S-10 4x2 95... /S-10 4x4 05...
Omega 93...98 /Hilux 95...4x2
Santana 94...

1600 108 5 1600 108 3
Kit pino guia pinga freio Pino guia pinca freio
VW/GM/Ford/Fiat VW Gol G-5
universal 1000 070

1
ﬂor a4
../

6200 411
Pino sup. guia pinga freio
L-200 Sport bola
Nissan Frontier

‘\4600 188
(1 pega)
4600 012
Pino pinga freio
Silverado
S-10/Blazer 4X4

i |
&1080 069

6200 410
Pino guia da pinga freio
L-200 Sport bola

Nissan Frontier
1000 070

c:T oT
1000 069

6200 414 (1 pega)
Kit pino guia da pinga freio
L-200 Sport/Nissan Frontier ...06

6200 17
Jogo pino guia pinca
freio diant. Corolla 03...

Escala reduzida

y ¥%;
33

1000 093
(1 pega)

4601 104
Kit pino guia

4601 103
Kit pino guia
pinca freio
diant./tras.Cruze

4601 135
Kit pino guia pinga
freio diant.
Monza/Kadett
Ford Pampa

il i ﬂ

1600 108 7 1600 108 6
Kit pino guia pinga Kit bucha p/ pino
freio VW Gol G-6 guia pinga freio

VW/Ford/GM/Fiat

1000 112
LY L 1
\ .
1000 115

6200 412 6200 370 6200 366
Pino guia da pinca freio Pino sup. guia pinga Freio Pino inf. guia trava pinca freio
L-200 Triton 07... L-200 4x4 L-200 4x4
P/ pinga 1 pistao p/ pinga 1 pistao

t 1t

6200 903 6200 229 6200 904
Kit pino guia pinga Kit pino guia pinca Kit pino guia pinga
freio tras. Corolla 03...08  freio diant. Corolla 09... freio diant. Corolla 09...
Stander 10x72mm Sob medida 10,7x72mm

4600 178
Jogo pino guia
pinca freio
S-10 12...
1000 117

=l

OO0

1T
£ :

1600 111

Amarok

6200 250 1000 076

6200 250 1
e

08

pinca freio diant./tras.
Onix/Prisma/Cobalt

0116
(1 peca)

Jogo pino guia pinga freio

DIVERSOS-134

it i

1601 265
Kit pino guia
pinca freio VW Gol
Parati/GM Corsa

tt

1601 266
Kit pino guia pinca freio
VW Gol G3/Gol Turbo
GM Corsa

1000 070

f=f
1000 115
(1 peca)

6200 413
Kit pino guia da pinga freio
Nissan Frontier 08...

6200 906
Kit pino guia pinca
freio diant. Sandero
Logan/Duster 08...13




O

1600 247
Anel escapamento
Gol ...96/ Parati ...95
Saveiro...97
(56mm externo)

1B

1600 530
Coxim tras. escap.
Golf 98...

5983 01
Coxim silencioso
Uno 84-96/Marea 97...
Premio 85...94

5600 515
Coxim central do escap.

Palio ...00/Doblo 02...
Siena ...00/Strada ...00

Escala reduzida

1600 248
Anel escapamento
Gol/ Passat/ Voyage
Parati/ Saveiro

1601 273
Anel escapamento
Gol/ Passat/ Voyage...98
Parati/ Saveiro...98
reforgado

5983 02
Coxim silencioso
Uno 84...96/Marea 97...
Premio 85...94

5600 516
Coxim tras. escap.
Siena/Strada ...00

Palio ...00

ESCAPAMENTO

1600 902

Coxim interm. escap.

Gol 95... /[Escort
Logus/Apollo/Verona

1600 530 1
Coxim escap.
Golf 10.../Jetta 05...
New Beetle 12...

5983 03
Coxim tras. escap.
Tipo 1.6 ...97
Uno fire 00...

5600 691

Coxim central escap.

Strada 97...

1600 249
Coxim interm. escap.
Gol GllI

1600 530 2
Coxim escap.
Fox/Polo

5983 04
Coxim tras. escap.

Palio 97...00/ Doblo 02...

Siena/Strada 98...00

5600 692
Coxim tras.
Palio/Siena 01...
Palio...01/Strada...00

1600 250
Coxim tras. escap.
Gol GllI

1601 272
Coxim tras. escap.
Saveiro Cross

5983 05
Coxim interm. escap.
Doblo 01...

Uno fire 01...

5601 198
Coxim escapamento
intermediario
Fiat Toro 16...

DIVERSOS - 135

1600 529
Coxim tras. escap.
Golf ...98/ Polo 97...

Linha Fiat

5600 583

Suporte escape
Uno/Elba/Premio

5600 514
Anel diant. silencioso
Uno/Elba/Premio/147
(68mm externo)

6201 091
Coxim p/ suporte.
do escapamento

Fiat Toro 16...




ESCAPAMENTO DIVERSOS - 136
Linha GM

¥ a

4600 216 4600 131 4600 750 4600 219 4600 751
Coxim silencioso Anel silencioso Coxim tras. escap. Coxim silencioso escap. Coxim diant. silencioso
Chevette Opala/ Monza Monza/ Kadett Monza 1.6/1.8 Omegal/ Suprema
(62mm externo) Ipanema S-10/ Vectra

e s |

4600 737 4600 738 4600 739 4600752 4600 753
Coxim silencioso Coxim silencioso Coxim traseiro Coxim interm. silencioso Coxim diant. silencioso
S-10 6cc/Blazer Vectra/astra 99... Corsa 94.../Sedan 95... Omega/Vectra/Calibra Monza/Kadett

Corsa 03... Tigra ...98 .

4600 740 4600 740 1 4600 740 2 4601 178 4601 179
Coxim diant. Coxim tras. escap. Coxim diant. escap. Coxim traseiro Coxim traseiro
Corsa 94... /Sedan 95... Onix/ Sonic/ Spin 12... Onix/ Sonic/ Spin 12... escapamento escapamento
Corsa Wagon 97... Cobalt 11.../ Prisma 13... Cobalt 11.../ Prisma 13... S-10 12.../Trailblazer 13... Tracker 01...05

) e

Suporte silencioso

4600 970 4600 971 4600 9?2 4600 973 4600 974 4600 975 .
D-20 ...89 D-20 90... ndo turbo  D-20 90... turbo Suporte escap. tras. Suporte silencioso interm. Abracadeira interm. silencioso
2.1/4 pol. 2.1/2 pol. 3 pol. C-D/10 e D-20 C/D-10/20 D-20

Escala reduzida



2600 223
Coxim escapamento
Escort 83...96
Fiesta 94...96

2600 227
Coxim silencioso
Corcel ll/Belina Il

Del rey - (pequeno)

6200 664 3
Coxim tras. escap.
Civic/Fit 06...

Jeep—»

6201 091

Coxim p/ sup. do escap.

Renegade 15...
Compass 16...

Escala reduzida

2600 224

Coxim silencioso diant.

Fiesta 96.../ Ka 97...

Ecosport 01.../ Escort 97...

2600 354
Coxim silencioso
Corcel ll/Belina Il
Del rey - (grande)

6201 082
Coxim interm. escap.
Civic/CRV 16...

Honda

]Renault

6200 041
Coxim escape
Clio/Megane/Scenic

ESCAPAMENTO

2600 225
Coxim silencioso tras.
Courier/Ka 99...
Fiesta 99...

.
»

6200 664
Coxim tras. escap.
Civic/Fit 00...05

C

6201 083
Coxim tras. escap.
Civic/CRV 16...

DIVERSOS - 137

@ e

2600 225 1

Coxim central escap.

Fiesta 99.../Ka 99...
Mondeo 94...01

&

6200 664 1

Coxim interm. escap.

Civic/Fit 00...05

6201 084
Coxim diant./tras.
do escap.

City/Fit 09.../HRV 16...

2600 225 2
Coxim escapamento
Ecosport/ Fiesta 01...
Ka 01.../ Focus 01...

b

6200 664 2
Coxim interm. escap.
Civic/Fit 086...

6201 085
Coxim interm. escap.
City/Fit 09...
HRV 16...

& = &

6200 042
Coxim escap.
tras. superior

Clio/Megane/Scenic

6200 0421

Coxim interm. escap.
Duster 11.../Logan 07...

Sandero 07...

6200 042 2
Coxim tras. escap.
Duster 11...
Sandero 07...




Linha Toyota

6200 668
Coxim traseiro
do escapamento
Corolla 02.../Hilux(alto)

6200 668 1
Coxim intermediario
do escapamento
Corolla 02.../Hilux(baixo)

ESCAPAMENTO

6200 668 2
Coxim do escap.
interm./ tras.
Etios 12...

6201 086
Coxim do escap.
Hilux Sw4 95...04

DIVERSOS - 138

6200 667
Coxim escap.

Livina 09.../ March 11...

Versa 12...

Peugeot Citroen

[
-

6200 044
Coxim escap. tras.
206 - todos

6200 043
Coxim escape
206 - todos

6200 045 1
Coxim interm. escap.
207 01...

Hyundai >

6200 045 2
Coxim escap. tras.
307 01...

6200 045
Coxim escap.
Xsara/Picasso

6200 045 1 6201 094
Coxim escap. Coxim escap. interm.
Cc3 C304...

Linha Mitsubishi

6201 095
Coxim escap. tras.
C304...

6200 665
Coxim escap.
HR 04.../iX35/ Tucson 05...
Vera cruz 086...

Universais

6200 665 1
Coxim escap.
HR 04.../iX35/ Tucson 05...
Vera cruz 05...
Santa Fé_91...

6201 092
Coxim escap.
HB-20/ Elantra

Veloster

6200 012
Coxim escap.
L200 Pick-up - todas

Escala reduzida

6200 012 1
Coxim escap.
L200 Triton 08...

6200012 2
Coxim escap.
Pajero Sport 98.../ TR4 02.../ L200 02...

6201 088
Coxim universal 3 furos

6201 089
Coxim universal 4 furos




BUJOES CARTER/CAMBIO/ARRUELAS DIVERSOS - 141

Arruela: ot Arruela: ' Arruela: Arruela:
0472 14 20 - Cobre 047312 20 - Aluminio 0472 16 22 - Cobre 0472 16 22 -Cobre
Amianto : ; Amianto Amianto

6200 036 6200 015 6200 037 6200 595 1344 24
Citroen- C3 1.4 1.6 8v/16v 03... Toyota Hilux 97/04 e 05/... Etios; Peugeot - 206 1.0,1.4,1.6 8v Renault- Clio 1.0,1.6 8v/16v 98.../Laguna 2.0 16v 98... Cambio VW/MB
C4 2.0 16v 07..../C5 2.0 16v 01... Corolla 97... - Nissan- Frontier 2007... 16v 01.../207 1.4,1.6 8v/16v 08... Kangoo 1.6 8v/16v 98.../Logan 1.0,1.6 8v/16v 07.... todos c/ima
Xsara 1.8 16v 97/01 / Xsara 1.6,2.0 16v 00... Frontier antiga/Versa/Sentra 306 1.8 16v 95.../307 1.6,2.0 16v 03... Megane/Scenic 1.6,2.0 8v/16v 98... 24mm x1,5x17mm
Xsara picasso 1.6,2.0 16v 00... Altima/March M16x1.5x13 ch-quadrada 8mm Sandero 1.0,1.6 8v/16v 08.../Symbol 1.6 16v 09.../ ch-16mm

M14x1.25x13 ch-allen 8mm - ch-sext 21mm M12X1,25X12m ch-14mm Scenic 1.6,2.0 8v/16v 00...
M16x1,5x17mm- ch-8mm quadrada

Arruela: I 3 Arruela: 5 Arruela:
0473 24 24 32 - Aluminio 0473 18 24 - Aluminio 0473 18 24 - Aluminio
0470 18 24 - Cobre 0470 18 24 - Cobre

1343 24 0253 34 14 6600 308 0251 18 6200 013 2343 26 2343 31
Cambio VW/MB - todos Cambio GM-D20/40  Volvo 84/... moderno-allen Filtro 6leo MBB Céambio Topic/Besta Manga eixo Manga eixo
24mm x1,5x17mm 3/4 NPT ¢/ ima M24x1,5x16m ch-12mm M18x1,5x14m ch-17mm M18x1.5x15 ch-24mm c/ima F-1000 - M28x1,5 F-4000 - M32X1,5
ch-16mm s/ima

0000000000

0473 14 20 0473 22 27 0473 18 24 0473 20 26 0473 21 26 0473 18 26 0473 24 32 047313 19 0473 12 20 0471 14 20
Arr. ved. alum. Arr. ved. alum. Arr. ved. alum. Arr. ved. alum. Arr. ved. alum. Arr. ved. alum. Arr. ved. alum. Arr. ved. alum. Arr. ved. alum. Arruela flandres

14x20x1,5 22x27x1,5 18x24x1,5 20x26x1,5 21x26x1,5 18x26x1,5 24x32x1,5 13x19 1,5mm 12x20x1,5 N&o amianto - 14x20
Bujao carter G-VI

00000 000

0472 16 22 0472 14 20 0470 14 20 047018 24 0470 22 27 0470 26 30 0478 18 35 0478 17 26 0478 17 35
Arr. ved. Arr. ved. Arr. ved. cobre Arr. ved. cobre Arr. ved. cobre Aurr. ved. cobre Anel O'ring Anel O’ring Anel O’ring
cobre/amianto cobre/amianto 14x20x1,5 18,2x24x1,5 22x27x1,5 26,3X30X1,0 18,0X3,5 17,0X2,6 17,0X3,5
16x22 14x20

Escala 1:1




CONEXOES / CANO COBRE DIVERSOS - 142

0511 14 007 0511 14 008 0511 516 013 0511 516 014 0511 38 008 0511 38 002
«——— P/tubo nylon 1/4” < P / tubo nylon 5/16” - > +«———————— P/tubo nylon 3/8”

i d &

0511 12 009 0511 12016 0511 12 14 0511 12 516 0511 12 38 0511 1212
P /tubo nylon 1/2” > < Anilha nylon

114" 5/16" 3/8” 172"
< Compressor \ ;3 J o L
0709111015 1> ™M 0709 115 015 e
(Latéo) (Latéo) 0725 021 0725 02

4 p < >
Cortador Flangeador

':IE — e L

<4« Compressor ——————»
18 mm 05125316 0512 10 38

0709 111 018 0709 111 18
(Latao) (Latao)

— — 0512 6 14 0512 12 12
0709 111 012 0709 111 22 — _
(Latao) (Latao)

Niple do compressor 05128 516 0512 34

Escala 1:1



55=#12=12mm
6,3 =#14 = 14mm

Parafuso autobrocante aco zincado
com arruela vulcanizada neopreme
para telhas de zinco
0138 55 19 - 5,5x19 / #12x3/4 Chave 5/16
0138 63 19 - 6,3x19 / #14x3/4 Chave 3/8

0138 63 25 - 6,3x25 / #14x1 Chave 3/8

&
“'; 5

Parafuso autobrocante
cabeca panela phillips
0141 42 16 - 4,2x16
0141 42 19 - 4,2x19
0141 42 25 - 4,2x25

Escala Reduzida

PARAFUSOS AUTOBROCANTES

b

y” 5,5 =#12 = 12mm

Parafuso autobrocante aco zincado
com arruela vulcanizada neopreme
para telha termoacustica
0138 55 60 - 5,5x60 / #12x2.3/8 Chave 5/16
0138 55 82 - 6,3x82 / #12x3.1/4 Chave 5/16
0138 55 100 - 6,3x100 / #12x4 Chave 5/16

Parafuso autobrocante
cabega flangeada phillips
0142 42 13- 4,2x13
0142 42 16 - 4,2x16
0142 42 19 - 4,2x19
0142 42 25 - 4,2x25

Soquete magnético 1/4 x 65 mm
0626 172- Chave 5/16
0626 173 - Chave 3/8

Parafuso autobrocante/madeira
cabeca chata phillips
0143 40 35 - 4,0x35
0143 40 40 - 4,0x40
0143 40 45 - 4,0x45
0143 40 50 - 4,0x50

DIVERSOS - 143

Parafuso autobrocante
cabega chata phillips

0140 42 16 - 4,2x16
0140 42 19 - 4,2x19
0140 42 25 - 4,2x25
0140 42 38 - 4,2x38

Parafuso flange phillips preto
cabega flange phillips
0144 45 16 - 4,5x16
0144 45 20 - 4,5x20
0144 45 22 - 4,5x22
0144 45 25 - 4,5x25
0144 45 30 - 4,5x30




CABOS CAPO DIVERSOS - 145

Linha GM - _
Cdéd. MIX Descricao
2098 13 Cabo capd Chevette 83.../Monza 82/90
2098 27 Cabo cap6 Monza 91/...

4600 322 2098 14 Cabo capd Corsa 94/... c/alavanca
Maganeta int. capd 2098 69 Cabo cap6 Corsa Sedan/Hatch 2002/...
O -Cella/Monza/Chevells 2098 50 Cabo capbd Celta 01/...; Prisma 06/...

2098 15 Cabo cap6 A/C/D-13/14/24/25/40 91/.../Caminhdo A/C/D-11000/12000/13000/14000
_ 19000/21000/22000 91-96 todos c/botao
2098 28 Cabo capé Vectra 93... c/alavanca
) 2098 44 Cabo capd S-10/Blazer 95/11 c/alavanca
2098 30 Cabo capb Vectra 97/... c/alavanca
4600 322 1 4600 322 2 2098 73 Cabo capd Astra 99... c/alavanca

Macaneta int. cap6 Maganeta int. capd 2098 74 Cabo capd Cobalt 12... c/alavanca
GM - Classic/Corsa Blazer/S-10 95-11 2098 75 Cabo capd Onix 13... c/alavanca

Tigra
Cdéd. MIX Descricéo
2098 11 Cabo cap6 Uno 85-03/Uno 04.../Fiorino 88-03
' Fiorino 04.../Mille/Premio/Elba todos s/alavanca

2098 11 1 Cabo capﬁ Uno 85-03/Uno 04.../Fiorino 88-03
Fiorino 04.../Mille/Premio/Elba todos c/alavanca

’ ‘.’ 2098 42 Cabo cap6 Uno Attractive/Sporting/Vivace/Way motor 1.0,1.4

Linha Fiat

Fire evo 2010/... s/alavanca
2098 52 Cabo capd Palio 96-00/Weekend 97-00/Siena 98-00/Strada 99-02 s/alavanca

5600205 26002051 2098 52 1 Cabo capd Palio 96-00/Weekend 97-00/Siena 98-00/Strada 99-02 c/alavanca
Macaneta int. capd Macaneta int. capd - :
Fiat-Fiorino/Siena/ldea Fiat - Uno/Premio 2098 53 Cabo capd Palio 01-03/Weekend 01-04/Siena 01-04/Strada 01-04 s/alavanca

Palio/Strada/Weekend/Uno Elba/Fiorino

Linha Toyota -
B Cod. MIX Descricao
2098 79 Cabo capd Corolla 02/...

Escala 1:1



1600 225
Alavanca cabo capd
VW-Gol/NVoyage/Parati/Saveiro
Mercedes Benz

Linha Ford -

2600 669
Macaneta interna abertura
capd Ecosport 03...
Fiesta 02...

" b
2600 669 1

Macaneta interna abertura cap6
Courier 97-13/Escort 97-02

Fiesta GV 02-06/Fiesta GVI| 96-02
Fiesta Glll 95-96/Ka G| 97-05

Linha Renault -

Escala 1:1

CABOS CAPO

Caéd. MIX

Descricao

2098 08

Cabo capé Gol/\Voyage/Parati/Saveiro 87-94

2098 09

Cabo cap6 Gol Gll 94-05/Gol Special Gll 99.../Saveiro 97-00/Parati 95-99

2098 47

Cabo capb Gol/Saveiro/Parati - GllI/IV 98-05 todos/Fox 03-05 s/alavanca

2098 47 1

Cabo cap6 Gol/Saveiro/Parati - GlII/IV 98-05 todos/Fox 03-05 c/alavanca

2098 48

Cabo capb Gol/Saveiro GlII/IV 11/05... s/alavanca

2098 48 1

Cabo cap6 Gol/Saveiro GlIl/IV 11/05... c/alavanca

2098 49

Cabo capd Fox flex 07/05.../ Spacefox flex 03/06... s/alavanca

2098 49 1

Cabo cap6 Fox flex 07/05.../ Spacefox flex 03/06... c/alavanca

2098 70

Cabo cap6 Gol GV 07.../\VVoyage GV 09... s/alavanca

2098 72

Cabo capb Polo Hatch / Sedan - 2002...2005 s/ alavanca

2098 72 1

Cabo cap6 Polo Hatch / Sedan - 2006... s/ alavanca

Cod. MIX

Descricao

2098 23

Cabo cap0 Fiesta 96/.../Courier 97... s/alavanca

2098 33

Cabo cap6 Fiesta 2002/.../Ecosport 03... s/alavanca

2098 25

Cabo cap6 Ka todos s/alavanca

2098 25 1

Cabo cap6 Ka 08... s/alavanca

2098 34

Cabo cap6 F-1000/4000 89/92 c/botao

2098 34 1

Cabo capd F-4000 98.../F-250 cabine dupla 03.../F-250 cabine simples 98...F-250
super duty 98-00/F-350 cabine dupla 04.../F-350 cabine simples 98... s/alavanca

2098 34 2

Cabo cap6 F-100/F-250/F-350/F-4000 92-98 c/alavanca

2098 12

Cabo cap6 Verona 89-92/Escort Hobby 93.../Escort 86-92 s/alavanca

2098 71

Cabo cap6 Ranger 98-05 s/alavanca

2098 71 1

Cabo capé Ranger 2006... s/alavanca

Cod. MIX

Descricao

2098 76

Cabo cap6 Clio 11 00.../Symbol 09... c/alavanca

2098 77

Cabo cap6 duster 11... c/alavanca

2098 78

Cabo cap6 Logan 04.../Sandeiro 07... c/alavanca

DIVERSOS - 146




Linha VW

CABOS PORTA

Linha Fiat

Caod. MIX

Descricéo

1600 666

Cabo acionamento fechadura porta diant. dir. VW - GllI 4 portas

1600 666 1

Cabo acionamento fechadura porta diant. esq. VW - Glll 4 portas

1600 666 2

Cabo acionamento fechadura porta tras. dir. VW - Glll 4 portas

1600 666 3

Cabo acionamento fechadura porta tras. esq. VW - Glll 4 portas

1600 684

Cabo acionamento fechadura porta lado dir. VW - GllI 2 portas

1600 684 1

Cabo acionamento fechadura porta lado esqg. VW - Glll 2 portas

1600 189

Cabo acionamento fechadura porta diant. dir. VW - GIV 4 portas

1600 189 1

Cabo acionamento fechadura porta diant. esq. VW - GIV 4 portas

1600 189 2

Cabo acionamento fechadura porta tras. dir. VW - GIV 4 portas

1600 189 3

Cabo acionamento fechadura porta tras. esq. VW - GIV 4 portas

1600 697

Cabo acionamento fechadura porta lado. dir. VW - GIV 2 portas

1600 697 1

Cabo acionamento fechadura porta lado. esq. VW - GIV 2 portas

1600 686

Cabo acionamento fechadura porta diant. dir. VW - FOX 4 portas

1600 686 1

Cabo acionamento fechadura porta diant. esq. VW - FOX 4 portas

1600 686 2

Cabo acionamento fechadura porta tras. dir. VW - FOX 4 portas

1600 686 3

Cabo acionamento fechadura porta tras. esq. VW - FOX 4 portas

1600 685

Cabo acionamento fechadura porta lado. dir. VW - FOX 2 portas

1600 685 1

Cabo acionamento fechadura porta lado. esq. VW - FOX 2 portas

Escala 1:1

Cadd. MIX

Descrigcao

5600 908

Cabo acionamento fechadura porta diant./tras. esq. Fiat - Palio 96/09 - Siena 96/08 - 4 portas

5600 908 1

Cabo acionamento fechadura porta diant./tras. dir. Fiat - Palio 96/09 - Siena 96/08 - 4 portas

5600 909

Cabo acionamento fechadura porta diant. dir. Fiat - Palio 96/09 - Siena 96/08 - 2 portas

5600 909 1

Cabo acionamento fechadura porta diant. esq. Fiat - Palio 96/09 - Siena 96/08 - 2 portas

5600 910

Cabo acionamento fechadura porta diant./tras. dir./esq. Fiat - Uno vivace - 4 portas

DIVERSOS - 147




Linha Ford

Linha GM

CABOS PORTA

Cod. MIX

Descri¢céo

2600 881

Cabo acionamento fechadura porta lado. dir./esq. Ford - Fiesta 96/02 - 2 portas

2600 882

Cabo acionamento fechadura porta diant. dir. Ford - Fiesta 96/02 - 4 portas

2600 882 1

Cabo acionamento fechadura porta diant. esq. Ford - Fiesta 96/02 - 4 portas

2600 883

Cabo acionamento fechadura porta lado dir./esq. Ford - Ka ...2007 - 2 portas

2600 883 1

Cabo acionamento fechadura porta lado dir./esq. Ford - Ka 2008/... - 2 portas

2600 150

Cabo acionamento fechadura porta diant. dir. Ford - novo Fiesta 2002/... - 4 portas

2600 150 1

Cabo acionamento fechadura porta diant. esq. Ford - novo Fiesta 2002/... - 4 portas

2600 150 2

Cabo acionamento fechadura porta tras. dir. Ford - novo Fiesta 2002/... - 4 portas

2600 150 3

Cabo acionamento fechadura porta tras. esq. Ford - novo Fiesta 2002/... - 4 portas

2600 156

Cabo acionamento fechadura porta diant./tras. dir. Ford - Ecosport - 4 portas

2600 156 1

Cabo acionamento fechadura porta diant./tras. esqg. Ford - Ecosport - 4 portas

Escala 1:1

Céd. MIX

Descrigcéao

4600 538

Cabo acionamento fechadura porta lado. dir. GM - Celta 2007/... - 2 portas

4600 538 1

Cabo acionamento fechadura porta lado. esq. GM - Celta 2007/... - 2 portas

4600 539

Cabo acionamento fechadura porta diant. dir. GM - Celta 2003/...- Prisma 2007/... - 4 portas

4600 539 1

Cabo acionamento fechadura porta diant. esq. GM - Celta 2003/...- Prisma 2007/... - 4 portas

4600 539 2

Cabo acionamento fechadura porta tras. dir. GM - Celta 2003/...- Prisma 2007/... - 4 portas

4600 539 3

Cabo acionamento fechadura porta tras. esq. GM - Celta 2003/...- Prisma 2007/... - 4 portas

4600 538 2

Cabo acionamento fechadura porta lado esq. GM - Celta 2001/2006 - 2 portas

4600 538 3

Cabo acionamento fechadura porta lado dir. GM - Celta 2001/2006 - 2 portas

4600 538 4

Cabo acionamento fechadura porta lado dir./esq. GM - Corsa 2002/... - 4 portas

DIVERSOS - 148




AO DO CARTER DIVERSOS - 149

T ETEEe
0000000000

_L-n

8607 231 - 13mm
Kit reparacao de rosca
Composicao:
10 Bujdes/10 arruelas/1 macho

eI
OO00000000

E.L_—.

8607 261 - 14mm
Kit reparacao de rosca
Composigao:
10 Bujdes/10 arruelas/1 macho

eV
0000000000

fi!pdf;f{}i
- — Wy

“Mﬁ\‘l\ LETTN

8607 262 - 15mm
Kit reparacao de rosca
Composicao:
10 Bujbes/10 arruelas/1 macho

iii iilill i '
O00000000O0
8607 406
Kit reparacao do carter 12mm
01- macho/10 - arruelas Jj
10 - bujées 12mm
10 - tuchos 12x1,5x16x1,5
(Kit volta a medida original)

8607 098 s/ arruela © 8607 308 s/ arruela
8607 098 1 ¢/ arruela 047313 19 8607 308 1 ¢/ arruela

o ” M13x19x1.5 i i
Bujao dleo para recuperagao Bujdo oleo para recuperacéo

universal - 13mm CH 12 universal - 14mm CH 12

@ 8607 260 s/ arruela O
0473 14 20 8607 260 1 c/ arruela 0473 15 20

M14x20x1.5 i 1 " M15x20x1.5
Bujdo oleo para recuperagéo

universal - 15mm CH 12

Escala reduzida




AT

RECUPERACAQO DO CARTER

DIVERSOS - 150
CARTER ESPANADO

Quando o carter espana, basta substituir o bujao normal pelo bujao RECUPERADOR.
Estes bujdbes RECUPERADORES foram desenvolvidos especialmente para serem usados em CARTER com rosca espanada.

ROSCA DANIFICADA

cODIGO

APLICACAO

M12

0253 012 s/ flange

Honda / Peugeot / Toyota / Motos Honda / Yamaha

M14

0253 014 s/ flange

Palio / Astra / Meriva / Gol / Golf / Motos Honda / Yamaha/ Suzuki / Kawazaki

M16

0253 016 s/ flange

Citroen / Peugeot / Renault / Brava / Marea

ROSCA DANIFICADA

cODIGO

APLICACAO

M12

8607 309 c/ flange

Honda / Peugeot / Toyota / Motos Honda / Yamaha

M14

8607 310 c/ flange

Palio / Astra / Meriva / Gol / Golf / Motos Honda / Yamaha/ Suzuki / Kawazaki

BUJAO RECUPERADOR LINHA DIESEL

CODIGO

MEDIDA

APLICACAO

6201 096

M18 Linha Diesel Mercedes Caminhdes / Utilitarios ( Corpo Duplo)

6201 097

Linha Diesel Mercedes Caminhdes / Utilitarios ( Corpo Duplo)

6201 098

Linha Diesel Cummins / Mercedes / VW / Ford (Corpo Duplo)

6201 099

Linha Diesel Mercedes / Scania / Volvo (Corpo Duplo)

6201 100

Linha Diesel Scania / Volvo / Mercedes (Corpo Duplo)

MODO DE USAR: Sem a arruela do bujao maior parafuse manualmente o bujao RECUPERADOR, depois usando uma chave de boca,
parafusar vagarosamente como se estivesse usando um macho com movimento de vai e vem. Apds isso, retirar o bujao coloque a
arruela e um trava rosca e parafusar novamente. A proxima troca de oleo sera feita pelo bujao menor.

Escala reduzida




M 3¢

Arruela

0473 14 20 - Aluminio
0470 14 20 - Cobre
0472 14 20 - C/ amianto

0250 14 11
Brasilia 1.300/1.500/1.600 73...
Fusca 1.300/1.500/1.600 67 ...
Gol 1.300/1.600 80...86
Kombi 1.500/1.600 69...05
Saveiro 1.300/1.600 80...86
Variant | 1.600/Variant || 1.600
M14mmx1,5x11mm CH-21

v

1344 14 22
Amarok
M14mm x1,5x22mm
CH-19 ¢/ arruela fixa

Arruela:
0478 12 3 - O'ring

234312 23
Ford-Mondeo 98...03
Taurus 96...97/ F-250 4.2 98...03
Ranger 2.3/2.5 96...01
Veiculos gasolina
M12x23x1.75 - CH-13

Arruela:
0473 22 27
Aluminio

234322 15
Bujdo carter ¢/ anel aluminio
F-250 06... Motor Cummins 3.9
Cargo 05.../ 2422/ 1722/ 1717
M22 x 1.5mm/CH gquadrada 10mm

Escala reduzida

Fox/ Crossfox/ Spacefox 15..

0250 14 15
VW motor AP - Apollo 1.8 90...92
Gol/ Parati/ Saveiro 1.6/1.8/2.0 82...96
Logus 1.8/2.0 93...96/ Passat 1.5/1.6/1.8/2.0 74...88
Pointer 1.8/2.0 94...96/ Santana/ Quantum 1.8/2.0 84...96

BUJOES CARTER

Arruela:
0473 14 20 - Aluminio
0470 14 20 - Cobre
0472 14 20 - C/ amianto

DIVERSOS - 151

Arruela:

0473 14 20

0472 14 20-

1344 14 8

Voyage 1.5/1.6/1.8/2.0 82...95 Ford motor AP - Belina
Del Rey 1.8 89.../ Escort/ Verona 1.8 ...92
Pampa 1.6/1.8 89.../ Escort/ Verona Europeu 1.8/2.0 93..99
Royale/ Versailles 1.8/2.0 91...
M14mmx1,5x9mm CH-19

Arruela:
0473 14 20 - Aluminio
0470 14 20 - Cobre
0472 14 20 - C/ amianto
0471 14 20 - Original

1344 14
GollSavelro!Parathoyage tds
VW G6/ UP/ Golf/ Jetta

M14mmx1.5x16mm - CH-19

2343 14 18

Motor zetec rocam Escort 1.6 8V 00...

Ecosport/ Focus 1.6 8V 02...

Fiesta/ Ka 1.0/1.6 99.../ Escort 1.8 16V 97...

Focus/ Mondeo 1.8/2.0 16V 00...

Ford-Ranger/ Explorer 4.0 V6 94...

Ranger 12...
Fiat-Toro/ Jeep-Renegade Flex
M14X18X1.5 - CH-13

Arruela:
0473 14 22
Aluminio

2343 14 14
Bujao carter Ford
Ranger 3.2 13...

14x1.25x14

./ Virtus 18...

Arruela:
0478 17 35-0'ring
2601 052 - padrao
original

1344 14 15
VW-Gol GT/ Santana/ Gol
Saveiro/ Parati G2
Ford-Escort/ Verona
M14mmX1,5X12mm

CH-Allen Bmm

O

2601 152
Arruela de borracha
padrao original Bujao
Ecosport/ Focus 1.6 8V 02...

Fiesta/ Ka 1.0/1.6 99.../ Escort 1.8 16V 97 ...

Focus/ Mondeo 1.8/2.0 16V 00...
Ford-Ranger/ Explorer 4.0 V6 94...
Ranger 12...

Fiat-Toro/ Jeep-Renegade Flex

|

2343 14 16
Ford - Ranger 05...11
Motor Maxion Elet. 3.0

c/ ima

M14X1.25X16

VW motor AP Gol/ Parati
Saveiro
MI 1.6/1.8/2.0 98...
CH-Allen 8mm

Arruela:
0473 14 20 - Aluminio
0470 14 20 - Cobre
0472 14 20 - C/ amianto

Cambio VW/MB
todos s/ima
24mm x1.5x17mm

L

2343 18 14
Corcel |
M18 x 1.5 x 13mm
CH-27

2343 26
Manga eixo
F-1000 - M28x1.5

Arruela;
0473 18 26
Aluminio

- Aluminio
0470 14 20 -

Cobre
C/ amianto

1344 14 81
VW motor Ae111 Golf 1.6 8v 00...07
motor Power Gol/ Voyage G5 1.0/1.6 8V 08...
Fox 1.0/1.6 8V 08.../ Polo 1.6 8V 08...
Kombi 1.4 8V 06.../ Parati 1.6 8V 02...
Saveiro G5 1.6 8V 09...
Audi-A3 1.6 8V 99...
CH-Allen 8mm (c/ arr. cobre)

1344 24
Céambio VW/MB
todos c/ima
24mm x1.5x17mm
CH-16mm

1343 24

CH-16mm

Arruela:
0473 14 20

Aluminio
047014 20

Cobre

234314 17
Ford motor CHT-Belina II/ Corcel Il 1.6 78...
Del Rey 1.6 80.../ Escort/ Verona 1.6 ...92
Escort Hobby 1.0/1.6 93.../ Escort Europeu
Verona/ Logus 1.6 93...96/ Pampa 1.6 78...
VW motor AE-Gol 1.0/1.6 ...96/ Parati/ Saveiro
Voyage 1.6 ...96 - M14 X1.5 X 17mm CH-13

2343 31
Manga eixo
F-4000 - M32X1.5




BUJOES CARTER/CAMBIO

Arruela:
0478 16 3 - Q'ring

Arruela:
0473 14 20 - Aluminio
0470 14 20 - Cobre
0472 14 20 - ¢/ amianto

4340 14 14
Corsa wagon/ pick-up 97...00
Corsa classic 94...00/ Monza 82...96
Kadett 89...98/ Omega 93...98
Blazer Gas. 96...00/ S-10 Gas.95...00
M14X1.5X14 CH-19

4340 14 10

Vectra 2.0/2.2 8/16V 94...05
M14x1.5x13mm CH-torx T45

Arruela:
0478 16 3
O’ring

Arruela:
0478 15 24
O'ring

4340 12 25
S-10/Blazer 6ce. Gas.
M12x1.75x25.5
CH-15

4340 12 251
S-10/ Captiva
Trailblazer 12...
M12x1.75x25.5 CH-15

0253 16 0253 16 14
Cabecote Motor E-Torg 1.6/1.8

Palio/ Strada/ Grand Siena
Argo/ Cronos/ Renegade

0253 14
Cabecote motor

Fire-todos

6201 093
Alum.c/ velumoide

047312 20

M16x1.5x14

Arruela:
0473 14 20 - Aluminio

Agile 1.4 09.../ Astra 1.8/2.0 8/16V 98.../ Onix 13...
Celta 1.0/1.4 01.../ Cobalt 1.4 8V 12.../ Corsa 1.0/1.4/1.6 01...
Prisma 1.0/1.4 06.../ Corsa novo 1.0/1.8 8V 02...
Meriva 1.4/1.8 8/16V 02.../ Montana 1.4/1.8 03...

S-10 2.4 Flex/Gas. 01...11/ Zafira 2.0 8/16V 01...

Céambio GM-D20/40

Motor EVO 1.3/1.4
Uno 1.4/ Palio 1.4/ Grand Siena 1.4
Palio 1.3/Fiorino 1.3

152

Arruela:
0473 12 20
Aluminio

DIVERSOS -

SN I

4340 12 19
Onix 20.../ Cruze
Tracker/ S-10 Nova
Equinox
CH-Torx T45

4601 201
Arruela Oring
Onix 20.../ Cruze
Tracker/ S-10
Nova/ Equinox

4340 12 22
A/C-10 4cc/Bee 82...
A/C20 6ce 86.../ Caravan
4cc/6ee 74.../ Opala 4cc/6ec 69...
Silverado 4.1 6¢cc 97 ...
1/2x20x22m CH-23

Arruela:
047318 26
Aluminio

0253 34 14 0253 18 15
Marea 2.0 20V 98.../ Brava
Stilo 2.4 20V 02.../ Marea 2.4 20V
99.../ Marea 1.8 16V 98...

M18X1,5X27 CH - Allen 8mm

Oring acoplado ii"-“l' Arruela:
o B 0473 18 26
;o-

0253 22 15
Carter/cambio-familia 147
Palio/ Uno/ Strada todos
M22x1,5x14 CH-Allen 12mm

3/4 NPT

Arruela:
0473 12 20

na pega
Aluminio Aluminio

0253 12 175
Carter motor FIREFLY
Argo/Cronos/Maobi
Strada

6201 093

6200 867
Fiat-Toro/ Jeep-Renegade
M18X1.5X18 CH-13
Motor Diesel

6201 093
Alum.c/ velumoide

6200 001
Towner todos
M12x1.25x15 CH-14

Arruela:
0472 14 20
Aluminio

0470 14 20 - Cobre

0472 14 20 - C/ amianto Sl velaiod

047312 20 - Aluminio

Aluminio

O

6200 690
Toyota Etios
¢/ anel aluminio

6200 014
Corolla 92...97/ Bandeirante
Paseo 95.../ Corona 92...97

6200 035
Honda-Civic/ Acord/ Fiat/ City
Mitsubishi-L200/ Pajero/ TR4

Corolla 97.

= 047312 20
Aluminio

6200 015
Toyota Hilux 97...04 e 05...

..INissan Frontier 07...

M12x1.25x16 CH14

Escala reduzida

Triton/ Lancer/ Airtrek grandis M12x125x21
Kia Sorento/ Soul/ Sportage/ Cerato/ Picanto
Hyundai HB20/130/ Sonata/ Tucson/ Santa Fé

Elantra/ Ix35/ Azera - M14x1.5x12mm CH-12

Frontier antiga/ Versa/ Sentra
Altima/ March
M12X1.25X12m CH-14mm

6200 002

Asia-Topic/ Kia-Besta 2.2 92...96

Besta 2.7 92...97
Besta GS 2.7/3.0 98...

Sportage/Hyundai-H100

M14x1.5x12mm CH-17




Arruela:
0472 14 20 - Cobre

6200 036
Citroen- C3 1.4 1.6 8v/16v 03...
C42016v07../C52.016v01...
Xsara 1.8 16v ...01 / Xsara 1.6/ 2.0 16v 00...
Xsara picasso 1.6/ 2.0 16v 00...
M14x1.25x13 CH-allen 8mm - CH-sext 21mm

Arruela:
0473 20 26 - Aluminio

4340 34 16
Ford-F-1000 2.5 ...98/Ranger 2.5 97...01
Ranger Power Stroke 2.8 01...04
Gm-S-10/Blazer 2.5 95...99/D-10 78...84
D-20 85...96/Silverado/GMC 6-100/6-150
2.5 97...07/MB-Sprinter 310 2.5 97...00
Sprinter 312 2.5/412 2.5 00...02
3/4X16 CH29

Arruela:
0473 22 27 - Aluminio
0470 22 27 - Cobre

2343 22 24
Caminhées VW-14170/14220/12170/16170
16200/16220/16300/24220/24250/35300
F-250/F-400/Ford cargo C-814 ao C-2425
Mixer/C-4030 Mixer 4x2 toco
M22mmx1.5x14mm CH19 - superior

Arruela:
0473 24 32 - Aluminio

0254 24
MB todos até 90 c/ima
M24x1,5x12mm CH24

Escala reduzida

4203/4236/4248/6358 - Tratores Massey

Bujdo tampéo canal do dleo
Mercedes OM 352/366/904/906
M16x1,5mm CH-allen 10mm

MB todos apoés 90 c/ ima
M26x1,5x17mm CH19

BUJOES CARTER/CAMBIO DIVERSOS - 153

A =

Arruela:
0472 16 22 - Cobre
6200 793 - metal/borracha

Arruela:
0472 16 22 - Cobre
6200 793 - metal/borracha

6200 037
Peugeot - 206 1.0,1.4,1.6 8v
16v 01../207 1.4/ 1.6 8v/16v 08...
306 1.8 16v 95.../307 1.6/ 2.0 16v 03...
M16x1.5x13 CH-quadrada 8mm

6200 595
Renault- Clio 1.0/ 1.6 8v/16v 98.../Laguna 2.0 16v 98...
Kangoo 1.6 8v/16v 98.../Logan 1.0/ 1.6 8v/16v 07 ....
Megane/Scenic 1.6/ 2.0 8v/16v 98...
Sandero 1.0/ 1.6 8v/16v 08.../Symbol 1.6 16v 09...
Scenic 1.6/ 2.0 8v/16v 00...
M16x1,5x17mm- CH-8mm quadrada

6200 793
Arruela vedacao
metal c/borracha
Renault/Citroen/Peugeot

Arruela:
0473 18 24
Aluminio
0470 18 24
Cobre

Arruela:
0473 21 30 - Aluminio

Arruela:
0473 20 26 - Aluminio

2343 34 191
Ford - Cargo motores perkins-3152

234312 14
Ford-F-250/350/F-1000/2000
F-4000/F-11000/22000-GM-S-10
Silverado/Grand Blazer
GMC 6-100/6-150
motor MWM - 1/2NPT CH19

2343 16 22
Caminhées VW-14170/14220/12170/16170
16200/16220/16300/24220/24250/35300
Cummins série B5.9/C8.3
F-250/F-400/Ford cargo
M18x1,5x15 inferior ¢/ ima CH17

Ferguson 50x/65x/95x/265/275/290/295
3/4 NF c/ima - CH26

Arruela:
0470 26 30
Cobre

Arruela:
0473 22 27
Aluminio

Arruela:
0473 20 26
Aluminio

Arruela:
0473 16 22 - Aluminio
0470 16 22 - Cobre

O

6200 691
Bujéo carter ¢/ anel aluminio
Mercedes
M20x1.5mm CH-allen 10mm

O

6200 692
Bujéo carter c/ anel aluminio
Mercedes
M22x1.5mm CH-allen 10mm

6200 716 6600 307
MB - Om366
M26x1,5%x17mm

CH-allen 14mm

Arruela:
047318 24
Aluminio
0470 18 24
Cobre

Arruela:
0473 18 24
Aluminio
047018 24
Cobre

Arruela:
0473 14 20 - Aluminio
0470 14 20 - Cobre

Arruela:
0470 26 30 - Cobre

0254 26 6600 219
MB 180/Sprinter

M14x1,5x24mm CH13

0251 18
Filtro oleo MBB
M18x1,5x14mm CH-17mm

6200 013
Cambio Topic/Besta
M18x1.5x15 ch-24mm c/ima



Arruela:
0473 24 32
Aluminio

6600 308
Volvo 84... moderno Allen
¢/ ima M24x1.5x16m
CH-12mm

BUJOES CARTER/CAMBIO/ARRUELAS

0253 22 10
Fiat Ducato
M22x1.5x10

Arruela:
0473 22 27
Aluminio

234326 16
Bujao de drenagem
diferencial
Ford Cargo todos/VW todos

6600 632 1

Carter ¢/ ima

Scania todas
M24x2.0x19 Allen

6200 793
Arruela vedacao
metal c/borracha

DIVERSOS - 154

6201 190
Arruela vedacao cobre
Linha Nissan/Renault

Renault/Citroen/Peugeot Captur/Duster/Frontier

L/LK 1620 Eixo Rockwell \Versa/Sentra

M26x1.75x16

CH-19mm

0473... (ALUMINIO)

odpt

« 1220 12201 =~ 1420 =~ 1422 =~ = 1824 18 26 _ 2026 _ 2130 = 2227 2432
12X20X1.5  12X20X2 14X20X1.5 14X22X1.5  18X24X1.5 18X26X1.5 20X26X1.5 21X30X1.5 22X27X1.5 24X32X2.0

0470... (Cobre)

Frente =

2601 152
Arruela de borracha

6201 093
Arruela bujdo

0471 14 20
Arruela flandres
N&o amianto - 14x20
carter Gol G-VI

0478 17 35
Anel O'ring Bujao

0471 16 22
Arruela flandres

N&ao amianto - 16x22

0472 14 20
Arruela vedacao
cobre/velumoide

14x20

0472 16 22
Arruela vedacao
cobre/velumoide

16x22

0478 16 3
Anel O’ring Bujao

0478 15 24
Anel O'ring Bujao

Fiesta/Ka 1.0/1.6 99...
Ranger 12.../Ecosport 1.6 02...
Fiat Toro/ Jeep Renegade Flex

M17.0X3,5

Celta 01.../Cobalt 12...0nix 13...19

Prisma/ Corsa 02.../Montana 03...

S-10 2.4 Flex 01...11/Meriva 02...
M16.0X3.0

S-10/ Blazer 6c¢c Gas.
M15.0X2.4

padrao original Bujdo
Ecosport/ Focus 1.6 8V 02...
Fiesta/ Ka 1.0/1.6 99.../ Escort 1.8 16V 97...
Focus/ Ford-Ranger/ Explorer 4.0 V6 94...
Ranger 12.../ Fiat-Toro/ Jeep-Renegade Flex

Escala reduzida

Carter Toyota Hilux/Etios
Corolla 92...97/Bandeirante
Aluminio ¢/ velumoide
M12 X 20 Modelo original




» Fita 20mm

Abracgadeiras p/ Mangotinhos

DIVERSOS - 155

» Fita 32mm

Abragadeiras pangotes

Medida Milimetro

Medida Polegada

Medida Milimetro

Medida Polegada

Cadigo Mix

Min. | Max.

Min. | Max.

Codigo Mix

Min. | Méx.

Min. | Max.

0556 20

15 x 20

5/8 x 3/4

0556 29 32

29x 32

11/8x1%

0556 25

20 x 25

3/4 x 1

0556 35 40

35 x 40

138x1%

0556 32

29 x 32

11/8x11/4

0556 39 47

39 x 47

1%x17/8

0556 40

35 x 40

13/8x11/2

0556 48 56

48 x 56

17/8x2 %

0556 47

39 x 47

11/2x17/8

0556 54 62

54 x 62

21/8x2%

0556 56

48 x 56

17/8x21/4

0556 67 75

67 x 75

25/8x3

0556 62

54 x 62

21/8x21/2

0556 73 81

73 x 81

27/8x3 %

0556 69

61 x 69

2 3/8x2/3/4

0556 79 87

79 x 87

31/8x33/8

0556 75

67 x75

25/8x3

0556 86 94

86 x 94

33/8x3%

0556 81

73 x 81

27/8x31/4

0556 99 107

99 x 107

37/8x4 %

0556 87

79 x 87

31/8x33/8

0556 111 123

111 x 123

43/8x47/8

0556 94

86 x 94

33/8x33/4

0556 124 136

124 x 136

47/8x53/8

0556 100

92 x 100

35/8x4

0556 137 149

137 x 149

53/8x57/8

0556 107

99 x 107

37/8x41/4

0556 149 161

149 x 161

57/8x6 3/8

0556 117

105 x 117

41/8x45/8

0556 162 174

162 x 174

63/8x67/8

0557 123

111 x 123

43/8x47/8

0557 129

117 x 129

41/2x5

0557 136

124 x 136

47/8x53/8

0557 142

130 x 142

5 x8112

0557 149

137 x 149

53/8x57/8

0557 155

143 x 155

51/2x6

0557 161

149 x 161

57/8x63/8

0557 174

162 x 174

63/8x67/8

Escala reduzida




ABRACADEIRAS

OBS: Abracadeiras com borrachas estdo em tamanho real.

_®

0555 06
emm

2o

0555 16
16mm

0555 08
8mm

=

0555 10
10mm

D

Abracadeiras p/ mang. turbinas

0555 22
22mm

0555 12
12mm

0555 28

28mm

Abracadeiras p/ mang. turbinas

Medida Milimetro

Medida Polegada

Medida Milimetro

Medida Polegada

Caodigo Mix

Min. | Méx.

Min. | Méx.

Cddigo Mix

Min. | Max.

Min. | Max.

0557 40 46

40 x 46

15/8x17/8

0557 80 89

80 x 89

31/8x3%

0557 44 50

44 x 50

13/4%x2

0557 86 95

86 x 95

33/8x3%

0557 48 54

48 x 54

17/8x21/8

0557 92 101

92 x 101

35/8x4

0557 52 58

52 x 58

2x23/8

0557 96 108

96 x 108

3% x4 %

0557 57 65

57 x 65

21/4 x25/8

0557 104 116

104 x 116

41/8x45/8

0557 63 71

63 x 71

21/2x27/8

0557 112 124

112 x 124

43/8x47/8

0557 68 77

68 x 77

25/8x3

0557 120 132

120 x 132

4% x5

0557 74 83

74 x 83

27/8 x31/4

0557 128 140

128 x 140

5x5%

Escala reduzida

DIVERSOS - 156

0555 35
35mm

0555 38
38mm

0555 45
45mm




PALHETAS

6202 001
Palheta universal dianteira 15 Polegadas
GM A10/C10/ D10/D20/Opala/Diplomata
Ford F100/F600/F1000/Fiat Idea
VW Fox/Cross Fox/Space Fox
Gol GV/GVI

6202 002
Palheta universal dianteira 16 Polegadas
Fox/Hilux/L200
Peugeot 206/Scenic/Topic

6202 003
Palheta universal dianteira 17 Polegadas
Ford KA/Tiggo 2/Tiggo 5
Fiat Elba/Fiorino

6202 005 6202 006
Palheta universal dianteira 19 Polegadas Palheta universal dianteira 20 Polegadas
GM Omega/Vectra/Fiat Elba/Premio/Uno GM Astra Hatch/Blazer/Corsa Hatch
Ford KA/Fiesta Hatch /Focus Sedan Fiat Tipo/Tempra/Ford Escort
VW Gol/Saveiro GlI/GIII/GIV/Polo Classic VW Gol/ Parati Gll/Santana
Honda CR-V/Civic Honda Civic

6202 007
Palheta universal dianteira 21 Polegadas
Ford Focus Hatch/Sedan
Honda Accord/Civic/CR-V/Hyundai Santa Fé
Sonata/Mitsubishi Colt/Lancer/Pajero Full
Peugeot 306 SW/VW Gol/Parati/GII/GIII/GIV

6202 010
Palheta universal dianteira 24 Polegadas
Citroen C3/C5/Xantia/Fiat Idea/Uno
Ford Ecosport/Fiesta Hatch/Sedan
Honda Fit/Accord/Hyundai HB20/Santa Fé
Sonata/i30/iX35/Kia Sportage/Cerato
VW Caminhdes Constallation todos

6202 009
Palheta universal dianteira 23 Polegadas
Fiat Palio/Palio Weenkend/Siena
Ford Ecosport/Hyundai i30
Toyota Corolla/Fielder/Nissan Frontier

Escala Reduzida

DIVERSOS - 157

6202 004
Palheta universal dianteira 18 Polegadas
Ford Ranger/F-1000/Verona/Versailles
Astra/Celta/Corsa/Pick Up/Monza
VW Apollo/Brasilia/Quantum

6202 008
Palheta universal dianteira 22 Polegadas
GM Vectra/Fiat Doblo
Ford Ecosport/Fiesta Hatch
VW Cross Fox/Fox
Gol GIV/GV/Space Fox

6202 011
Palheta universal dianteira 26 Polegadas
Honda Accord/Toyota Corolla 08...12
Peugeot 206/207/306/307
Renaut Twingo/Hyundai Sonata
Nissan Sentra 07...12




PALHETAS DIVERSOS - 158

6202 012 6202 013 6202 014
Palheta universal traseira 10 Polegadas Palheta universal traseira 12 Polegadas. Palheta universal traseira 13 Polegadas.
VW Gol GV/GVI/Fox/Cross Fox VW Fox/Parati GllI/Fiat Palio/GM Agile/Celta VW Fox/Parati GllI/Fiat Palio/Palio Young
GM Blazer/Corsa/lpanema/Omega etc Ford KA Novo/Fiat Punto GM Agile/Celta/Ford KA
Fiat Uno/Fiat Mobi Hyundai HB20/Renault Duster/Clio
Ford Fiesta/Ecosport

6202 015 6202 016 6202 017
Palheta universal traseira 14 Polegadas Palheta universal traseira 15 Polegadas. Palheta universal traseira 16 Polegadas
VW Gol GV/GVI/Fox/Cross Fox GM Corsa/Renault Sandero VW Gol GllI/Ford Fiesta/Fiat |dea/Palio
GM Blazer/Corsa/lpanema/Omega etc GM Corsa/Merival/Zafira
Fiat Uno/Fiat Mobi Renault Scenic

Otimize o desempenho das palhetas

KIT Palheta multi encaixe dianteira usando nossa linha de produtos

Embalagem com 1 palheta e 7 encaixes que
atendem todos os veiculos

\ 6202 018 - Palheta multi encaixe dianteira 14 pol.
6202 019 - Palheta multi encaixe dianteira 15 pol.

6202 020 - Palheta multi encaixe dianteira 16 pol.

6202 021 - Palheta multi encaixe dianteira 17 pol.

6202 022 - Palheta multi encaixe dianteira 18 pol.

‘\ 6202 023 - Palheta multi encaixe dianteira 19 pol.

6202 024 - Palheta multi encaixe dianteira 20 pol.
6202 025 - Palheta multi encaixe dianteira 21 pol.

100m!

‘ 6202 026 - Palheta multi encaixe dianteira 22 pol.

3 ; i I 0903 22 0900 006 100 0900 007 60
6202 027 - Palheta multi encaixe dianteira 24 pol. Cristalizador de  Limpa Para-brisa ~ Antiembagante

6202 028 - Palheta multi encaixe dianteira 26 pol. Vidros 100ml 100m| 60ml/56g

Escala Reduzida



